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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 12 y el 26 de junio de 2009, un sondeo de opinión con el 
propósito de indagar la pertenencia y práctica religiosa de los salvadoreños y salvadoreñas así 
como sus creencias, representaciones y valores en cuanto a fe, religión y religiosidad se refiere.  
 
La estructura de la encuesta utilizada en este estudio comprende cuatro apartados. El primero de 
ellos recoge datos generales y sociodemográficos tales como sexo, edad, nivel educativo, estado 
civil, situación laboral, ocupación, ingreso familiar mensual y la procedencia de éstos, así como la 
preferencia político partidaria de las y los entrevistados.  
 
El  segundo apartado está orientado a indagar sobre la creencia en Dios, afiliación religiosa y no 
pertenencia a ninguna denominación eclesial por parte de las y los salvadoreños consultados. Este 
apartado se divide en tres subapartados, uno destinado a aquellos que se identifican como no 
católicos, otro para quienes ratifican ser católicos y un último para todas y todos los que confirman 
tener una religión. En el primer subapartado destinado a los no católicos, se examinó sobre su 
denominación eclesial, su pertenencia previa a la iglesia católica, la razón de su conversión a otra 
religión, así como antecedentes en cuanto a cambio de religión y tiempo de permanencia en la 
religión que practica al momento de realizar la entrevista. De igual manera, se preguntó sobre el 
liderazgo de mujeres dentro de su iglesia, su percepción sobre la iglesia católica así como sus 
conocimientos sobre el origen de la iglesia a la que pertenecen. En el segundo subapartado, 
dirigido a los entrevistados católicos se interrogó sobre su práctica religiosa, si en algún momento 
se retiró y reintegró a la iglesia católica, su afiliación a un grupo específico dentro de esta religión y 
sobre el sacramento de la primera comunión y la eucaristía. En el tercer subapartado dirigido a 
todos los que confirman tener una religión, se preguntó sobre las razones de su pertenencia a su 
actual religión, la frecuencia con la que participa de manera voluntaria a las actividades de su 
iglesia, el promedio de personas con las que se congrega, así como sobre el aporte financiero que 
otorga a la misma. Al final de este subapartado, se indagó sobre su relación con el líder eclesial y 
sobre el rol de su iglesia en la resolución de los problemas de su comunidad.  
 
En el tercer apartado se intenta perfilar la composición y estructura de la fe y las creencias de las y 
los entrevistados. En ese sentido, se incluye una batería de preguntas que intentan indagar sobre 
la creencia en milagros, en el paraíso, en el infierno, en satanás, en la resurrección, en el contenido 
Bíblico, en la llegada de Cristo y sobre la aceptación de Dios. En esta misma batería se cuestionó 
sobre la participación de la mujer en puestos de sacerdocio y pastoreo dentro de una iglesia. En 
este mismo apartado se incluyen preguntas sobre el significado que tiene Dios, el pecado, la 
salvación y la religión para el entrevistado así como su opinión sobre el papel que tiene el Espíritu 
Santo en su comunidad eclesial. Asimismo, se preguntó sobre su definición de Jesús y sobre su 
opinión en cuanto a la relación entre salvación y religión.  
 
El cuarto bloque, está orientado a identificar los tipos y las características de las prácticas 
religiosas de las y los salvadoreños entrevistados. En ese sentido, se incluyen preguntas en las 
que se solicita la frecuencia con la que consideran que Dios responde a sus peticiones, con la que 
son tentados por el diablo y/o castigados por Dios, con la que son llenos del Espíritu Santo, 
sanados físicamente, recibido algún don y llamados a la vocación.  Se indagó también si han sido 
bautizados en la religión que profesan, la tolerancia de que otro miembro de la familia se casara 
por otra religión, el rito de la reconciliación en su iglesia, la frecuencia y las razones por las que se 
comunican con Dios y hacia quién dirigen sus oraciones.  
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Se cuestionó además si existe alguien dentro de su familia que se ha rehabilitado de algún vicio 
gracias a la misión de su iglesia. En este apartado se incorporó además una batería de preguntas 
en las que se establece una escala de menor a mayor importancia (de 1 a 10) en la que los 
entrevistados califican una serie de ritos y prácticas religiosas, tales como la prédica del sacerdote 
o pastor, la lectura de la Biblia, la oración, las peregrinaciones, la promoción de la justicia social, 
entre otras. Igualmente, se indagó sobre el nivel de impulso que dentro de su iglesia hacen sobre 
ciertos principios y valores tales como el cumplimiento de los sacramentos, los valores familiares, 
la solidaridad económica entre los miembros de la iglesia, entre otros.  
 
El quinto y último apartado tiene como propósito identificar el impacto que tiene la religión en la 
construcción de valores, percepciones y concepciones en temas de sociedad, política y economía. 
En un primer momento, se incluyó una batería de preguntas en las que se solicita el nivel de 
acuerdo o desacuerdo de las y los entrevistados hacia una serie de afirmaciones tales como: la 
relación entre ser cristiano y estar a favor de la pena de muerte, ser cristiano y votar por un partido 
de izquierda, los problemas del país como resultado de estar lejos de Dios, impartir educación 
cristiana y sexual en la escuelas publicas, entre otras. En este mismo bloque se pidió la opinión de 
los entrevistados sobre la situación del país, sobre algunas políticas de gobierno y la relación de 
las Iglesias con el Estado. Luego se cuestionó sobre el nivel de acuerdo y/o desacuerdo hacia 
ciertas opciones y/o disposiciones eclesiales tales como la canonización de Monseñor Romero, la 
opción preferencial de la iglesia por los pobres, el uso de métodos anticonceptivos, los matrimonios 
entre personas del mismo sexo, el apoyo de la iglesia a los sindicatos y sobre el matrimonio de los 
sacerdotes. Finalmente, se solicitó la opinión de las y los ciudadanos sobre la orientación política 
que deberían tener las iglesias y si su opción electoral dependería de la religión del candidato. 
Igualmente, se consultó si su iglesia promovió el voto para las elecciones de 2009 y si los líderes 
religiosos de su iglesia influenciaron votar hacia un candidato o partido. Como última pregunta de 
este bloque se solicitó al entrevistado el partido político por el cual votó para las elecciones 
presidenciales recién pasadas.    
 
 
1.2 Selección de la muestra 

 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  salvadoreña,  esto  según  los  datos  
del VI Censo de Población V de Vivienda 2007, de  la  Dirección  General  de  Estadísticas  y  
Censos  del Ministerio de Economía. 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza 
del 50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.76 por ciento, fue de 1,260 entrevistas y se 
estableció haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
 

Z2 pq 
n = 

E2 
 
donde, 
 

(1.96)2 (0.5) (0.5) 
n = 

(0.0276)2 
= 1,260 

 
 
Habiendo  establecido  1,260  entrevistas  a  realizar  como  mínimo,  se  determinó  el  número  
de encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad 
poblacional en cada uno de ellos, según el VI Censo de Población V de Vivienda 2007. Así, por 
ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2007 al 29.4 por  ciento  de  
la  población  mayor  de  18  años  del  país,  por  lo  que  del  total  de  1,260  entrevistas fijadas para 
ser hechas en todo el país, el 29.4 por ciento debía ser hecho en el departamento de San 
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Salvador,  lo  que  corresponde  a  370 entrevistas.  Asimismo,  el  departamento  de  Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.8 por ciento de la población adulta del país, lo 
que para  la  muestra  nacional  significaría  un  total  de  35  entrevistas  que  deben  ser  hechas  
en  ese departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según el VI Censo de 
Población V de Vivienda para el año 2007 como de la muestra de 1,260 entrevistas se expone 
en el cuadro siguiente. 

 
 

Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2007 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Departamento  

N % 
Muestra 

Total 
Ahuachapán 180279 5.3% 66 
Santa Ana 320814 9.4% 118 
Sonsonate 254555 7.4% 94 
Chalatenango 106876 3.1% 39 
La Libertad 399467 11.7% 147 
San Salvador 1004855 29.4% 370 
Cuscatlán 131597 3.8% 49 
La Paz 175795 5.1% 65 
Cabañas 77564 2.3% 29 
San Vicente 92033 2.7% 34 
Usulután 196676 5.7% 72 
San Miguel 252988 7.4% 93 
Morazán 95183 2.8% 35 
La Unión 133800 3.9% 49 
TOTAL 3422482 100.00% 1260 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. 
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hizo la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos. 

 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a 
la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el 
número de  municipios  necesarios  para  cubrir  la  cantidad  de  encuestas  en  cada  
departamento,  y  así posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 

 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento 
en forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en 
cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de La Libertad, el listado comenzó 
con el municipio de Jicalapa, que es el más pequeño (5,116 habitantes) y terminó con el 
municipio de Santa Tecla, que es el más grande con una población de 121,908 habitantes. 
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El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego,  se  obtuvo  un  intervalo  poblacional  que  determinaría el  municipio  
que debería  ser seleccionado.  En  cada  departamento,  este  intervalo  resultó  de  dividir  la  
cantidad  total  de  la población  en  cada  departamento  entre  el  número  de  municipios  
necesarios  para  completar  las entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se 
estipuló establecer 30 entrevistas por municipio). 
 
El tercer  paso fue determinar un punto de inicio  para seleccionar los municipios dentro de 
cada departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio  obtenido  se  multiplicó  por  el  total  de  la  población  del  departamento,  para  
así  poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. 
 
Así, siguiendo con el ejemplo de La Libertad, el número aleatorio obtenido fue de 0.9708544777, 
dicho número se multiplicó por la población total del departamento (660,652), lo que dio un valor 
de 641,397. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era Santa Tecla, por 
lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le sumó a 
dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población del 
departamento (que en el caso de La Libertad es de 660,652) entre el total de los municipios 
necesarios para completar la muestra (que en La Libertad era de 5 municipios).  
En el caso de La Libertad el intervalo poblacional fue de 132,130. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas 
a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio 
adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 

 
Cuadro B 

Ejemplo. Listado de municipios del departamento de La Libertad 
utilizado para la selección de los mismos  

Municipio Población 
Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

       
Jicalapa 5116 5116   
Nuevo Cuscatlán 6897 12013  
San Matías 7314 19327  
Talnique 8254 27581  
Chiltiupán 10897 38478  
Jayaque 11058 49536  
Comasagua 11870 61406  
Sacacoyo 12299 73705  
Teotepeque 12320 86025  
Tamanique 13544 99569  
San José Villanueva 13576 113145 2 
Tepecoyo 14322 127467  
Huizúcar 14465 141932  
San Pablo Tacachico 20366 162298  
Zaragoza 22525 184823  
Antiguo Cuscatlán 33698 218521  
La Libertad 35997 254518 3 
Quezaltepeque 52643 307161  
Ciudad Arce 60314 367475  
Opico 74280 441755 4 
Colón 96989 538744 5 
Santa Tecla 121908 660652 1 
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Con  este  procedimiento  en  La Libertad  fueron  elegidos  5  municipios  siguiendo  el  intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en 
la última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los 
municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la 
sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para 
comenzar de nuevo el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los municipios  
pequeños que están al inicio del listado. 

 
Una  vez  seleccionados  los  municipios  se  procedió  a  seleccionar  las  áreas  dentro  de  
cada municipio  que  deberían  ser  incluidas  en  la  muestra.  Para  ello  se  realizaron  dos  
procedimientos distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas 
urbanas se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas 
de la Dirección General de  Estadísticas  y  Censos  (DIGESTYC);  mientras  que  para  las  
zonas  rurales,  se  designó  a  los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos 
para ser elegidos de forma aleatoria. 

 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático  con  un  punto  de  arranque  aleatorio  utilizando  los  
mapas  de  la DIGESTYC. Cada  mapa  de  los  municipios  muestra  una  zona  urbana  de  dos  
mil a quince mil viviendas y fue dividido en segmentos  numerados  correlativamente siguiendo  
una  secuencia  en espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez 
divididos los mapas, se procedió  a  calcular  una  constante  que  permitiera  seleccionar  los  
segmentos.  Para  ello,  se estableció, por razones de recursos y distribución del personal 
encuestador y supervisor, que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, 
de tal manera que en cada zona urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos 
cuanto fueran necesarios para completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del 
municipio. Para determinar el número de segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió 
el número de encuestas a realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el 
número de entrevistas a hacer por segmento). 

 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre 
el número  de  segmentos  que  debían  ser  encuestados.  Eso  dio  como  resultado  una  cifra  
que  se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en 
función de un punto de arranque  aleatorio.  Por  ejemplo,  si la división entre el número total de 
segmentos  y el número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1  y  el  7,  y  a  partir  de  ese  número  se  escogieron  los  
segmentos  en  un  intervalo  de  cada  7 segmentos. Más  concretamente,  si  el  número  
elegido  aleatoriamente  fue  el  5, se  escogió  el segmento  con  el  mismo  número,  luego  se  
contaron  7  segmentos  más  y  se  elegía  el  segmento número  12,  y  así  sucesivamente  hasta  
tener  el  número  de  segmentos  estipulado  para  ese municipio. Es en esos segmentos 
urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 

 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, 
se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló 
realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su 
distribución en los cantones,  simplemente  se  listaron  los  cantones  en  cada  municipio  y,  en  
función  del  número  de entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una 
selección al azar para determinar los cantones a ser incluidos en la muestra. 

 
Con  el procedimiento de selección de los  segmentos  en  la  zona  urbana  y  los cantones en la 
zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección 
de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 

 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los  segmentos  y  los  cantones  seleccionados  de  cada  uno  de  los  municipios  elegidos.  
Los entrevistadores  explicaban  a  las  personas  abordadas  los  objetivos  y  el  tema  general  
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de  la encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. 
 
Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener 
la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad 
de los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución  de  la  
muestra  encuestada  equivalente a la  distribución  de  la  población  total  en función  de las  
variables fundamentales de sexo  y edad y en segundo  lugar,  elimina  el criterio  de selección 
personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  

 
 
1.3. Procesamiento y análisis de la información 

 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital 
Assistant) comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta 
investigación tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas  
de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de 
omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional 
para el análisis de los datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo 
es descargada diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se 
están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la Palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue  trasladada  automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 

 
 
1.4. Las características de la muestra final  

 
 
La muestra obtenida fue de 1,260 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 39 
municipios de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional 
y un error muestral de +/-0.0276 -dos punto setenta y seis por ciento. A nivel nacional el 45.0 por 
ciento de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 55.0 por ciento corresponde al sexo 
femenino. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana 
y Sonsonate),  zona  central  (La  Libertad,  Chalatenango  y  el  área  rural  de  San  Salvador),  
zona metropolitana  (área  urbana  de  San  Salvador  y  área  urbana  de  Antiguo  Cuscatlán  y  
Nueva  San Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona 
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y sector social

.2 8.8 56.1 .7 34.2 100.0

2 111 707 9 431 1260

0 3 25 0 38 66 5.2

0 7 67 1 43 118 9.4

0 8 48 0 38 94 7.5

0 4 9 0 26 39 3.1

0 5 97 1 44 147 11.7

0 65 299 6 0 370 29.4

0 6 15 0 28 49 3.9

0 2 30 0 33 65 5.2

0 0 10 0 19 29 2.3

0 0 16 0 18 34 2.7

0 2 31 1 38 72 5.7

1 5 41 0 46 93 7.4

1 1 7 0 26 35 2.8

0 3 12 0 34 49 3.9

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
             TODOS              

N                       %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1260

36 2.9

30 2.4

30 2.4

30 2.4

58 4.6

30 2.4

34 2.7

30 2.4

39 3.1

30 2.4

27 2.1

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

60 4.8

70 5.6

19 1.5

30 2.4

30 2.4

35 2.8

29 2.3

34 2.7

30 2.4

12 1.0

30 2.4

30 2.4

30 2.4

33 2.6

35 2.8

30 2.4

19 1.5

MUNICIPIO

%

N

Ahuachapán

Atiquizaya

El Congo

Chalchuapa

Santa Ana

Acajutla

Sonsonate

Juayúa

Chalatenango

Santa Tecla

San José Villanueva

La Libertad

Opico

Colón

Nejapa

Guazapa

San Marcos

San Martín

Ilopango

Delgado

Apopa

Mejicanos

Soyapango

San Salvador

El Carmen

Cojutepeque

El Rosario

Santiago Nonualco

Ilobasco

Verapaz

Jiquilisco

El Triunfo

Puerto El Triunfo

Nuevo Edén de San Juan

Chinameca

San Miguel

San Francisco Gotera

Conchagua

Anamorós

Municipio

N %

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

431

10 2.3

11 2.6

9 2.1

8 1.9

11 2.6

11 2.6

10 2.3

11 2.6

12 2.8

7 1.6

7 1.6

12 2.8

13 3.0

13 3.0

9 2.1

8 1.9

9 2.1

9 2.1

9 2.1

11 2.6

9 2.1

8 1.9

8 1.9

7 1.6

9 2.1

9 2.1

10 2.3

9 2.1

9 2.1

9 2.1

8 1.9

8 1.9

6 1.4

8 1.9

8 1.9

8 1.9

7 1.6

8 1.9

7 1.6

8 1.9

8 1.9

13 3.0

13 3.0

10 2.3

11 2.6

7 1.6

6 1.4

CANTÓN

%

N

La Montañita

Los Huatales

El Chayal

Izcaquilio

Los Pinos

Zacamil

San Juan Buenavista

Ayuta

Punta Remedios

Chiquihuat

El Cacao

La Unión

San Bartolo

Upatoro

Las Granadillas

El Escalón

Tepeagua

San Felipe

Botoncillal

San Sebastián

Ojo de Agua

El Carrizal

Asunción Amatepec

El Cerro

La Cruz del Mojón

Santa Teresa

Agua Zarca

San José

San Isidro

San Antonio Jiboa

La Concordia

Cruzadilla de San Juan

El Palón

Sitio Santa Lucía

Isla Madre Sal

El Jardín

El Cucurucho

Zaragoza

San Antonio

Cerro Bonito

San Andrés

El Norte

El Rosario

Los Ángeles

El Ciprés

El Tizate

Huertas Viejas

Cantón

N %

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

55.0 45.0 100.0

693 567 1260

20.3 26.6 292 23.2

39.2 31.7 452 35.9

24.7 20.5 287 22.8

15.7 21.2 229 18.2

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Femenino Masculino
                              TODOS                 

N                            %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

55.0 45.0 100.0

693 567 1260

11.0 6.7 114 9.0

35.2 29.5 411 32.6

15.6 19.9 221 17.5

23.7 26.1 312 24.8

14.6 17.8 202 16.0

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Femenino Masculino
                              TODOS                

N                            %

SEXO

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
10



Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

55.0 45.0 100.0

693 567 1260

5.5 13.1 112 8.9

51.4 49.4 636 50.5

40.5 35.3 481 38.2

2.6 2.3 31 2.5

RELIGIÓN

%

N

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Femenino Masculino
                              TODOS                 

N                            %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según parti do de preferencia y sexo

(En porcentajes)

55.0 45.0 100.0

693 567 1260

48.2 41.6 570 45.2

11.4 11.3 143 11.3

36.9 43.4 502 39.8

.4 1.4 11 .9

3.0 2.3 34 2.7

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Femenino Masculino
                              TODOS                 

N                            %

SEXO

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
Estado civil , según variables

(En porcentajes)

32.7 13.5 1.3 24.8 20.6 3.5 3.7

412 170 17 312 259 44 46

29.5 11.2 .0 24.5 28.1 2.9 4.0

33.5 12.7 1.7 26.0 19.1 3.5 3.5

36.6 15.1 1.8 24.0 14.6 4.7 3.1

35.6 13.0 .6 25.4 20.3 2.3 2.8

27.7 14.5 2.4 24.9 22.5 3.2 4.8

34.5 14.7 1.0 24.8 16.9 4.5 3.6

29.2 11.1 2.1 24.6 27.6 1.6 3.7

30.0 14.9 1.7 25.3 19.8 3.5 4.9

36.0 11.8 .9 24.2 21.5 3.5 2.1

64.0 6.2 .0 4.5 25.0 .3 .0

28.3 15.9 1.5 25.0 26.1 2.2 .9

19.2 17.4 2.1 34.8 17.1 6.6 2.8

18.3 13.1 1.7 37.6 8.3 6.1 14.8

20.2 7.9 3.5 32.5 23.7 3.5 8.8

25.3 12.7 1.2 29.2 22.9 2.4 6.3

32.6 15.8 .9 16.3 30.8 2.3 1.4

43.6 15.1 1.6 19.6 15.1 4.2 1.0

38.1 13.4 .5 28.7 11.4 5.9 2.0

30.4 17.9 .9 10.7 36.6 1.8 1.8

35.4 9.3 2.0 26.1 20.0 3.3 3.9

30.1 17.7 .4 26.4 17.9 4.0 3.5

25.8 19.4 3.2 22.6 16.1 6.5 6.5

30.4 14.7 .9 25.6 21.6 3.5 3.3

39.2 6.3 1.4 23.8 23.8 1.4 4.2

33.3 13.7 2.0 23.9 19.5 4.2 3.4

27.3 18.2 .0 27.3 9.1 .0 18.2

38.2 17.6 .0 26.5 8.8 2.9 5.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Soltero/a
Casado por

la ley
Casado por

la iglesia
Casado por la ley

y por la iglesia Acompañado
Divorciado /

separado Viudo

RESPUESTA

P4.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 2
¿Trabaja usted actualmente? según variables

(En porcentajes)

61.6 38.4

776 484

67.3 32.7

66.5 33.5

51.4 48.6

65.0 35.0

65.1 34.9

57.8 42.2

68.9 31.1

74.0 26.0

46.4 53.6

71.2 28.8

54.4 45.6

55.4 44.6

71.2 28.8

78.9 21.1

65.7 34.3

58.8 41.2

59.9 40.1

49.0 51.0

61.6 38.4

64.5 35.5

58.0 42.0

58.1 41.9

64.0 36.0

65.7 34.3

58.4 41.6

45.5 54.5

55.9 44.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P5.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 3
¿Cuál es su ocupación actual? según variables

[Sólo para los que sí trabajan actualmente]
(En porcentajes)

4.3 7.9 18.6 6.0 9.3 25.4 22.3 1.2 3.7 1.2

21 38 90 29 45 123 108 6 18 6

1.1 7.7 23.1 3.3 7.7 31.9 19.8 1.1 1.1 3.3

3.4 13.8 27.6 .0 10.3 20.7 19.0 1.7 3.4 .0

7.5 10.2 13.4 8.6 .0 25.3 29.0 1.1 4.8 .0

4.8 .0 21.0 16.1 14.5 19.4 19.4 1.6 1.6 1.6

1.1 4.6 17.2 .0 26.4 26.4 14.9 1.1 5.7 2.3

5.7 10.6 18.6 5.7 1.7 26.0 26.0 1.1 3.4 1.1

.7 .7 18.7 6.7 29.1 23.9 12.7 1.5 4.5 1.5

7.8 9.4 28.9 9.4 1.1 10.6 22.2 .6 10.0 .0

2.3 6.9 12.5 3.9 14.1 34.2 22.4 1.6 .0 2.0

2.4 6.0 14.3 9.5 9.5 27.4 28.6 .0 2.4 .0

6.3 8.3 15.5 7.8 7.8 24.8 22.3 1.5 5.3 .5

3.9 10.2 21.1 3.9 5.5 23.4 24.2 1.6 3.1 3.1

1.5 4.5 28.8 .0 21.2 28.8 10.6 1.5 1.5 1.5

.0 4.2 29.2 .0 37.5 20.8 .0 .0 8.3 .0

.0 .0 28.4 1.4 19.9 31.9 7.1 2.1 7.8 1.4

.0 2.2 16.5 15.4 7.7 29.7 22.0 2.2 3.3 1.1

.8 4.0 13.6 10.4 .0 29.6 37.6 .8 1.6 1.6

19.4 29.1 10.7 .0 1.0 8.7 30.1 .0 .0 1.0

.0 4.7 9.3 4.7 16.3 34.9 25.6 .0 .0 4.7

6.2 10.6 16.4 5.8 10.6 17.7 25.7 1.8 4.9 .4

3.0 5.4 21.8 6.9 6.4 32.2 18.3 1.0 3.5 1.5

7.7 7.7 38.5 .0 7.7 23.1 15.4 .0 .0 .0

4.4 8.3 19.5 4.9 10.2 22.4 22.9 .5 5.4 1.5

2.0 .0 12.2 10.2 16.3 26.5 22.4 4.1 4.1 2.0

4.3 9.6 19.6 6.2 6.7 26.8 22.0 1.4 2.4 1.0

16.7 16.7 33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0

6.7 .0 6.7 6.7 13.3 53.3 13.3 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P6.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Profesional   6. Oficios especializados
2. Profesor o técnico   7. Empleado
3. Comerciante en pequeño   8. Oficios no especializados
4. Obrero   9. Oficios domésticos
5. Jornalero o agricultor 10. Otras respuestas

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 4
¿En qué situación se encuentra en la actualidad? se gún variables

[Sólo para los que no trabajan actualmente]
(En porcentajes)

21.8 10.6 5.7 1.7 53.2 5.4 1.7

169 82 44 13 413 42 13

28.9 9.6 2.1 1.1 50.8 4.3 3.2

20.9 8.7 3.5 1.7 55.7 6.1 3.5

21.8 17.8 13.7 2.0 44.2 .0 .5

21.7 8.7 3.5 1.7 56.5 7.0 .9

14.2 5.6 3.1 1.9 63.0 11.7 .6

24.0 15.7 8.8 1.7 47.2 1.7 1.0

18.2 2.4 .7 1.7 63.0 11.4 2.7

6.8 8.2 2.9 .8 80.5 .4 .4

51.0 15.2 11.0 3.4 .0 15.2 4.2

21.6 36.1 .0 2.9 32.7 5.8 1.0

27.2 2.4 .4 .0 65.4 4.1 .4

20.1 .6 1.9 .6 69.8 5.0 1.9

15.3 .0 24.5 3.7 44.8 7.4 4.3

8.9 .0 2.2 4.4 70.0 8.9 5.6

17.0 .0 5.2 .7 68.5 6.7 1.9

30.0 5.4 1.5 1.5 51.5 7.7 2.3

25.7 19.3 4.8 2.7 45.5 2.1 .0

28.3 39.4 17.2 .0 13.1 2.0 .0

33.3 4.3 4.3 2.9 42.0 11.6 1.4

21.2 11.7 6.6 1.5 53.7 3.4 2.0

19.7 10.4 3.9 1.8 55.6 7.2 1.4

22.2 11.1 16.7 .0 50.0 .0 .0

20.8 7.9 5.8 1.1 58.4 4.1 1.9

21.3 12.8 4.3 2.1 52.1 6.4 1.1

22.9 13.3 6.1 2.4 47.8 5.8 1.7

20.0 .0 20.0 .0 20.0 40.0 .0

26.3 10.5 .0 .0 52.6 10.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Desempleado Estudiante

Pensionado,
jubilado o
rentista No hace nada

Quehaceres
domésticos Cultiva la tierra Otros

RESPUESTA

P7.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 5
Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de s u familia (incluyendo todos los miembros

del hogar y las remesas que reciben)? (En dólares) según variables
(En porcentajes)

24.2 24.6 17.4 4.5 4.4 4.4 2.9 17.7

305 310 219 57 55 55 36 223

30.6 25.9 16.9 2.9 2.9 1.8 1.1 18.0

27.7 29.5 14.5 4.0 3.5 4.0 .6 16.2

7.0 21.1 24.5 9.1 8.6 9.4 7.6 12.5

31.6 26.6 10.7 1.1 2.3 1.7 .6 25.4

35.7 23.7 13.7 2.0 1.6 1.6 .8 20.9

14.1 23.8 22.4 6.2 6.2 6.5 4.3 16.5

43.6 26.2 7.7 1.4 .9 .2 .0 20.0

24.8 26.0 16.2 3.9 3.5 4.3 1.9 19.5

23.5 22.9 18.9 5.3 5.5 4.4 4.1 15.5

20.9 22.9 21.2 6.2 3.8 4.5 2.4 18.2

19.9 25.9 19.7 5.1 6.4 4.0 2.7 16.4

27.2 23.7 15.7 4.2 3.1 5.6 3.8 16.7

33.2 25.3 10.0 1.7 2.6 3.5 2.6 21.0

43.9 21.9 2.6 .0 .0 .0 .0 31.6

37.5 29.7 10.5 1.7 .7 1.0 .2 18.7

27.6 31.7 19.0 3.2 2.7 1.4 .0 14.5

10.9 22.8 29.8 7.1 7.4 3.5 2.9 15.7

3.0 10.9 18.8 10.4 11.4 18.3 12.9 14.4

31.3 24.1 19.6 4.5 1.8 .9 1.8 16.1

23.1 22.6 18.6 4.1 3.9 5.0 4.1 18.6

24.1 27.9 15.6 5.0 5.6 4.0 1.2 16.6

22.6 16.1 12.9 6.5 3.2 9.7 6.5 22.6

28.9 22.5 16.3 2.1 3.7 2.8 2.1 21.6

25.2 32.2 11.9 3.5 4.2 3.5 2.1 17.5

19.1 24.7 20.3 7.8 5.4 6.2 4.2 12.4

27.3 9.1 27.3 .0 .0 18.2 .0 18.2

14.7 32.4 11.8 2.9 2.9 2.9 .0 32.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

 De 0 a
145.82

 De 145.83 a
291.64

 De 291.65 a
437.46

 De 437.47 a
583.28

 De 583.29 a
729.10

 De 729.11 a
1020.74

1020.75 y
más

 No
responde

RESPUESTA (EN DÓLARES)

P8.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 6
¿De dónde provienen los ingresos de su familia? seg ún variables

[Primera mención]
(En porcentajes)

68.1 17.7 .3 4.8 2.4 2.1 .6 1.7 2.5

858 223 4 60 30 26 7 21 31

71.9 14.7 .0 4.7 1.1 .4 .7 2.5 4.0

68.8 17.3 .0 4.6 2.3 2.9 .0 2.3 1.7

73.4 14.6 .0 2.6 4.7 .0 .3 1.8 2.6

63.3 20.3 .0 7.3 .6 5.1 .0 1.1 2.3

58.6 24.1 1.6 6.4 1.6 4.4 1.6 .4 1.2

69.1 18.2 .4 3.9 3.5 .5 .2 1.4 2.8

66.1 16.7 .2 6.5 .2 5.1 1.2 2.1 1.9

71.0 16.0 .6 4.6 2.2 1.0 .3 1.4 2.9

64.6 19.8 .0 4.9 2.6 3.4 .9 1.9 1.9

74.7 13.0 .3 5.8 .7 1.4 .3 .7 3.1

74.6 16.4 .4 4.0 .2 2.2 .2 .2 1.8

68.3 21.6 .3 2.4 .7 1.7 .7 1.4 2.8

46.7 21.4 .0 7.9 10.9 3.1 1.3 6.1 2.6

63.2 20.2 .9 4.4 1.8 2.6 .9 3.5 2.6

58.4 21.4 .0 6.8 3.2 4.4 1.0 2.9 1.9

71.9 18.6 1.4 2.7 1.4 .9 .5 .5 2.3

76.3 13.8 .0 4.8 1.3 .6 .0 .3 2.9

73.8 13.9 .0 3.0 4.0 .5 .5 1.5 3.0

70.5 13.4 .0 7.1 1.8 4.5 1.8 .0 .9

68.1 15.6 .5 5.8 3.0 1.7 .3 1.7 3.3

68.2 21.6 .2 2.7 1.5 1.9 .4 1.9 1.7

58.1 16.1 .0 6.5 6.5 3.2 3.2 3.2 3.2

67.7 18.6 .4 3.5 2.3 2.6 .9 1.4 2.6

67.1 16.1 .0 7.7 3.5 1.4 .0 2.1 2.1

70.3 16.5 .4 5.2 2.4 1.4 .2 1.6 2.0

72.7 .0 .0 9.1 .0 9.1 9.1 .0 .0

44.1 32.4 .0 5.9 .0 2.9 .0 5.9 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Salarios (pago
por trabajos o

servicios)

Negocios o
empresas
propias

Micro-créditos,
préstamos Remesas

Pensión,
jubilación

Trabajo
agrícola Otras

De ayuda, lo
mantienen

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P9.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 6a
¿De dónde provienen los ingresos de su familia? seg ún variables

[Segunda mención]
(En porcentajes)

36.9 5.8 47.6 8.7 1.0

38 6 49 9 1

33.3 5.6 55.6 .0 5.6

27.8 11.1 61.1 .0 .0

42.9 2.9 40.0 14.3 .0

46.7 6.7 33.3 13.3 .0

29.4 5.9 52.9 11.8 .0

37.3 3.6 49.4 8.4 1.2

35.0 15.0 40.0 10.0 .0

45.6 3.5 43.9 7.0 .0

26.1 8.7 52.2 10.9 2.2

29.6 7.4 63.0 .0 .0

35.0 7.5 50.0 7.5 .0

56.0 4.0 28.0 12.0 .0

18.2 .0 45.5 27.3 9.1

20.0 20.0 40.0 .0 20.0

37.5 4.2 50.0 8.3 .0

35.3 5.9 52.9 5.9 .0

43.8 6.3 40.6 9.4 .0

32.0 4.0 52.0 12.0 .0

28.6 .0 57.1 14.3 .0

38.8 4.1 44.9 12.2 .0

37.8 6.7 48.9 4.4 2.2

.0 50.0 50.0 .0 .0

36.1 2.8 47.2 11.1 2.8

30.0 10.0 50.0 10.0 .0

35.8 7.5 50.9 5.7 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Negocios o
empresas
propias

Micro-créditos,
préstamos Remesas

Pensión,
jubilación Otras

RESPUESTA

P9.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 6b
¿De dónde provienen los ingresos de su familia? seg ún variables

[Tercera mención]
(En porcentajes)

25.0 75.0

1 3

.0 .0

.0 100.0

100.0 .0

.0 100.0

.0 .0

50.0 50.0

.0 100.0

50.0 50.0

.0 100.0

50.0 50.0

.0 100.0

.0 100.0

.0 .0

.0 .0

.0 100.0

100.0 .0

.0 100.0

.0 .0

.0 .0

.0 100.0

33.3 66.7

.0 .0

.0 .0

100.0 .0

.0 100.0

.0 .0

.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Negocios o
empresas propias Remesas

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 7
¿Usted cree en Dios? según variables

(En porcentajes)

.5 99.5

6 1254

.4 99.6

1.2 98.8

.3 99.7

1.1 98.9

.0 100.0

.4 99.6

.7 99.3

.6 99.4

.4 99.6

.3 99.7

.7 99.3

.3 99.7

.4 99.6

.0 100.0

.7 99.3

.0 100.0

.6 99.4

.5 99.5

.9 99.1

.6 99.4

.2 99.8

.0 100.0

.4 99.6

1.4 98.6

.4 99.6

.0 100.0

.0 100.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 8
¿Cuál de las siguientes afirmaciones cree Ud. que s e aproxima más a su creencia sobre Dios? según vari ables

[Sólo para los que sí creen en Dios]
(En porcentajes)

.6 94.5 4.2 .7

8 1180 52 9

.4 97.8 1.8 .0

1.8 94.1 3.5 .6

.3 93.2 5.2 1.3

.0 94.3 5.7 .0

1.2 93.1 4.5 1.2

.6 94.2 4.4 .9

.7 95.1 3.7 .5

.4 95.9 3.1 .6

.9 92.7 5.5 .9

.3 93.4 5.5 .7

.9 94.0 4.5 .7

.7 94.7 4.2 .4

.4 96.5 1.8 1.3

.9 96.5 2.6 .0

.5 95.1 3.5 1.0

.9 94.1 3.6 1.4

.6 93.9 5.2 .3

.5 93.5 5.5 .5

.0 90.1 9.9 .0

.5 93.6 4.8 1.1

1.0 96.2 2.3 .4

.0 100.0 .0 .0

.4 94.5 4.6 .5

.7 95.0 2.9 1.4

1.0 94.2 4.0 .8

.0 90.9 9.1 .0

.0 97.1 2.9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna

No tengo ninguna
duda de la

existencia de Dios

Creo en Dios,
aunque tengo
algunas dudas

Sólo en algunas
ocasiones he

creído en Dios

RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
¿Por qué no tiene ninguna religión?  según variable s

[Sólo para los que no tienen ninguna religión]
(En porcentajes)

29.7 22.5 4.5 12.6 2.7 17.1 10.8

33 25 5 14 3 19 12

30.3 18.2 6.1 12.1 3.0 15.2 15.2

25.0 33.3 .0 25.0 .0 8.3 8.3

50.0 13.6 .0 9.1 4.5 18.2 4.5

21.4 42.9 7.1 .0 .0 14.3 14.3

20.0 20.0 6.7 16.7 3.3 23.3 10.0

32.2 16.9 5.1 15.3 3.4 18.6 8.5

26.9 28.8 3.8 9.6 1.9 15.4 13.5

24.3 32.4 .0 10.8 2.7 24.3 5.4

32.4 17.6 6.8 13.5 2.7 13.5 13.5

29.0 19.4 .0 3.2 3.2 22.6 22.6

16.3 37.2 7.0 11.6 2.3 20.9 4.7

36.4 13.6 9.1 18.2 .0 9.1 13.6

60.0 .0 .0 26.7 6.7 6.7 .0

30.8 15.4 .0 .0 .0 46.2 7.7

36.4 15.2 3.0 21.2 .0 12.1 12.1

32.1 35.7 3.6 10.7 .0 14.3 3.6

22.2 29.6 3.7 7.4 7.4 11.1 18.5

20.0 .0 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0

29.7 22.5 4.5 12.6 2.7 17.1 10.8

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

32.8 25.4 3.0 11.9 1.5 19.4 6.0

12.5 12.5 12.5 .0 12.5 25.0 25.0

26.7 20.0 3.3 13.3 3.3 13.3 20.0

40.0 20.0 20.0 20.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna le
convence

No tiene
tiempo

Manipulan al
pueblo

No es
necesario

Mi familia no
es religiosa Otras

No le gusta,
no le parece

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 10
Podría decirme si Ud. pertenece a alguna de las sig uientes Iglesias: según variables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica]
(En porcentajes)

2.2 21.3 9.0 11.5 1.6 3.1 2.9 7.0 7.0 2.2 3.7 3.9 6.1 4.5 1.8 2.0 10.2

11 109 46 59 8 16 15 36 36 11 19 20 31 23 9 10 52

3.2 30.2 5.6 7.9 .8 .8 1.6 8.7 6.3 3.2 .0 2.4 7.9 .8 2.4 2.4 15.9

1.8 5.5 1.8 18.2 .0 9.1 3.6 14.5 9.1 3.6 3.6 1.8 7.3 5.5 .0 .0 14.5

.6 23.4 17.4 17.4 4.2 3.0 1.8 3.6 3.6 .6 .0 .0 7.2 3.6 .6 3.6 9.6

2.6 12.8 12.8 15.4 .0 5.1 12.8 10.3 2.6 2.6 .0 .0 5.1 2.6 .0 .0 15.4

3.2 19.4 3.2 3.2 .0 2.4 2.4 5.6 12.9 2.4 13.7 12.9 2.4 9.7 4.0 .8 1.6

1.4 20.3 11.2 15.2 2.3 3.7 3.4 6.3 6.0 1.7 .6 2.3 5.4 4.6 .9 2.9 11.7

3.7 23.5 4.3 3.7 .0 1.9 1.9 8.6 9.3 3.1 10.5 7.4 7.4 4.3 3.7 .0 6.8

1.0 20.1 9.7 12.7 1.0 3.0 3.0 5.0 6.7 2.7 4.0 4.0 8.0 4.3 2.3 2.3 10.0

3.8 23.1 8.0 9.9 2.4 3.3 2.8 9.9 7.5 1.4 3.3 3.8 3.3 4.7 .9 1.4 10.4

1.6 23.6 9.8 9.8 1.6 2.4 4.9 5.7 6.5 .8 3.3 2.4 5.7 4.9 2.4 4.1 10.6

2.7 20.5 12.4 14.1 2.2 2.2 2.2 7.0 7.0 2.2 5.4 3.8 6.5 4.9 1.1 .5 5.4

1.7 22.3 7.4 10.7 1.7 2.5 .8 7.4 5.8 3.3 .8 6.6 7.4 5.0 1.7 2.5 12.4

2.4 18.3 2.4 9.8 .0 7.3 4.9 8.5 9.8 2.4 4.9 2.4 3.7 2.4 2.4 1.2 17.1

.0 15.8 3.5 3.5 .0 5.3 .0 5.3 7.0 5.3 5.3 15.8 8.8 7.0 5.3 .0 12.3

3.0 24.4 6.1 7.3 .6 2.4 1.2 9.8 7.9 1.8 6.7 5.5 6.7 4.9 1.8 .0 9.8

3.4 23.6 12.4 11.2 2.2 1.1 9.0 6.7 5.6 3.4 1.1 2.2 5.6 3.4 2.2 1.1 5.6

2.4 15.0 14.2 15.7 .8 4.7 3.1 6.3 7.1 1.6 1.6 .0 4.7 4.7 .8 4.7 12.6

.0 27.0 6.8 20.3 5.4 2.7 1.4 4.1 6.8 .0 2.7 .0 5.4 2.7 .0 4.1 10.8

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

2.3 22.7 9.6 11.7 1.7 .8 2.9 7.5 7.5 2.3 3.5 4.2 6.5 4.8 1.9 .4 9.8

.0 .0 .0 9.7 .0 38.7 3.2 .0 .0 .0 6.5 .0 .0 .0 .0 25.8 16.1

2.5 24.4 7.4 9.9 1.2 5.0 2.9 6.6 6.2 2.1 5.8 4.1 7.4 4.1 1.7 .8 7.9

3.1 24.6 13.8 7.7 1.5 1.5 .0 7.7 3.1 .0 3.1 4.6 9.2 4.6 3.1 1.5 10.8

1.6 16.9 9.0 15.3 2.1 1.6 4.2 6.9 9.0 3.2 1.6 3.2 3.2 4.8 1.6 3.7 12.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0

.0 15.4 15.4 7.7 .0 .0 .0 15.4 7.7 .0 .0 7.7 7.7 7.7 .0 .0 15.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

RESPUESTA

P15.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguna 10. Príncipe de Paz
2. Asambleas de Dios 11. La Luz del Mundo
3. Elim 12. Apóstoles y Profetas
4. Bautista Amigos de Israel (del Hno. Toby) 13. Profética
5. Tabernáculo de Avivamiento 14. Iglesia Pentecostal
6. Testigos de Jehová 15. Iglesia Apostólica
7. Adventista 16. Mormona / Iglesia de Jesucristo de Santos de Últimos Días
8. Iglesia de Dios 17. Otras
9. Bautista
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Cuadro 11
¿Perteneció antes a la religión católica? según var iables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica]
(En porcentajes)

61.2 38.8

312 198

72.2 27.8

52.7 47.3

55.4 44.6

45.0 55.0

66.7 33.3

58.6 41.4

66.7 33.3

62.1 37.9

59.9 40.1

82.1 17.9

63.2 36.8

53.7 46.3

35.8 64.2

59.6 40.4

63.2 36.8

62.2 37.8

61.4 38.6

56.2 43.8

.0 .0

.0 .0

61.6 38.4

54.8 45.2

63.1 36.9

65.6 34.4

55.3 44.7

100.0 .0

84.6 15.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 12
¿Por qué se convirtió Ud. a una religión nueva? seg ún variables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica pero que perteneció antes a ella]
(En porcentajes)

19.2 11.1 2.5 13.6 9.6 2.0 14.1 5.6 2.0 18.7 1.5

38 22 5 27 19 4 28 11 4 37 3

25.7 11.4 2.9 14.3 8.6 2.9 8.6 2.9 .0 20.0 2.9

15.4 .0 3.8 19.2 7.7 .0 7.7 11.5 3.8 26.9 3.8

18.9 16.2 2.7 12.2 9.5 2.7 18.9 2.7 1.4 14.9 .0

18.2 .0 4.5 4.5 13.6 4.5 22.7 9.1 .0 22.7 .0

17.1 14.6 .0 17.1 9.8 .0 9.8 7.3 4.9 17.1 2.4

22.9 12.5 2.8 11.1 9.7 2.1 15.3 4.9 2.1 16.0 .7

9.3 7.4 1.9 20.4 9.3 1.9 11.1 7.4 1.9 25.9 3.7

17.7 11.5 2.7 15.9 5.3 1.8 15.9 2.7 2.7 21.2 2.7

21.2 10.6 2.4 10.6 15.3 2.4 11.8 9.4 1.2 15.3 .0

.0 13.6 .0 13.6 13.6 9.1 18.2 4.5 .0 27.3 .0

19.1 11.8 4.4 14.7 7.4 2.9 11.8 8.8 2.9 16.2 .0

19.6 12.5 1.8 8.9 16.1 .0 12.5 3.6 3.6 21.4 .0

26.9 7.7 1.9 17.3 3.8 .0 17.3 3.8 .0 15.4 5.8

4.3 8.7 8.7 30.4 8.7 .0 8.7 4.3 .0 21.7 4.3

28.3 10.0 3.3 13.3 5.0 .0 16.7 3.3 1.7 15.0 3.3

11.8 14.7 .0 8.8 11.8 5.9 23.5 2.9 .0 20.6 .0

14.3 14.3 .0 6.1 14.3 2.0 14.3 10.2 4.1 20.4 .0

28.1 6.3 3.1 18.8 9.4 3.1 3.1 6.3 3.1 18.8 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

19.0 11.4 2.7 14.1 10.3 2.2 13.0 4.9 2.2 18.5 1.6

21.4 7.1 .0 7.1 .0 .0 28.6 14.3 .0 21.4 .0

19.1 10.1 4.5 13.5 11.2 1.1 12.4 4.5 3.4 18.0 2.2

22.7 13.6 .0 22.7 .0 .0 18.2 .0 .0 22.7 .0

18.8 11.8 1.2 10.6 9.4 3.5 15.3 8.2 1.2 18.8 1.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 50.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P16.1.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. La católica no tiene la verdad   7. Se siente bien, le llena
2. No le gusta la católica   8. Conocimiento y estudio de la Biblia
3. Los hermanos visitaron la casa   9. Porque tiene/predica la verdad
4. Dios le hizo el llamado 10. Otras
5. No encontró el cambio que deseaba 11. No sabe, no responde
6. La católica se mete en política
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Cuadro 13
¿Ha cambiado su afiliación religiosa más de una vez ? según variables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica]
(En porcentajes)

98.6 1.4

504 7

100.0 .0

98.2 1.8

98.8 1.2

95.0 5.0

98.4 1.6

98.6 1.4

98.8 1.2

99.0 1.0

98.1 1.9

100.0 .0

98.4 1.6

97.5 2.5

98.8 1.2

100.0 .0

98.2 1.8

100.0 .0

97.6 2.4

98.6 1.4

.0 .0

.0 .0

98.5 1.5

100.0 .0

.0 .0

99.2 .8

100.0 .0

97.4 2.6

100.0 .0

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P17.
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Cuadro 14
¿Cuántas veces ha cambiado? según variables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica y que ha cambiado
de afiliación religiosa más de una vez]

(En porcentajes)

85.7 14.3

6 1

.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

50.0 50.0

80.0 20.0

100.0 .0

100.0 .0

75.0 25.0

.0 .0

66.7 33.3

100.0 .0

100.0 .0

.0 .0

100.0 .0

.0 .0

100.0 .0

.0 100.0

.0 .0

.0 .0

85.7 14.3

.0 .0

.0 .0

100.0 .0

.0 .0

80.0 20.0

.0 .0

.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

2 3

RESPUESTA

P17.1.
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Cuadro 15
¿Por qué razón ha cambiado más de una vez? según va riables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica y que ha cambiado
de afiliación religiosa más de una vez]

(En porcentajes)

42.9 14.3 14.3 14.3 14.3

3 1 1 1 1

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

50.0 .0 .0 .0 50.0

50.0 50.0 .0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0

60.0 .0 .0 20.0 20.0

.0 50.0 50.0 .0 .0

33.3 .0 33.3 33.3 .0

50.0 25.0 .0 .0 25.0

.0 .0 .0 .0 .0

66.7 .0 .0 .0 33.3

33.3 33.3 33.3 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 33.3 33.3 33.3 .0

.0 .0 .0 .0 .0

66.7 .0 .0 .0 33.3

100.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

42.9 14.3 14.3 14.3 14.3

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

40.0 20.0 20.0 .0 20.0

.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Por cambio
de

domicilio

Mala
organización

en iglesia
anterior

A la que
pertenece

actualmente le
ha ayudado

mucho

Por las
indiferencias

que se dan en
la iglesia

Influencia
familiar

RESPUESTA

P17.2.
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Cuadro 16
¿Cuánto tiempo tiene perteneciendo a su actual reli gión? según variables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica]
(En porcentajes)

20.9 20.9 12.8 6.9 10.4 24.8 3.3

106 106 65 35 53 126 17

24.8 14.4 13.6 6.4 9.6 26.4 4.8

25.5 18.2 9.1 7.3 9.1 27.3 3.6

21.0 22.2 15.6 9.0 9.0 21.0 2.4

20.5 30.8 20.5 2.6 7.7 17.9 .0

14.8 23.8 7.4 5.7 14.8 29.5 4.1

21.9 20.7 13.5 7.2 10.1 23.3 3.2

18.6 21.1 11.2 6.2 11.2 28.0 3.7

17.8 20.9 12.8 7.1 10.1 29.0 2.4

25.1 20.9 12.8 6.6 10.9 19.0 4.7

26.0 14.6 11.4 2.4 .0 38.2 7.3

25.7 24.6 11.5 6.0 3.3 26.8 2.2

14.9 24.0 17.4 12.4 15.7 14.9 .8

11.1 17.3 11.1 7.4 34.6 14.8 3.7

17.5 21.1 8.8 5.3 21.1 22.8 3.5

15.3 19.0 11.7 7.4 15.3 25.2 6.1

29.2 25.8 15.7 3.4 6.7 15.7 3.4

22.4 20.8 16.8 7.2 2.4 28.8 1.6

23.0 18.9 8.1 10.8 9.5 29.7 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

21.6 21.2 12.4 6.5 9.6 25.4 3.4

9.7 16.1 19.4 12.9 22.6 16.1 3.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

21.6 21.6 12.0 5.8 10.4 25.7 2.9

17.2 15.6 15.6 6.3 15.6 25.0 4.7

21.8 21.8 12.2 8.0 8.5 24.5 3.2

.0 .0 .0 .0 50.0 50.0 .0

15.4 23.1 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

De 1 a 5
años

De 6 a 10
años

De 11 a 15
años

De 16 a 20
años

21 años y
más

Desde
siempre

Menos de
un año

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 17
¿Hay mujeres pastores en su Iglesia? según variable s

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica]
(En porcentajes)

63.7 35.0 1.4

326 179 7

57.1 40.5 2.4

72.7 25.5 1.8

54.5 44.9 .6

72.5 25.0 2.5

75.8 23.4 .8

61.1 36.9 2.0

69.1 30.9 .0

61.5 36.8 1.7

66.7 32.4 .9

62.1 37.1 .8

63.2 36.8 .0

62.0 34.7 3.3

69.5 28.0 2.4

68.4 29.8 1.8

67.7 31.7 .6

65.6 31.1 3.3

62.2 37.0 .8

51.4 47.3 1.4

.0 .0 .0

.0 .0 .0

62.8 36.0 1.2

77.4 19.4 3.2

64.0 34.7 1.2

69.2 29.2 1.5

61.1 37.4 1.6

50.0 50.0 .0

69.2 30.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 18
¿Cree Ud. que los católicos son idólatras? según va riables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica]
(En porcentajes)

16.6 72.7 10.7

85 372 55

13.5 74.6 11.9

14.5 65.5 20.0

19.2 70.7 10.2

22.5 72.5 5.0

15.3 76.6 8.1

16.0 73.4 10.6

17.9 71.0 11.1

16.4 73.6 10.0

16.9 71.4 11.7

22.6 66.9 10.5

15.1 71.4 13.5

14.0 78.5 7.4

14.6 75.6 9.8

19.3 66.7 14.0

11.6 76.2 12.2

16.7 70.0 13.3

23.6 70.1 6.3

13.5 77.0 9.5

.0 .0 .0

.0 .0 .0

16.6 73.4 10.0

16.1 61.3 22.6

.0 .0 .0

16.1 70.7 13.2

9.2 87.7 3.1

20.5 68.4 11.1

.0 100.0 .0

7.7 92.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 19
¿Fue su Iglesia fundada por misioneros de Europa o de Estados Unidos? según variables

[Sólo para los que tienen cualquier religión que no  sea la católica]
(En porcentajes)

36.3 32.4 30.3 1.0

186 166 155 5

38.1 25.4 36.5 .0

40.0 32.7 27.3 .0

36.5 40.1 22.8 .6

22.5 30.0 47.5 .0

37.1 29.8 29.8 3.2

35.4 36.9 27.4 .3

38.3 22.8 36.4 2.5

35.8 29.8 33.4 1.0

37.1 36.2 25.8 .9

40.3 25.0 33.1 1.6

36.8 28.1 34.1 1.1

34.7 40.5 24.0 .8

31.7 41.5 26.8 .0

33.3 26.3 40.4 .0

33.5 26.8 37.8 1.8

32.2 31.1 34.4 2.2

38.6 39.4 22.0 .0

45.9 39.2 14.9 .0

.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0

36.8 30.4 31.8 1.0

29.0 64.5 6.5 .0

40.1 25.2 33.5 1.2

40.0 38.5 20.0 1.5

30.0 39.5 30.0 .5

.0 100.0 .0 .0

46.2 23.1 30.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí No lo sé No responde

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 20
¿Se considera Ud. católico practicante o no practic ante? según variables

[Sólo para los que pertenecen a la religión católic a]
(En porcentajes)

58.8 41.2

372 261

65.8 34.2

58.5 41.5

56.7 43.3

51.2 48.8

64.5 35.5

58.0 42.0

60.2 39.8

65.0 35.0

50.9 49.1

48.9 51.1

57.0 43.0

66.0 34.0

64.3 35.7

62.8 37.2

61.3 38.7

58.3 41.7

51.3 48.7

63.2 36.8

.0 .0

58.8 41.2

.0 .0

.0 .0

57.9 42.1

69.6 30.4

57.3 42.7

25.0 75.0

60.0 40.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Practicante No practicante

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 21
¿Regresó usted a la Iglesia católica después de hab erse convertido a otra religión? según variables

[Sólo para los que pertenecen a la religión católic a]
(En porcentajes)

95.4 4.6

607 29

94.9 5.1

96.2 3.8

94.3 5.7

97.6 2.4

94.7 5.3

94.7 5.3

96.8 3.2

95.5 4.5

95.4 4.6

94.2 5.8

95.5 4.5

95.1 4.9

97.0 3.0

95.5 4.5

96.3 3.7

93.2 6.8

96.2 3.8

94.9 5.1

.0 .0

95.4 4.6

.0 .0

.0 .0

96.2 3.8

95.7 4.3

95.0 5.0

75.0 25.0

95.0 5.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 22
¿Porqué regresó? según variables

[Sólo para los que pertenecen a la religión católic a y regresaron a ella después de haberse convertido  a otra religión]
(En porcentajes)

17.2 41.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4

5 12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

.0 83.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0

25.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0

9.1 36.4 .0 .0 9.1 9.1 9.1 .0 .0 9.1 9.1 .0 9.1 .0

33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

40.0 40.0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

4.5 40.9 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5

57.1 42.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

25.0 50.0 .0 .0 .0 6.3 6.3 .0 .0 6.3 .0 6.3 .0 .0

7.7 30.8 7.7 7.7 7.7 .0 .0 7.7 7.7 .0 7.7 .0 7.7 7.7

12.5 50.0 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 12.5

20.0 30.0 10.0 10.0 .0 10.0 .0 .0 .0 10.0 .0 .0 10.0 .0

14.3 71.4 .0 .0 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0 25.0 .0 .0

.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0

37.5 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 12.5 .0 .0 .0 .0

28.6 14.3 14.3 .0 .0 14.3 .0 .0 14.3 .0 .0 .0 14.3 .0

.0 50.0 .0 .0 .0 .0 16.7 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7

.0 50.0 .0 16.7 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

17.2 41.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

20.0 50.0 .0 .0 .0 10.0 10.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 10.0

.0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0

21.4 35.7 .0 .0 7.1 .0 .0 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P23.1.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Es la verdadera, única   8. No le gustó que hablaban más de lo espiritual en las otras
2. No le gustó/pareció la otra   9. Le gusta la palabra de Dios
3. En la Iglesia Católica hay gente más humilde 10. Por costumbre de los padres
4. Se casó por esa religión 11. Porque mi esposa es católica
5. No entendió mucho la otra religión 12. Tuvo problemas familiares
6. No hay mucha exigencia 13. Por cambio de residencia
7. Por fe 14. Sintió la necesidad
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Cuadro 23
Además de participar como miembro en su iglesia o p arroquia, ¿pertenece Ud. a alguno

de los siguientes grupos de la Iglesia? según varia bles
[Sólo para los que pertenecen a la religión católic a]

(En porcentajes)

67.8 11.3 1.9 .5 4.6 6.8 7.2

431 72 12 3 29 43 46

62.7 16.1 .8 .0 5.1 1.7 13.6

69.8 13.2 .0 .0 3.8 7.5 5.7

65.5 10.8 3.1 1.0 5.2 9.8 4.6

74.0 4.1 2.4 .8 2.4 5.7 10.6

68.4 13.7 2.1 .0 6.3 7.4 2.1

66.6 10.5 1.9 .5 5.7 8.1 6.7

70.0 12.9 1.8 .5 2.3 4.1 8.3

64.9 13.5 2.0 .3 5.1 6.7 7.6

71.4 8.6 1.8 .7 3.9 6.8 6.8

74.5 8.0 2.9 .7 .7 7.3 5.8

69.5 9.0 2.2 .4 5.4 7.6 5.8

57.6 15.3 1.4 .0 5.6 8.3 11.8

68.9 14.4 .8 .8 6.1 3.0 6.1

68.2 20.5 .0 .0 2.3 .0 9.1

69.2 10.7 1.4 .5 4.7 5.1 8.4

68.0 12.6 1.9 .0 6.8 5.8 4.9

69.6 9.5 1.9 .6 3.2 7.6 7.6

62.4 10.3 3.4 .9 5.1 12.0 6.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

67.8 11.3 1.9 .5 4.6 6.8 7.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

69.6 12.3 2.3 .0 4.6 4.6 6.5

61.4 10.0 1.4 2.9 1.4 12.9 10.0

67.0 11.0 1.8 .4 5.3 7.4 7.1

50.0 25.0 .0 .0 25.0 .0 .0

80.0 5.0 .0 .0 .0 5.0 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguno
Renovación
carismática Neocatecumenados Opus Dei

Encuentros
matrimoniales /

conyugales

Comunidades
Eclesiales de
Base (CEB) Otros

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 24
¿Hizo Ud. la primera comunión en la Iglesia católic a? según variables

[Sólo para los que pertenecen a la religión católic a]
(En porcentajes)

10.7 89.3

68 567

11.0 89.0

7.5 92.5

9.3 90.7

8.2 91.8

20.0 80.0

9.3 90.7

13.4 86.6

10.1 89.9

11.5 88.5

11.8 88.2

15.2 84.8

9.0 91.0

3.8 96.2

13.6 86.4

13.1 86.9

9.7 90.3

11.4 88.6

5.1 94.9

.0 .0

10.7 89.3

.0 .0

.0 .0

13.1 86.9

8.6 91.4

9.2 90.8

.0 100.0

10.0 90.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 25
¿Ha comulgado Ud. en los últimos doce meses? según variables

[Sólo para los que pertenecen a la religión católic a y han hecho la primera comunión]
(En porcentajes)

54.2 45.8

306 259

53.3 46.7

54.1 45.9

50.9 49.1

61.6 38.4

52.0 48.0

52.8 47.2

57.0 43.0

45.9 54.1

64.9 35.1

58.8 41.2

64.0 36.0

48.1 51.9

41.3 58.7

36.8 63.2

52.5 47.5

66.7 33.3

57.9 42.1

47.7 52.3

.0 .0

54.2 45.8

.0 .0

.0 .0

54.9 45.1

45.3 54.7

56.5 43.5

75.0 25.0

38.9 61.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P25.1.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 26
¿Cree Ud. que durante la misa o eucaristía el pan y  el vino se convierten en el cuerpo

y la sangre de Cristo? según variables
[Sólo para los que pertenecen a la religión católic a]

(En porcentajes)

2.4 95.9 1.7

15 610 11

2.5 95.8 1.7

2.8 94.3 2.8

2.1 96.4 1.5

1.6 97.6 .8

3.2 94.7 2.1

2.6 95.5 1.9

1.8 96.8 1.4

1.7 96.1 2.2

3.2 95.7 1.1

2.9 96.4 .7

1.8 96.0 2.2

2.1 95.1 2.8

3.0 96.2 .8

2.3 97.7 .0

.9 97.7 1.4

2.9 95.1 1.9

3.2 93.7 3.2

3.4 95.7 .9

.0 .0 .0

2.4 95.9 1.7

.0 .0 .0

.0 .0 .0

2.3 95.4 2.3

1.4 95.7 2.9

2.8 96.1 1.1

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P26.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 27
¿Por qué pertenece a su actual religión y no a otra ? según variables

[Sólo para los que tienen religión]
(En porcentajes)

29.2 9.6 15.8 20.1 5.6 10.3 8.2 1.1

334 110 180 230 64 118 94 12

29.6 3.8 20.0 21.3 4.2 12.5 7.9 .8

28.1 17.5 16.9 11.9 3.8 9.4 11.3 1.3

28.6 12.2 12.5 20.0 6.7 10.3 8.6 1.1

38.0 9.2 15.3 19.0 6.7 6.1 4.9 .6

24.2 6.4 16.0 26.0 5.9 11.9 8.2 1.4

30.5 11.4 13.7 18.7 6.3 10.3 7.9 1.2

26.7 6.1 19.8 23.0 4.2 10.3 9.0 .8

30.4 7.1 17.1 23.0 4.8 10.8 5.7 1.2

27.7 13.0 14.1 16.3 6.7 9.8 11.6 .8

34.2 10.1 12.5 26.1 4.3 7.0 5.8 .0

28.9 9.8 15.0 19.9 4.2 12.7 8.3 1.2

24.5 7.9 17.7 21.9 7.9 12.1 6.8 1.1

29.7 10.8 18.9 11.3 7.1 7.5 12.7 1.9

20.0 5.0 22.0 20.0 8.0 10.0 13.0 2.0

27.9 8.8 17.3 22.3 4.5 9.6 8.8 .8

31.6 7.8 12.4 23.3 6.2 8.8 9.3 .5

30.2 10.9 14.0 18.6 6.0 12.6 5.6 2.1

33.0 13.8 15.4 14.9 5.3 10.1 7.4 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

42.7 15.7 18.2 10.8 2.4 5.1 4.9 .3

12.7 2.3 11.9 32.4 10.2 16.5 11.9 2.1

9.7 .0 25.8 22.6 .0 22.6 19.4 .0

27.9 10.0 15.8 21.6 4.8 9.6 8.4 1.8

34.1 6.7 14.1 22.2 5.2 8.1 8.9 .7

29.4 10.0 16.4 17.9 6.4 11.9 7.7 .4

16.7 33.3 .0 16.7 16.7 .0 16.7 .0

31.3 6.3 15.6 21.9 6.3 9.4 9.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

En esa me
criaron Por tradición

Es la única y
verdadera

Esa me
gusta

Nos lleva a
Cristo

Predica la
verdad

Otras
respuestas

Se siente
mejor/bien,

me llena

RESPUESTA

P27.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 28
¿Cuántas veces ha asistido Ud. a las misas o a cult os religiosos durante el mes pasado

por su propia voluntad? según variables
[Sólo para los que tienen religión]

(En porcentajes)

18.4 16.2 30.7 10.6 16.1 7.9

211 186 352 122 184 91

18.4 14.3 24.2 9.4 18.9 14.8

21.7 20.5 29.2 9.9 13.0 5.6

17.3 14.5 34.8 11.4 17.3 4.7

23.9 23.3 33.1 7.4 8.6 3.7

13.7 12.8 30.6 13.7 18.7 10.5

17.9 14.7 31.2 12.6 16.3 7.3

19.5 19.3 29.8 6.6 15.6 9.2

12.5 15.0 36.0 12.1 15.9 8.5

26.3 17.9 23.6 8.8 16.3 7.1

21.1 16.5 29.5 10.7 12.6 9.6

19.2 18.7 29.8 10.3 15.8 6.2

13.2 15.1 31.7 10.6 20.4 9.1

20.1 12.6 32.7 11.2 15.4 7.9

20.8 11.9 23.8 9.9 18.8 14.9

17.5 18.8 29.6 7.9 16.9 9.3

21.5 16.2 35.6 8.9 13.1 4.7

18.2 14.4 30.9 12.6 16.1 7.7

16.2 16.2 31.4 15.2 15.7 5.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0

22.5 23.1 39.8 8.3 4.3 1.9

13.3 7.9 19.0 12.5 31.5 15.8

12.9 3.2 25.8 29.0 19.4 9.7

15.4 16.6 28.1 11.6 18.4 10.0

18.5 14.8 32.6 5.2 19.3 9.6

21.4 16.3 33.5 10.8 13.1 4.9

33.3 50.0 16.7 .0 .0 .0

18.8 9.4 25.0 18.8 12.5 15.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nunca
1 a 2 veces por

mes
3 a 4 veces por

mes
5 a 8 veces por

mes
9 ó más veces

por mes Todos los días

RESPUESTA

P28.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 29
En promedio, ¿cuántas personas se congregan con Ud.  en la misa o culto principal de la semana? según v ariables

[Sólo para los que tienen religión]
(En porcentajes)

4.9 6.9 19.7 19.0 19.4 27.4 2.8

56 79 226 218 223 314 32

4.5 7.8 27.9 18.0 16.4 23.0 2.5

4.3 8.1 14.9 23.0 22.4 24.2 3.1

5.8 5.8 13.6 15.0 17.7 39.6 2.5

6.1 3.1 18.4 19.6 22.1 25.8 4.9

3.2 9.6 25.1 23.3 21.5 15.5 1.8

4.8 5.6 15.6 16.3 21.5 33.3 3.0

5.0 9.5 28.0 24.5 15.3 15.3 2.4

3.2 7.8 20.5 19.2 21.2 26.3 1.8

7.1 5.7 18.7 18.7 17.0 28.8 4.1

2.3 7.3 21.8 21.8 21.1 23.0 2.7

5.9 5.9 19.1 19.4 18.9 29.4 1.5

4.5 8.3 20.0 15.1 19.2 29.8 3.0

6.5 6.5 17.8 19.6 18.7 25.7 5.1

4.0 17.8 23.8 20.8 17.8 13.9 2.0

4.8 7.1 26.7 20.1 16.1 21.7 3.4

4.1 7.3 22.3 18.7 14.5 31.1 2.1

4.2 4.9 13.3 18.2 25.6 31.2 2.5

7.3 3.1 10.5 17.3 22.5 36.1 3.1

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

6.6 4.4 14.3 16.4 21.4 32.7 4.2

2.7 10.2 27.2 21.8 15.6 21.4 1.0

3.2 6.5 12.9 29.0 38.7 9.7 .0

4.8 7.8 20.1 20.7 18.1 26.1 2.4

3.0 8.9 17.0 20.0 20.0 26.7 4.4

5.3 5.5 19.5 15.9 21.8 29.0 3.0

16.7 .0 16.7 50.0 .0 16.7 .0

6.1 6.1 27.3 27.3 6.1 27.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No me
congrego

No más de 25
personas

Entre 26 y 50
personas

Entre 51 y
100 personas

Entre 100 y
200 personas

Más de 200
personas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P29.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 30
¿Colabora Ud. con su Iglesia económicamente? según variables

[Sólo para los que tienen religión]
(En porcentajes)

20.7 79.3

238 909

22.1 77.9

23.0 77.0

18.6 81.4

23.9 76.1

18.7 81.3

21.4 78.6

19.5 80.5

18.0 82.0

24.3 75.7

26.8 73.2

21.6 78.4

14.3 85.7

19.6 80.4

24.8 75.2

17.7 82.3

22.9 77.1

23.2 76.8

18.8 81.2

.0 .0

21.9 78.1

18.5 81.5

32.3 67.7

21.1 78.9

17.9 82.1

21.2 78.8

50.0 50.0

15.2 84.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P30.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 31
¿Aproximadamente a cuánto asciende el monto MENSUAL  que Ud. y su familia

en conjunto aportan a su Iglesia? según variables
[Sólo para los que tienen religión y que colaboran con su iglesia económicamente]

(En porcentajes)

35.8 19.1 12.2 9.8 23.1

325 174 111 89 210

38.4 20.5 12.1 6.8 22.1

45.2 16.9 9.7 7.3 21.0

25.3 21.5 16.4 15.4 21.5

46.0 12.1 4.0 6.5 31.5

36.5 20.2 12.9 7.9 22.5

29.3 19.2 14.9 13.1 23.5

48.5 19.0 6.9 3.3 22.3

39.7 19.2 12.3 8.2 20.5

30.0 19.0 12.1 12.1 26.8

32.5 17.3 12.6 13.6 24.1

32.0 21.9 12.5 10.3 23.2

37.9 20.3 11.9 8.8 21.1

43.6 14.5 11.6 5.8 24.4

42.1 13.2 6.6 2.6 35.5

46.0 17.0 9.6 6.1 21.2

39.9 25.7 8.1 5.4 20.9

24.2 22.8 16.4 13.7 22.8

24.5 14.8 18.1 19.4 23.2

.0 .0 .0 .0 .0

44.5 18.3 8.7 5.6 22.9

25.8 19.9 16.6 15.3 22.3

14.3 23.8 14.3 4.8 42.9

.0 .0 .0 .0 .0

40.4 19.2 9.8 5.8 24.7

26.4 13.6 16.4 18.2 25.5

33.6 20.7 14.5 11.6 19.6

100.0 .0 .0 .0 .0

28.6 21.4 .0 10.7 39.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

De 1 a 5 dólares
De 6 a 14
dólares

De 15 a 25
dólares

26 dólares y
más

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P30.1

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 32
¿Conoce Ud. al párroco, pastor o pastora de su parr oquia o Iglesia? según variables

[Sólo para los que tienen religión]
(En porcentajes)

14.1 85.1 .8

161 973 9

11.9 87.2 .8

13.0 86.3 .6

15.3 83.6 1.1

21.7 78.3 .0

9.6 89.4 .9

13.6 85.5 .9

15.0 84.4 .5

9.9 89.1 .9

19.6 79.8 .6

12.7 86.5 .8

14.0 85.0 1.0

14.8 84.8 .4

15.0 84.0 .9

13.9 85.1 1.0

15.4 84.0 .5

14.0 85.5 .5

12.0 86.9 1.1

14.7 84.2 1.1

.0 .0 .0

21.3 78.4 .3

5.0 94.6 .4

6.5 77.4 16.1

15.2 83.4 1.4

10.4 89.6 .0

14.3 85.3 .4

16.7 83.3 .0

9.4 90.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No hay párroco

ni pastor

RESPUESTA

P31.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 33
¿Alguna vez él o ella le ha visitado en su casa en el último año? según variables

[Sólo para los que tienen religión]
(En porcentajes)

56.0 44.0

543 427

44.5 55.5

59.7 40.3

65.9 34.1

69.0 31.0

42.1 57.9

59.7 40.3

48.4 51.6

54.2 45.8

58.6 41.4

58.7 41.3

55.5 44.5

52.9 47.1

57.3 42.7

40.7 59.3

52.5 47.5

62.4 37.6

55.5 44.5

65.2 34.8

.0 .0

79.5 20.5

32.0 68.0

17.4 82.6

52.3 47.7

56.3 43.7

59.9 40.1

80.0 20.0

50.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P31.1.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
46



Cuadro 34
¿Piensa Ud. que su parroquia o Iglesia responde a l as necesidades o problemas de su comunidad? según v ariables

[Sólo para los que tienen religión]
(En porcentajes)

20.6 76.9 2.4

237 883 28

22.1 75.0 2.9

23.6 72.7 3.7

19.9 77.8 2.2

19.6 79.1 1.2

18.7 79.0 2.3

21.6 75.8 2.6

18.7 79.2 2.1

18.5 79.4 2.1

23.5 73.6 2.8

20.7 78.9 .4

19.4 77.9 2.7

19.6 79.2 1.1

24.3 69.6 6.1

18.8 76.2 5.0

18.3 78.6 3.2

24.9 73.6 1.6

18.6 79.6 1.8

25.1 73.3 1.6

.0 .0 .0

20.8 75.9 3.3

20.8 77.8 1.5

16.1 83.9 .0

18.9 78.3 2.8

21.5 74.8 3.7

22.5 75.8 1.7

16.7 83.3 .0

18.2 78.8 3.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P32.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 35
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree usted en milagros? según variables

(En porcentajes)

5.3 94.7

67 1190

1.8 98.2

9.2 90.8

7.3 92.7

3.4 96.6

4.8 95.2

6.5 93.5

3.0 97.0

3.2 96.8

8.0 92.0

6.5 93.5

4.4 95.6

4.9 95.1

6.1 93.9

3.5 96.5

4.6 95.4

3.6 96.4

7.1 92.9

7.0 93.0

18.0 82.0

4.6 95.4

2.1 97.9

25.8 74.2

6.3 93.7

2.8 97.2

4.6 95.4

18.2 81.8

5.9 94.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P33.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
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Cuadro 36
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree usted en el cielo o el paraíso? según variabl es

(En porcentajes)

6.2 92.8 1.0

78 1169 13

4.0 95.7 .4

9.2 89.0 1.7

7.3 91.4 1.3

4.5 94.4 1.1

6.0 93.2 .8

7.2 91.7 1.1

4.2 94.9 .9

3.9 95.1 1.0

9.0 89.9 1.1

5.5 94.5 .0

5.8 92.9 1.3

7.0 92.0 1.0

7.0 91.3 1.7

7.0 87.7 5.3

4.6 94.9 .5

5.4 94.1 .5

5.8 93.3 1.0

10.4 89.1 .5

12.5 85.7 1.8

6.6 92.5 .9

4.0 95.0 1.0

9.7 90.3 .0

5.6 93.3 1.1

4.2 95.8 .0

7.4 91.4 1.2

.0 100.0 .0

8.8 88.2 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 37
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree usted en el infierno después de la muerte? se gún variables

(En porcentajes)

15.2 81.8 2.9

192 1031 37

12.2 86.0 1.8

21.4 74.6 4.0

15.7 81.7 2.6

16.9 78.5 4.5

12.4 84.7 2.8

18.0 79.3 2.8

10.0 86.8 3.2

12.1 84.4 3.5

19.0 78.7 2.3

12.7 84.9 2.4

14.8 82.5 2.7

17.8 79.1 3.1

16.2 79.9 3.9

13.2 84.2 2.6

12.4 84.4 3.2

14.0 81.9 4.1

17.3 80.1 2.6

20.3 77.7 2.0

28.6 69.6 1.8

18.4 76.9 4.7

6.2 92.7 1.0

41.9 58.1 .0

12.6 84.0 3.3

11.9 86.0 2.1

18.9 78.3 2.8

18.2 81.8 .0

17.6 79.4 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 38
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree usted en Satanás? según variables

(En porcentajes)

11.0 89.0

138 1113

11.6 88.4

15.1 84.9

8.9 91.1

11.4 88.6

10.6 89.4

11.6 88.4

9.9 90.1

9.6 90.4

12.8 87.2

14.1 85.9

10.2 89.8

9.1 90.9

11.2 88.8

10.8 89.2

10.3 89.7

10.9 89.1

12.9 87.1

9.9 90.1

18.9 81.1

15.0 85.0

4.8 95.2

.0 100.0

10.3 89.7

10.6 89.4

12.0 88.0

9.1 90.9

11.8 88.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 39
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree usted en la salvación? según variables

(En porcentajes)

2.7 97.3

34 1221

1.4 98.6

4.6 95.4

3.9 96.1

2.3 97.7

1.2 98.8

3.8 96.2

.7 99.3

1.7 98.3

3.9 96.1

2.1 97.9

1.6 98.4

4.9 95.1

3.1 96.9

1.8 98.2

1.7 98.3

1.8 98.2

3.2 96.8

5.5 94.5

8.2 91.8

3.6 96.4

.4 99.6

.0 100.0

3.0 97.0

.0 100.0

3.4 96.6

.0 100.0

.0 100.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 40
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree usted que hay vida despúes de la muerte? segú n variables

(En porcentajes)

9.3 87.1 3.6

117 1098 45

7.9 88.5 3.6

11.0 84.4 4.6

8.1 89.0 2.9

11.9 84.7 3.4

9.6 86.3 4.0

10.0 86.7 3.3

7.9 87.9 4.2

8.8 87.4 3.8

9.9 86.8 3.4

12.0 87.3 .7

6.4 88.7 4.9

8.4 87.8 3.8

12.7 83.0 4.4

10.5 84.2 5.3

10.0 85.4 4.6

7.7 89.1 3.2

9.0 88.8 2.2

9.4 87.6 3.0

18.8 74.1 7.1

11.5 84.3 4.2

4.0 94.0 2.1

12.9 87.1 .0

9.1 87.0 3.9

9.1 87.4 3.5

9.4 88.0 2.6

18.2 63.6 18.2

8.8 82.4 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 41
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Debemos creer lo que está escrito en la Biblia pal abra por palabra? según variables

(En porcentajes)

10.0 90.0

125 1126

6.9 93.1

12.9 87.1

12.9 87.1

10.2 89.8

6.8 93.2

11.7 88.3

6.8 93.2

6.4 93.6

14.4 85.6

9.9 90.1

9.6 90.4

9.1 90.9

12.0 88.0

7.1 92.9

6.6 93.4

3.2 96.8

10.0 90.0

26.1 73.9

14.4 85.6

12.4 87.6

4.8 95.2

26.7 73.3

9.3 90.7

5.6 94.4

11.9 88.1

27.3 72.7

5.9 94.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P39.
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Cuadro 42
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree Ud. que actualmente se están dando signos del  final de los días

que indican que Cristo viene pronto? según variable s
(En porcentajes)

13.4 83.6 3.0

169 1053 38

15.5 82.4 2.2

12.1 82.1 5.8

17.0 79.9 3.1

11.9 85.9 2.3

7.6 90.0 2.4

16.3 80.6 3.1

7.9 89.3 2.8

9.7 86.7 3.6

18.0 79.7 2.3

13.7 84.6 1.7

10.8 86.5 2.7

13.2 82.9 3.8

18.3 77.3 4.4

7.9 87.7 4.4

9.2 86.9 3.9

5.9 91.0 3.2

15.1 83.3 1.6

30.7 66.8 2.5

17.0 78.6 4.5

21.9 74.4 3.8

1.5 96.9 1.7

12.9 83.9 3.2

13.0 84.9 2.1

8.4 86.7 4.9

14.9 81.3 3.8

36.4 63.6 .0

11.8 88.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P40.
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Cuadro 43
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree Ud. que las personas deben aceptar a Jesucris to como su señor

y salvador personal para poder salvarse? según vari ables
(En porcentajes)

5.3 94.7

66 1184

3.3 96.7

7.1 92.9

8.1 91.9

4.0 96.0

2.8 97.2

6.2 93.8

3.5 96.5

4.2 95.8

6.6 93.4

4.1 95.9

5.8 94.2

6.4 93.6

4.4 95.6

3.6 96.4

3.4 96.6

3.2 96.8

6.1 93.9

10.9 89.1

10.0 90.0

7.3 92.7

1.2 98.8

9.7 90.3

5.3 94.7

4.2 95.8

5.8 94.2

.0 100.0

2.9 97.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 44
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer.

Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.
¿Cree que es aceptable que las mujeres lleguen a se r pastores

o sacerdotes en la iglesia? según variables
(En porcentajes)

39.9 55.9 4.2

503 704 53

42.1 54.3 3.6

43.4 50.9 5.8

32.6 64.2 3.1

44.1 49.2 6.8

43.4 53.0 3.6

36.2 59.7 4.1

47.1 48.5 4.4

41.1 54.4 4.5

38.4 57.7 3.9

30.5 65.1 4.5

37.4 57.7 4.9

42.5 54.4 3.1

53.7 42.4 3.9

50.0 45.6 4.4

48.2 47.2 4.6

39.8 55.2 5.0

32.4 64.1 3.5

29.2 67.3 3.5

34.8 59.8 5.4

46.5 48.3 5.2

31.0 66.1 2.9

61.3 38.7 .0

42.1 53.2 4.7

42.0 56.6 1.4

37.1 59.2 3.8

27.3 63.6 9.1

41.2 47.1 11.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 45
¿Qué significa Dios para usted? según variables

(En porcentajes)

29.6 9.5 6.9 7.9 8.4 10.4 2.2 8.5 4.8 1.3 2.6 6.3 1.4

373 120 87 100 106 131 28 107 60 17 33 80 18

30.9 11.2 8.3 8.3 6.1 8.3 1.4 8.6 6.5 1.4 3.2 4.7 1.1

24.9 10.4 10.4 8.1 5.8 11.0 2.9 8.1 3.5 2.3 1.7 8.7 2.3

32.6 10.7 3.7 8.6 9.9 11.0 3.1 6.8 3.9 .8 .8 6.8 1.3

28.8 8.5 7.3 6.8 7.3 13.6 .6 7.9 5.1 1.1 3.4 7.9 1.7

27.3 6.0 7.6 7.2 11.2 9.2 2.4 11.6 4.8 1.6 4.8 4.8 1.2

30.2 10.4 5.5 8.7 9.2 10.9 2.2 7.1 4.9 1.1 1.6 6.6 1.7

28.5 7.9 9.5 6.5 7.0 9.5 2.3 11.1 4.4 1.9 4.6 5.8 .9

31.9 7.6 6.9 7.4 8.7 11.1 2.6 7.1 5.6 1.6 2.6 5.6 1.3

26.8 11.8 6.9 8.6 8.1 9.5 1.8 10.2 3.7 1.1 2.6 7.2 1.6

28.4 7.9 5.8 9.6 9.2 11.6 1.7 12.7 2.7 .7 2.1 4.1 3.4

29.6 8.2 6.2 6.6 7.3 13.3 2.0 7.5 6.4 2.2 3.8 6.0 .9

33.8 9.1 8.0 6.6 8.0 8.4 2.8 6.6 6.6 .7 2.1 7.0 .3

25.8 14.8 8.3 10.0 10.0 5.7 2.6 7.4 1.7 1.3 1.7 9.2 1.3

20.2 5.3 11.4 6.1 11.4 8.8 5.3 14.9 2.6 2.6 1.8 7.0 2.6

30.4 9.5 8.5 6.8 8.0 8.5 1.0 8.8 5.1 1.7 3.2 7.5 1.0

25.8 6.8 8.6 7.2 8.6 12.7 2.3 7.7 5.0 .9 5.0 7.2 2.3

31.1 11.5 3.2 9.3 7.7 12.5 2.6 8.3 4.5 1.3 1.9 4.8 1.3

35.1 11.9 5.0 9.9 8.4 9.4 2.5 5.4 5.4 .5 .5 5.0 1.0

22.3 11.6 3.6 9.8 10.7 8.9 1.8 8.0 1.8 .9 5.4 10.7 4.5

28.8 9.6 8.5 7.9 10.1 11.3 2.7 6.8 4.6 1.4 .9 6.1 1.4

32.2 8.3 5.8 7.1 6.0 9.8 1.9 11.4 5.6 1.5 4.2 5.4 .8

32.3 19.4 3.2 16.1 3.2 6.5 .0 .0 6.5 .0 3.2 9.7 .0

27.9 10.0 6.5 8.8 8.1 11.9 1.9 7.4 4.4 1.6 3.0 7.4 1.2

29.4 8.4 9.8 8.4 10.5 9.1 1.4 10.5 7.0 .0 2.8 2.1 .7

31.5 8.8 6.4 7.2 8.6 9.8 2.6 9.2 4.4 1.2 2.4 6.2 2.0

36.4 27.3 9.1 9.1 .0 .0 .0 9.1 .0 .0 .0 9.1 .0

29.4 11.8 8.8 2.9 5.9 2.9 5.9 8.8 8.8 5.9 .0 8.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P43.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Todopoderoso   8. El Salvador
2. El Ser Supremo   9. Todo
3. Nuestro Padre 10. Lindo, bello, maravilloso, grandioso
4. El Creador 11. Lo más importante, esencial, especial
5. Amor, bondad 12. Otras
6. La Vida 13. No sabe, no responde
7. El que nos guía
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Cuadro 46
¿Qué es para Ud. el pecado? según variables

(En porcentajes)

.4 37.9 20.4 4.7 10.9 6.2 2.1 7.9 2.1 1.7 1.1 1.1 3.4

5 477 257 59 137 78 27 100 27 22 14 14 43

.0 37.8 19.8 3.6 11.2 4.3 .7 9.4 2.9 3.2 1.8 2.2 3.2

.6 41.6 13.9 7.5 11.0 4.6 4.0 11.0 1.7 .0 .6 1.2 2.3

.5 38.1 24.0 4.7 8.6 8.1 .8 7.0 2.3 .3 .5 .5 4.4

.0 41.2 15.8 5.1 10.7 7.9 1.7 7.9 1.1 2.8 2.3 1.1 2.3

.8 32.5 23.3 3.6 14.1 5.2 4.8 5.6 2.0 2.8 .8 .8 3.6

.2 38.5 21.7 4.5 9.4 6.8 1.4 8.0 2.3 1.7 1.0 .4 4.2

.7 36.7 17.9 5.1 13.7 5.1 3.5 7.9 1.9 1.9 1.4 2.6 1.9

.1 39.4 19.8 5.5 10.0 6.3 1.7 7.4 2.2 1.6 1.3 1.3 3.5

.7 36.0 21.2 3.7 12.0 6.0 2.6 8.6 2.1 1.9 .9 .9 3.4

.3 39.0 24.3 3.4 4.5 8.2 .7 7.2 2.7 3.1 1.4 1.4 3.8

.7 41.4 18.6 6.0 8.4 5.8 2.7 7.3 2.0 1.1 1.3 .9 4.0

.0 35.2 22.0 4.2 14.6 5.2 3.1 8.7 2.4 1.7 .7 .3 1.7

.4 32.8 17.0 4.4 19.2 5.7 1.7 9.2 1.3 1.3 .9 2.2 3.9

.0 35.1 17.5 2.6 19.3 4.4 4.4 11.4 .9 1.8 .9 .9 .9

.7 40.4 12.9 7.8 15.8 3.9 2.9 7.3 1.2 2.2 1.2 1.9 1.7

.0 39.8 19.5 4.1 12.2 6.8 2.3 7.2 2.3 2.3 .9 .0 2.7

.3 39.7 26.6 2.2 5.4 8.0 .6 5.8 1.9 1.3 .6 1.6 5.8

.5 29.2 28.7 4.0 3.0 8.4 1.5 11.4 5.0 1.0 2.0 .0 5.4

1.8 38.4 15.2 5.4 8.9 8.9 2.7 8.0 .0 4.5 .9 1.8 3.6

.3 42.3 20.4 5.7 8.5 5.8 .6 7.4 2.2 2.4 .6 .8 3.0

.2 32.2 20.8 3.3 15.0 5.8 4.0 8.5 2.7 .4 1.9 1.2 4.0

.0 32.3 32.3 3.2 3.2 9.7 3.2 9.7 .0 .0 .0 3.2 3.2

.7 36.8 19.3 5.3 13.2 4.7 1.6 8.8 2.1 2.3 1.2 1.8 2.3

.0 38.5 20.3 4.9 9.8 7.7 2.8 3.5 2.8 2.1 .0 .7 7.0

.2 39.0 21.1 3.8 9.0 7.4 2.8 8.0 2.2 .8 1.2 .6 4.0

.0 18.2 36.4 .0 9.1 9.1 .0 18.2 .0 9.1 .0 .0 .0

.0 41.2 23.5 8.8 5.9 5.9 .0 8.8 .0 2.9 2.9 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P44.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada, no existe   8. Otras
2. Todo lo malo   9. Algo que nos separa de Dios
3. Desobedecer a Dios 10. No sabe, no responde
4. Hacer daño al prójimo 11. Hacer cosas que no agradan a Dios
5. Muerte del alma 12. Condenación
6. Error o equivocación 13. Ir en contra de Dios/sus mandatos, ofenderlo
7. Muerte
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Cuadro 47
¿Qué es para Ud. la salvación? según variables

(En porcentajes)

.5 16.8 5.2 2.5 2.5 3.4 2.2 6.4 3.3 3.4 2.1 4.2 2.0 1.9 2.5 4.0 1.8 6.4 3.2 3.6 2.9 3.5 1.7 1.2 9.2 3.7

6 212 65 31 32 43 28 81 41 43 26 53 25 24 32 50 23 81 40 45 36 44 21 15 116 47

.4 14.7 6.1 3.6 2.2 2.9 2.2 5.0 2.9 2.5 3.2 5.0 1.8 1.1 4.3 4.0 .4 4.7 3.2 2.5 6.1 4.7 1.8 .7 8.6 5.4

.6 15.0 5.8 .6 2.9 2.9 2.9 6.4 5.2 5.2 1.7 3.5 1.2 .6 1.7 4.6 4.0 6.9 3.5 5.2 1.7 2.3 2.9 1.7 8.7 2.3

.8 17.8 6.3 3.4 1.8 2.3 2.3 5.0 2.6 4.2 1.6 4.2 3.1 2.3 2.1 3.7 2.6 7.6 2.1 3.4 1.3 2.6 1.0 .8 11.2 3.9

.0 18.1 2.3 2.3 3.4 4.0 2.3 10.2 4.5 2.3 2.3 4.0 1.7 .6 2.3 4.5 1.7 6.2 4.5 4.5 1.7 4.0 .6 1.1 7.3 4.0

.4 18.1 4.0 1.2 3.2 5.6 1.6 7.6 2.4 2.8 1.6 4.0 1.2 4.0 2.0 3.6 .8 6.4 3.6 3.2 3.2 4.0 2.4 2.0 8.4 2.4

.7 17.0 6.3 2.8 1.8 3.7 2.2 5.5 2.3 4.2 2.1 4.8 2.3 1.9 2.7 4.0 2.1 6.8 2.5 4.0 1.8 2.8 1.2 .7 9.8 4.1

.0 16.5 3.0 1.9 3.9 2.8 2.3 8.1 5.1 1.9 2.1 3.0 1.4 1.9 2.3 3.9 1.4 5.8 4.4 2.8 4.9 4.9 2.6 2.1 8.1 3.0

.0 17.7 4.9 1.6 2.3 3.2 2.0 7.4 3.9 2.5 2.5 3.8 2.6 1.4 2.0 3.6 2.0 8.8 2.2 3.5 2.0 4.0 1.4 1.3 9.2 4.2

1.1 15.7 5.5 3.5 2.8 3.7 2.5 5.3 2.5 4.6 1.6 4.8 1.2 2.5 3.2 4.4 1.6 3.5 4.4 3.7 3.9 2.8 1.9 1.1 9.2 3.2

.0 12.7 5.5 4.1 3.1 5.1 3.1 6.8 2.1 4.8 3.1 6.8 2.1 1.7 3.1 3.4 2.4 6.2 2.1 2.4 2.7 .7 1.7 2.4 7.2 4.8

.9 18.1 4.6 1.8 2.4 3.1 3.5 5.5 4.2 2.7 1.5 4.0 2.4 1.5 2.9 3.3 1.3 7.1 2.9 4.0 2.4 4.4 1.3 .4 10.6 2.9

.3 20.2 5.6 1.7 2.8 2.4 1.0 6.3 2.8 3.8 2.4 2.4 1.7 3.1 1.7 4.5 1.4 5.6 3.5 3.1 3.5 3.5 1.4 1.0 9.1 4.9

.4 15.3 5.2 2.6 1.7 3.1 .0 7.9 3.5 2.6 1.3 3.5 1.3 1.3 2.2 5.2 2.6 6.6 4.8 4.8 3.1 5.2 2.6 1.3 9.2 2.6

.0 16.7 3.5 1.8 1.8 1.8 .9 7.9 2.6 1.8 4.4 1.8 .0 .0 1.8 1.8 1.8 11.4 6.1 7.0 3.5 4.4 2.6 .9 10.5 3.5

.5 19.7 3.6 1.0 1.2 2.7 1.9 8.8 5.4 1.9 1.0 3.4 1.9 2.4 2.2 4.1 1.0 6.1 2.9 2.2 3.9 6.3 1.7 1.5 8.3 4.4

.0 11.3 5.0 1.8 4.1 6.3 3.2 4.5 1.4 1.8 2.3 3.6 2.3 .5 4.1 5.9 2.7 6.3 2.3 3.6 4.1 1.8 1.8 2.3 10.4 6.8

1.0 16.3 7.1 4.8 4.2 3.8 2.6 4.8 2.9 5.8 2.6 6.4 2.2 1.6 1.6 3.2 1.6 6.1 1.9 3.8 1.0 2.2 1.6 .0 8.7 2.2

.5 17.8 6.4 3.0 1.5 2.0 2.0 5.4 2.0 5.4 2.0 4.5 2.5 4.0 3.5 4.0 3.0 5.0 5.0 4.0 2.0 1.0 1.0 1.5 9.9 1.5

1.8 15.2 2.7 2.7 2.7 7.1 1.8 8.0 2.7 2.7 1.8 2.7 1.8 .0 3.6 3.6 .9 4.5 2.7 2.7 4.5 2.7 1.8 .0 11.6 8.0

.5 13.5 1.7 3.0 2.7 3.1 .8 9.7 3.8 3.5 2.5 4.6 2.2 .6 2.4 5.2 2.5 7.4 3.5 4.7 2.8 3.3 1.3 1.1 9.4 4.2

.2 21.6 10.4 1.5 2.1 3.1 4.2 2.1 2.9 3.1 1.5 4.2 1.7 4.0 2.5 2.3 1.2 5.6 2.9 2.3 2.7 4.2 2.1 1.7 7.9 2.3

.0 16.1 3.2 6.5 6.5 .0 3.2 .0 .0 9.7 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 6.5 .0 6.5 3.2 3.2 .0 .0 3.2 .0 16.1 .0

.4 17.7 4.7 2.1 .9 3.5 2.5 7.5 3.5 3.7 1.9 3.7 2.5 1.2 2.8 4.4 1.8 7.2 3.2 2.6 3.9 3.0 1.4 .7 9.5 3.9

.0 14.7 4.2 2.1 4.2 3.5 2.8 3.5 5.6 1.4 1.4 6.3 2.1 3.5 .7 7.0 .7 8.4 2.8 3.5 2.8 .7 1.4 2.1 10.5 4.2

.4 16.9 5.8 3.0 4.0 3.4 2.0 5.8 2.2 3.6 2.6 4.0 1.4 2.2 2.6 3.0 2.4 5.2 3.2 4.2 1.6 5.2 2.2 1.2 9.2 3.0

9.1 .0 9.1 9.1 .0 .0 .0 .0 9.1 9.1 .0 18.2 9.1 .0 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 .0 .0 .0 .0 9.1

2.9 14.7 5.9 .0 2.9 2.9 .0 11.8 2.9 2.9 .0 2.9 .0 2.9 2.9 .0 .0 5.9 5.9 11.8 2.9 .0 .0 5.9 2.9 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

RESPUESTA

P45.

DETALLE DE RESPUESTA:

 1. Nada, no cree, no existe 14. Promesa de Dios
 2. Vida eterna 15. Cambio de vida
 3. Es un regalo de Dios 16. Ir al cielo/paraíso/reino de Dios/gloria
 4. Es una recompensa, un premio 17. Estar bien/en gracia/en paz con Dios
 5. Vida después de la muerte 18. Cumplir los mandamientos de Dios, obedecer a Dios
 6. Creer en Dios/Jesucristo 19. Paz, gozo, fe, bienestar
 7. Aceptar a Dios/Jesucristo 20. Renunciar al pecado/lo malo, estar libre de pecado
 8. Hacer buenas obras, portarse bien 21. Salvación/purificación/entrega del alma
 9. El resultado de hacer lo bueno, lo que se gana 22. Es algo bueno, bello, grandioso
10. Perdón del pecado, perdón de Dios 23. Vida, no morir
11. Arrepentirse 24. No ir al infierno
12. Acercarse a Dios/buscar/estar en comunicación con Dios 25. Otras respuestas
13. Es una esperanza 26. No sabe, no responde
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Cuadro 48
¿Qué es para Ud. la religión? según variables

(En porcentajes)

3.0 10.1 5.8 6.3 4.4 1.6 4.1 4.4 3.3 2.5 3.4 1.8 2.0 5.2 3.1 2.1 1.4 2.6 2.9 2.0 3.3 14.6 10.0

38 127 73 79 56 20 52 56 41 32 43 23 25 66 39 27 18 33 36 25 41 184 126

2.2 11.2 6.5 6.5 2.9 1.8 4.3 4.7 3.2 1.4 4.0 2.5 .7 6.8 3.6 2.9 1.4 2.9 1.4 4.3 3.2 11.2 10.4

2.9 11.0 8.1 4.0 7.5 3.5 1.7 5.2 4.0 2.9 2.3 1.2 2.3 5.2 4.0 1.7 1.2 2.3 1.7 .6 2.3 17.3 6.9

3.7 12.3 4.4 5.2 4.4 1.3 4.2 3.4 3.4 3.1 3.4 1.0 2.9 3.9 2.6 3.1 1.8 1.3 4.4 .5 2.9 18.8 7.8

1.7 11.3 6.8 7.3 4.0 2.3 4.5 3.4 1.1 1.1 2.8 2.8 1.7 5.1 4.0 1.7 1.1 2.3 4.0 2.3 2.8 12.4 13.6

4.0 4.0 4.8 8.4 4.4 .0 5.2 6.0 4.0 3.6 4.0 2.0 2.0 5.6 2.0 .4 1.2 4.8 2.0 2.4 4.8 11.6 12.4

3.5 12.8 5.4 6.5 4.6 1.4 4.3 3.1 3.5 3.0 3.1 1.3 2.7 4.9 2.5 2.5 1.7 1.7 3.4 1.0 3.4 14.5 9.0

2.1 4.9 6.5 5.8 4.2 1.9 3.7 7.0 2.8 1.6 3.9 2.8 .7 5.8 4.2 1.4 .9 4.4 1.9 3.9 3.0 14.8 11.8

3.5 9.7 4.6 6.6 6.1 1.9 4.3 4.5 2.0 2.7 2.6 2.2 1.4 5.1 3.5 1.6 .7 3.5 2.2 2.0 2.5 15.9 11.1

2.5 10.6 7.2 5.8 2.5 1.2 3.9 4.4 4.8 2.3 4.4 1.4 2.6 5.5 2.6 2.8 2.3 1.6 3.7 1.9 4.2 13.1 8.6

2.1 13.4 8.2 10.3 2.7 1.4 5.1 2.7 4.5 3.4 3.1 2.7 1.4 4.5 2.7 1.4 1.0 1.0 2.4 1.4 2.4 9.9 12.3

2.4 9.5 6.4 6.2 4.9 1.5 3.1 3.5 2.7 2.4 4.9 1.8 1.5 6.4 2.9 2.2 2.2 3.1 1.8 1.8 3.1 15.5 10.2

2.8 9.1 3.8 4.5 4.2 2.1 4.9 6.3 2.4 1.7 3.1 1.4 4.2 5.2 2.4 2.8 .7 3.5 3.8 1.4 4.9 16.4 8.4

5.7 8.3 3.9 3.5 6.1 1.3 3.9 6.1 3.9 2.6 1.3 1.3 .9 3.9 4.8 2.2 1.3 2.6 4.4 3.9 2.6 16.6 8.7

4.4 3.5 3.5 4.4 4.4 1.8 4.4 4.4 5.3 .9 .0 .0 .9 10.5 4.4 1.8 .9 6.1 .9 1.8 4.4 18.4 13.2

3.6 5.6 5.1 4.9 5.8 1.5 3.4 6.8 1.5 1.2 3.6 2.2 1.0 5.4 4.6 2.2 1.2 4.4 3.4 3.2 2.7 15.1 11.7

1.8 8.6 6.3 8.1 3.2 .5 2.7 3.2 4.1 3.2 4.5 3.2 2.3 4.1 1.8 .9 .5 .5 1.4 1.8 2.3 16.7 18.6

2.6 17.0 8.3 8.7 3.5 .6 4.8 3.5 1.9 4.8 4.2 1.6 1.9 3.8 2.6 1.6 2.2 1.6 2.6 1.0 4.8 10.9 5.4

3.0 13.9 4.0 4.5 4.5 4.5 5.9 2.5 6.9 2.0 2.5 1.0 4.5 5.4 1.5 4.5 2.0 1.0 5.0 1.5 2.5 14.9 2.5

1.8 4.5 8.0 3.6 2.7 .0 4.5 2.7 4.5 .0 6.3 2.7 1.8 5.4 1.8 5.4 .9 3.6 4.5 1.8 5.4 12.5 16.1

.9 11.6 5.5 7.4 5.5 2.8 3.1 4.9 4.4 1.9 3.0 1.7 .9 5.5 3.6 1.1 1.1 2.2 3.5 1.4 3.8 14.5 9.6

6.0 9.1 5.8 5.6 3.7 .4 5.4 4.2 1.7 4.2 2.9 1.9 3.1 5.0 2.5 2.9 1.9 3.1 1.9 2.3 2.1 15.2 9.1

3.2 12.9 3.2 3.2 .0 .0 3.2 6.5 .0 .0 9.7 .0 6.5 3.2 6.5 .0 3.2 .0 .0 9.7 3.2 16.1 9.7

4.0 7.5 5.8 6.8 4.0 1.4 2.8 4.9 2.8 2.6 4.6 1.9 1.9 6.0 2.3 2.1 .9 2.8 2.3 2.3 3.3 15.3 11.6

1.4 10.5 4.9 8.4 4.2 1.4 7.0 6.3 .0 3.5 2.1 2.1 1.4 3.5 3.5 .7 .7 2.8 2.1 3.5 5.6 14.0 10.5

2.6 12.4 6.4 5.4 4.6 1.8 4.4 3.6 5.0 2.2 2.6 1.8 2.2 5.0 3.4 2.6 2.0 2.6 3.6 1.4 2.2 14.1 8.4

.0 9.1 9.1 .0 18.2 .0 9.1 .0 .0 .0 9.1 .0 .0 9.1 .0 9.1 .0 .0 9.1 .0 9.1 9.1 .0

.0 17.6 .0 2.9 5.9 2.9 8.8 2.9 .0 2.9 .0 .0 2.9 2.9 11.8 .0 5.9 .0 2.9 .0 5.9 14.7 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

RESPUESTA

P46.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada, no existe 13. Forma o estilo de vida
2. Es un medio para llegar/acercarse/buscar a Dios 14. Acercarnos a Dios, buscar/entregarse a Dios
3. Grupo o congregación de personas 15. Cumplir los mandamientos, obedecer a Dios
4. Iglesia/lugar donde uno se congrega 16. Algo creado por el hombre
5. Creer en Dios, fe en Dios 17. Es algo malo, algo que divide
6. La fe 18. Algo bueno, sagrado, una bendición, un don
7. Creencias, dogmas 19. Mandatos, doctrinas, principios, normas
8. Medio para lograr la salvación 20. Alejarse de lal pecado/de lo malo
9. Guía, ayuda, camino 21. Enseñanza

10. Una costumbre, tradición 22. Otras respuestas
11. Son sectas, iglesias 23. No sabe, no responde
12. Asistir/pertenecer a la iglesia
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Cuadro 49
¿Cuál es el rol del Espíritu Santo en la comunidad de su Iglesia? según variables

(En porcentajes)

.6 4.0 4.1 2.1 5.8 4.4 7.1 1.8 6.3 6.2 2.1 2.3 2.7 3.0 1.3 1.6 3.0 3.0 2.4 2.1 1.4 1.0 11.8 19.8

8 50 52 26 73 56 90 23 80 78 26 29 34 38 16 20 38 38 30 27 18 12 149 249

.0 5.0 2.5 1.4 6.1 3.6 5.4 1.4 4.3 9.4 1.4 4.7 4.3 2.2 1.1 1.8 5.4 2.9 3.2 2.9 2.2 1.4 10.4 16.9

.6 2.3 2.9 2.3 4.6 4.0 7.5 2.3 10.4 4.6 4.0 .6 2.3 2.3 .0 1.7 3.5 6.9 2.3 3.5 1.2 .0 8.1 22.0

1.3 4.2 6.3 3.4 5.2 4.4 9.4 1.3 8.4 6.3 1.8 1.8 3.1 3.1 .3 .8 .8 1.0 3.1 1.3 1.3 .3 14.4 16.7

.0 1.7 5.6 1.1 5.6 5.1 5.1 2.3 5.1 4.0 .6 4.5 1.1 4.0 3.4 2.3 3.4 1.7 .6 2.3 2.3 1.7 10.7 26.0

.8 5.2 2.4 1.2 7.2 5.2 6.8 2.4 3.6 5.2 2.8 .0 1.6 3.6 2.4 2.0 3.2 4.4 1.6 1.6 .4 1.6 12.9 21.7

.8 4.7 4.8 2.9 6.3 4.3 7.6 1.6 7.1 5.8 2.1 2.1 3.0 3.4 1.1 1.9 2.8 2.7 2.2 1.7 1.6 .8 11.7 17.1

.2 2.6 2.8 .5 4.9 4.6 6.3 2.3 4.9 7.0 2.1 2.8 2.1 2.3 1.6 .9 3.5 3.7 2.8 3.0 1.2 1.2 12.1 24.8

.3 4.2 4.2 2.2 6.3 4.6 8.7 2.0 6.1 6.1 1.7 1.9 2.7 2.7 1.7 1.3 3.8 3.2 3.0 1.9 1.0 .6 11.7 18.2

1.1 3.7 4.1 1.9 5.1 4.2 5.3 1.6 6.7 6.3 2.5 2.8 2.6 3.4 .7 1.9 2.1 2.8 1.6 2.5 1.9 1.4 12.0 21.7

1.0 4.5 5.1 3.8 4.5 3.1 6.5 1.4 2.7 6.8 2.1 3.8 2.4 1.7 2.1 1.7 1.4 2.7 1.7 1.7 3.1 2.1 8.9 25.3

.2 4.2 3.8 1.5 6.2 4.6 7.5 1.3 8.0 6.4 2.2 2.4 .4 3.3 .9 1.8 4.0 2.0 2.2 2.2 .7 .2 13.5 20.4

.7 3.1 4.5 1.4 7.3 5.6 5.9 2.4 6.3 8.4 2.8 1.0 4.5 4.2 1.4 1.0 2.4 4.9 3.1 2.4 1.0 .0 9.4 16.0

.9 3.9 3.1 1.7 4.8 4.4 8.7 2.6 7.9 2.2 .9 1.7 5.2 2.6 .9 1.7 3.9 3.1 2.6 2.2 1.3 2.2 15.3 16.2

.0 3.5 2.6 .0 4.4 6.1 7.9 1.8 7.0 7.9 1.8 2.6 2.6 3.5 1.8 .0 4.4 3.5 1.8 2.6 .0 .9 10.5 22.8

.2 2.2 2.9 .7 6.8 4.9 7.3 1.2 4.1 6.6 2.2 1.9 3.2 2.2 1.7 .7 4.9 4.4 2.7 3.2 1.2 1.0 14.1 19.7

.9 2.7 3.6 1.4 5.9 1.8 5.4 3.2 6.8 6.8 2.3 1.8 2.3 3.2 1.8 .5 1.8 2.7 3.6 2.7 .9 .9 7.7 29.4

.6 4.5 5.8 2.9 6.1 4.2 7.1 1.0 7.4 6.7 2.6 2.9 1.9 2.6 .3 3.8 2.9 1.9 2.2 1.0 1.6 1.0 11.9 17.3

1.5 8.4 5.4 5.4 4.0 5.9 8.4 3.0 8.4 3.0 1.0 2.5 3.5 5.0 1.0 2.0 .0 2.0 1.0 1.0 3.0 1.0 12.4 11.4

4.5 .0 .9 .9 5.4 2.7 1.8 .0 1.8 1.8 .9 .9 .9 .9 .0 1.8 3.6 .9 2.7 .9 .0 .0 11.6 55.4

.3 1.7 3.5 2.5 4.9 4.7 8.3 2.2 6.6 3.8 3.1 1.9 2.5 3.9 2.4 1.9 1.7 2.7 2.2 2.0 1.9 .8 12.4 22.0

.2 7.5 5.2 1.7 6.9 3.7 6.9 1.7 7.1 10.8 1.0 3.1 3.5 2.3 .2 1.0 4.8 4.2 2.5 2.7 1.2 1.5 11.2 9.1

.0 9.7 12.9 3.2 9.7 16.1 6.5 3.2 6.5 .0 .0 3.2 .0 3.2 .0 3.2 .0 .0 3.2 .0 .0 .0 9.7 9.7

.5 3.2 3.3 1.4 6.1 5.6 6.7 1.8 5.3 6.8 2.1 2.3 3.2 3.2 1.4 1.2 3.0 3.5 1.9 2.1 1.6 1.1 11.4 21.4

.7 4.9 5.6 2.1 4.9 6.3 6.3 .0 3.5 6.3 1.4 2.1 1.4 4.9 .7 1.4 3.5 4.2 1.4 2.1 1.4 2.1 11.9 21.0

.6 4.8 4.6 2.8 6.0 2.6 8.2 2.4 7.8 6.0 2.4 2.6 2.8 2.0 1.4 2.0 2.8 2.4 3.2 2.2 1.0 .6 12.4 16.7

9.1 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 9.1 .0 9.1 45.5

.0 .0 5.9 2.9 2.9 5.9 5.9 2.9 17.6 .0 .0 .0 .0 5.9 .0 2.9 5.9 .0 2.9 .0 2.9 .0 11.8 23.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

RESPUESTA

P47.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno, no existe, no creo 13. Mora en cada uno de nosotros
2. Consolador 14. Sabiduría, entendimiento, iluminación
3. Guía 15. Eucaristía
4. Intercesor, intermediario, mediador 16. La salvación
5. Dios, manifestación/presencia/derramamiento/poder de Dios 17. Sentir la presencia de Dios, algo que se siente
6. Fuerza, fortaleza 18. Una manifestación
7. Gozo, paz, fe 19. Algo importante, necesario
8. La Trinidad, una de las tres divinas personas 20. Orar, pedir, comunicarse con Dios, alabarle
9. Impulsa/motiva/inspira a hacer el bien/alejarse del mal 21. Cuida, protege
10. Milagros, sanación, hablar en lenguas 22. Bendición, unción
11. El que unifica a la comunidad/personas 23. Otras respuestas
12. Conversión/transformación de personas 24. No sabe, no responde, no tiene iglesia/religión
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Cuadro 50
¿Cuál de las siguientes frases describe mejor quién  es Jesús para usted? según variables

(En porcentajes)

.5 .3 .4 1.3 20.4 77.1

6 4 5 16 257 969

.4 .0 .4 1.4 17.3 80.6

.6 1.2 1.2 1.2 24.4 71.5

1.0 .5 .3 1.6 20.9 75.7

.0 .0 .0 .0 22.2 77.8

.0 .0 .4 1.6 19.4 78.6

.7 .4 .4 1.7 20.9 76.0

.0 .2 .5 .5 19.6 79.3

.3 .4 .1 .3 20.4 78.4

.7 .2 .7 2.5 20.5 75.4

.3 .0 1.0 1.0 21.2 76.4

.7 .4 .2 1.5 20.4 76.8

.3 .7 .3 1.0 20.2 77.4

.4 .0 .0 1.3 19.9 78.3

.0 .0 .0 .0 26.8 73.2

.0 .5 .5 1.0 21.7 76.3

.0 .0 .0 .0 14.0 86.0

.6 .3 .6 1.6 19.6 77.2

2.0 .5 .5 3.5 22.8 70.8

2.7 .0 2.7 6.3 24.1 64.3

.3 .6 .2 1.1 17.8 80.0

.2 .0 .2 .2 22.5 76.9

.0 .0 .0 3.2 29.0 67.7

.4 .0 .4 1.4 21.1 76.8

.7 .0 .0 .0 20.6 78.7

.6 .8 .4 1.4 20.1 76.7

.0 .0 .0 9.1 18.2 72.7

.0 .0 2.9 .0 14.7 82.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna

Jesús
probablemente

existió, pero no era
nadie especial

Jesús fue una
extraordinaria

persona, pero no
fue un mensajero

de Dios

Jesús sólo fue
uno de los
muchos

mensajeros o
profetas de Dios

Jesús es el hijo
de Dios

Jesús fue un
hombre

verdadero y a
la vez el hijo
único de Dios

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 51
¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor  su opinión sobre la relación

que existe entre salvación y religión?  según varia bles
(En porcentajes)

3.7 20.7 28.8 45.7 1.1

46 261 363 576 14

4.0 20.1 29.1 45.0 1.8

4.6 22.5 31.2 39.9 1.7

3.4 17.8 29.2 49.1 .5

3.4 23.7 24.3 48.6 .0

3.2 22.5 29.3 43.4 1.6

3.4 17.6 29.8 48.4 .8

4.2 26.7 26.9 40.6 1.6

3.5 22.4 28.6 44.0 1.6

3.9 18.7 29.1 47.8 .5

2.1 19.9 35.3 42.1 .7

4.0 18.4 28.8 48.7 .2

3.1 20.9 28.9 46.3 .7

5.7 26.2 20.5 43.7 3.9

5.3 27.2 21.9 38.6 7.0

3.9 26.0 26.3 42.8 1.0

3.6 22.6 34.8 38.9 .0

3.8 16.7 32.1 46.8 .6

2.0 10.4 26.2 61.4 .0

8.9 7.1 28.6 55.4 .0

2.8 25.9 30.3 39.5 1.4

3.3 16.2 27.2 52.2 1.0

6.5 32.3 22.6 38.7 .0

4.0 18.8 27.7 48.2 1.2

2.8 20.3 40.6 35.0 1.4

3.6 22.9 25.9 46.6 1.0

.0 9.1 45.5 45.5 .0

2.9 26.5 35.3 35.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna

Mi religión es la
única que

conduce a la
salvación

Existen otras
religiones además

de la mía que
conducen a la

salvación

Yo no creo en
que la salvación
se logre a través
de una religión

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P49.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
64



Cuadro 52
Algunas personas hablan de que a través de la relig ión las personas pueden experimentar diversas sensa ciones.

Podría Ud. decir si ha experimentado la sensación d e que Dios ha respondido a una petición específica
por medio de la oración muchas veces, algunas veces , pocas veces o ninguna vez? según variables

(En porcentajes)

3.4 7.6 15.9 73.1

43 96 200 920

1.4 7.9 12.2 78.4

7.6 6.4 11.0 75.0

3.1 6.0 18.0 72.8

2.8 8.5 21.5 67.2

3.6 10.0 16.1 70.3

3.4 6.9 15.2 74.5

3.5 9.0 17.2 70.3

1.9 6.2 14.4 77.5

5.3 9.4 17.7 67.7

5.1 8.9 19.2 66.8

3.5 7.5 16.4 72.5

1.7 8.4 13.6 76.3

3.1 5.2 13.5 78.2

1.8 6.1 9.6 82.5

4.4 8.0 15.6 72.0

4.1 12.7 19.0 64.3

2.6 5.8 17.4 74.3

3.0 5.0 14.4 77.7

9.8 7.1 25.0 58.0

3.8 9.9 18.6 67.7

1.7 5.2 10.4 82.7

.0 .0 12.9 87.1

3.5 6.0 15.5 75.0

4.2 10.5 16.8 68.5

3.0 9.0 16.1 71.9

9.1 .0 18.2 72.7

2.9 5.9 14.7 76.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna vez Pocas veces Algunas veces Muchas veces

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 53
Algunas personas hablan de que a través de la relig ión las personas pueden experimentar diversas sensa ciones.

Podría Ud. decir si ha experimentado la sensación d e ser tentado por el diablo
muchas veces, algunas veces, pocas veces o ninguna vez? según variables

(En porcentajes)

19.2 12.7 18.1 49.9

242 160 228 628

18.7 13.7 20.9 46.8

25.6 13.4 11.0 50.0

16.4 9.4 16.7 57.4

18.6 16.4 19.8 45.2

20.2 13.7 21.0 45.2

18.7 12.2 18.1 51.0

20.2 13.7 18.1 47.9

21.5 13.9 19.8 44.9

16.5 11.3 16.1 56.1

19.5 13.7 19.9 46.9

16.9 11.8 18.8 52.5

20.3 11.9 16.1 51.7

22.3 14.4 17.0 46.3

20.2 14.0 14.0 51.8

23.7 12.7 17.3 46.3

22.7 9.5 18.6 49.1

13.5 15.7 18.3 52.6

14.9 10.9 21.3 53.0

30.4 9.8 13.4 46.4

23.5 13.5 20.0 43.0

11.7 12.1 17.1 59.2

9.7 16.1 12.9 61.3

20.7 13.5 17.9 47.8

15.5 9.2 17.6 57.7

18.1 13.7 19.1 49.0

18.2 9.1 18.2 54.5

26.5 .0 8.8 64.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna vez Pocas veces Algunas veces Muchas veces

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 54
Algunas personas hablan de que a través de la relig ión las personas pueden experimentar diversas sensa ciones.

Podría Ud. decir si ha experimentado la sensación d e que Dios lo ha castigado por algo que ha hecho
muchas veces, algunas veces, pocas veces o ninguna vez? según variables

(En porcentajes)

50.6 16.8 19.7 12.8

635 211 247 161

49.3 18.1 20.7 12.0

57.0 15.7 12.8 14.5

48.8 16.4 20.9 13.8

52.8 12.5 21.6 13.1

49.0 19.8 20.2 10.9

52.0 15.7 19.7 12.6

48.0 19.0 19.7 13.3

57.6 15.1 17.2 10.1

42.1 19.0 22.7 16.2

40.8 22.6 17.8 18.8

50.6 13.1 25.9 10.4

55.3 15.8 17.6 11.3

57.7 18.1 12.3 11.9

52.7 19.6 14.3 13.4

53.4 16.7 18.4 11.5

48.0 18.6 19.9 13.6

46.0 16.4 22.8 14.8

54.0 14.4 20.3 11.4

55.4 15.2 20.5 8.9

55.6 16.4 17.7 10.3

42.0 18.0 22.3 17.7

66.7 13.3 16.7 3.3

52.5 16.3 19.8 11.5

43.4 24.5 16.8 15.4

50.4 15.4 20.6 13.6

54.5 18.2 9.1 18.2

52.9 14.7 20.6 11.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna vez Pocas veces Algunas veces Muchas veces

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 55
Algunas personas hablan de que a través de la relig ión las personas pueden experimentar diversas sensa ciones.

Podría Ud. decir si ha experimentado la sensación d e estar lleno del Espíritu Santo o estar unido a Di os
muchas veces, algunas veces, pocas veces o ninguna vez? según variables

(En porcentajes)

5.9 13.3 20.6 60.3

74 167 259 758

5.8 13.4 21.7 59.2

6.4 11.0 16.8 65.9

5.8 10.7 22.3 61.3

5.6 16.9 21.5 55.9

6.0 16.1 18.9 59.0

5.4 11.7 21.4 61.4

6.7 16.2 19.0 58.0

3.5 12.9 18.5 65.1

8.8 13.8 23.1 54.3

5.8 17.1 24.0 53.1

6.7 13.7 22.2 57.4

3.5 12.2 19.6 64.7

7.4 8.7 14.4 69.4

6.1 12.3 14.0 67.5

4.9 11.7 18.0 65.4

8.2 16.4 20.5 55.0

5.4 12.5 22.1 59.9

5.9 14.9 27.2 52.0

21.6 20.7 30.6 27.0

6.0 13.4 21.7 58.9

2.1 11.6 16.6 69.6

6.5 9.7 22.6 61.3

7.4 13.9 20.4 58.3

2.1 9.1 23.1 65.7

4.6 14.1 19.9 61.4

36.4 9.1 18.2 36.4

5.9 8.8 23.5 61.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna vez Pocas veces Algunas veces Muchas veces

RESPUESTA

P53.
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Cuadro 56
Algunas personas hablan de que a través de la relig ión las personas pueden experimentar diversas sensa ciones.

Podría Ud. decir si ha experimentado la sensación d e que Dios lo ha sanado físicamente
muchas veces, algunas veces, pocas veces o ninguna vez? según variables

(En porcentajes)

6.7 9.2 19.9 64.3

84 116 250 809

3.6 10.4 18.7 67.3

8.7 7.0 18.6 65.7

8.9 6.3 23.0 61.9

7.3 13.6 21.5 57.6

4.8 10.8 16.1 68.3

8.2 8.6 19.9 63.3

3.7 10.5 19.8 66.0

5.2 7.9 19.2 67.6

8.5 10.8 20.6 60.1

8.6 13.4 19.2 58.9

8.2 8.6 21.1 62.1

3.8 7.0 21.3 67.9

4.8 7.9 16.6 70.7

2.6 9.6 14.0 73.7

3.6 8.3 17.8 70.3

5.9 9.5 19.5 65.0

7.7 9.9 21.8 60.6

14.4 9.4 24.8 51.5

12.5 13.4 21.4 52.7

7.1 9.6 22.7 60.6

4.0 8.3 16.0 71.7

19.4 .0 16.1 64.5

7.9 8.6 19.8 63.7

2.1 10.5 18.9 68.5

6.4 10.2 19.8 63.7

27.3 9.1 18.2 45.5

2.9 .0 26.5 70.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna vez Pocas veces Algunas veces Muchas veces

RESPUESTA

P54.
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Cuadro 57
Algunas personas hablan de que a través de la relig ión las personas pueden experimentar diversas sensa ciones.

Podría Ud. decir si ha experimentado la sensación d e que Dios se ha manifestado a través de los dones sobrenaturales
del espíritu como hablar en lenguas muchas veces, a lgunas veces, pocas veces o ninguna vez? según vari ables

(En porcentajes)

71.3 8.7 7.3 12.7

895 109 91 160

71.9 8.3 7.2 12.6

68.8 12.9 7.6 10.6

70.9 6.8 7.3 15.0

78.5 7.9 5.1 8.5

67.9 9.6 8.4 14.1

71.1 8.6 6.9 13.4

71.7 8.9 7.9 11.4

72.5 8.4 7.4 11.7

69.9 9.0 7.1 14.0

67.1 11.3 9.2 12.3

72.3 7.5 7.1 13.1

69.8 8.8 7.4 14.0

76.5 7.5 4.9 11.1

70.2 9.6 6.1 14.0

73.8 7.4 5.9 13.0

70.3 11.4 6.8 11.4

68.6 9.0 6.7 15.7

72.3 7.4 11.9 8.4

84.7 3.6 7.2 4.5

78.0 9.0 5.8 7.1

58.8 10.0 9.2 22.1

80.6 .0 6.5 12.9

72.9 7.2 7.2 12.7

65.5 11.3 8.5 14.8

71.9 8.8 7.2 12.0

81.8 .0 9.1 9.1

55.9 23.5 2.9 17.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna vez Pocas veces Algunas veces Muchas veces

RESPUESTA

P55.
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Cuadro 58
Algunas personas hablan de que a través de la relig ión las personas pueden experimentar diversas sensa ciones.

Podría Ud. decir si ha experimentado la sensación d e que Dios se ha manifestado en su vida por un llam ado
o vocación muchas veces, algunas veces, pocas veces  o ninguna vez? según variables

(En porcentajes)

27.5 17.4 24.0 31.0

346 219 302 389

24.5 19.5 25.6 30.3

31.6 12.9 24.0 31.6

27.2 16.2 25.6 31.1

32.2 18.6 20.9 28.2

25.4 19.4 22.2 33.1

28.1 16.0 24.8 31.0

26.5 20.1 22.5 30.9

27.5 17.1 24.6 30.7

27.6 17.8 23.3 31.3

30.8 19.2 23.6 26.4

29.1 18.4 24.9 27.6

20.9 16.7 25.8 36.6

28.6 14.1 20.7 36.6

20.4 18.6 18.6 42.5

26.9 17.1 21.8 34.2

27.7 19.5 28.2 24.5

26.6 17.0 25.3 31.1

34.2 15.8 25.2 24.8

53.2 12.6 20.7 13.5

33.1 17.8 24.4 24.7

13.8 18.4 24.2 43.6

35.5 12.9 25.8 25.8

28.0 16.2 24.5 31.2

27.3 18.2 18.9 35.7

26.9 19.0 25.3 28.7

54.5 9.1 9.1 27.3

20.6 14.7 23.5 41.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna vez Pocas veces Algunas veces Muchas veces

RESPUESTA

P56.
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Cuadro 59
¿Ha sido Ud. bautizado en la religión que profesa a ctualmente? según variables

(En porcentajes)

13.8 82.8 3.4

174 1043 43

12.2 84.5 3.2

12.1 86.7 1.2

13.3 84.6 2.1

10.2 85.3 4.5

20.1 73.5 6.4

12.7 84.7 2.7

16.0 79.1 4.9

11.5 86.7 1.7

16.6 78.0 5.5

19.5 77.1 3.4

17.0 79.2 3.8

9.1 88.9 2.1

6.1 89.5 4.4

15.8 81.6 2.6

12.4 83.7 3.9

23.1 72.9 4.1

12.8 84.6 2.6

6.9 89.6 3.5

28.6 33.9 37.5

3.9 95.9 .2

23.9 76.1 .0

6.5 93.5 .0

16.1 79.3 4.6

11.9 85.3 2.8

12.4 85.5 2.2

.0 81.8 18.2

8.8 91.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí No tiene religión

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 60
Suponiendo que un hijo suyo se casara, ¿desearía Ud . que lo hiciera por la religión o cree que eso

no tiene importancia? según variables
(En porcentajes)

81.8 16.7 1.4

1031 211 18

85.3 14.0 .7

79.8 16.8 3.5

79.4 19.3 1.3

84.7 14.7 .6

81.1 17.3 1.6

79.4 19.3 1.3

86.5 11.8 1.6

85.0 13.9 1.2

78.0 20.3 1.8

77.4 21.9 .7

80.1 17.9 2.0

84.7 14.3 1.0

87.3 10.9 1.7

85.1 11.4 3.5

87.6 10.9 1.5

81.4 17.2 1.4

78.2 21.2 .6

74.3 24.3 1.5

61.6 37.5 .9

83.2 15.3 1.6

85.4 13.3 1.2

71.0 25.8 3.2

82.1 16.1 1.8

82.5 16.8 .7

80.9 17.9 1.2

54.5 45.5 .0

97.1 .0 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Desearía que lo
hiciera por la

religión
Eso no tiene
importancia

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 61
¿Se ha confesado Ud. con algún sacerdote, o se ha r econciliado en algún culto o ceremonia,

durante los últimos 12 meses?  según variables
(En porcentajes)

63.5 36.5

800 460

66.9 33.1

60.7 39.3

57.7 42.3

65.5 34.5

69.1 30.9

62.4 37.6

65.7 34.3

59.0 41.0

69.0 31.0

63.4 36.6

67.7 32.3

59.2 40.8

60.7 39.3

58.8 41.2

66.4 33.6

67.4 32.6

60.3 39.7

60.9 39.1

92.0 8.0

55.0 45.0

67.4 32.6

74.2 25.8

65.4 34.6

56.6 43.4

62.9 37.1

72.7 27.3

64.7 35.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 62
¿Cada cuánto reza/ora Ud.? según variables

(En porcentajes)

2.0 8.1 2.7 9.5 54.7 23.0

25 102 34 119 688 289

2.5 10.4 2.2 7.2 51.8 25.9

3.5 7.6 2.9 9.3 61.0 15.7

1.0 5.2 2.6 10.2 54.7 26.2

.6 11.9 3.4 11.3 55.9 16.9

2.8 7.7 2.8 9.7 52.8 24.2

1.5 7.9 2.3 9.8 54.9 23.7

3.0 8.6 3.5 8.8 54.4 21.6

.6 5.2 2.0 9.3 57.5 25.5

3.7 11.7 3.5 9.7 51.4 20.0

2.1 12.7 4.8 15.1 48.1 17.2

2.9 9.3 2.9 10.2 52.0 22.7

1.4 4.9 1.4 7.7 57.8 26.8

.9 3.9 1.3 3.1 64.6 26.2

3.6 8.0 1.8 5.4 55.4 25.9

2.4 6.3 1.2 8.0 58.8 23.2

2.3 10.9 4.1 9.5 55.2 18.1

1.0 8.3 4.2 11.9 50.3 24.4

1.5 8.4 2.5 10.9 52.5 24.3

14.4 23.4 6.3 13.5 32.4 9.9

.9 9.0 2.8 10.2 63.7 13.4

.6 3.5 1.9 8.1 49.1 36.7

.0 6.5 .0 .0 38.7 54.8

2.6 7.1 3.7 9.5 51.3 25.7

2.1 10.5 1.4 5.6 62.9 17.5

1.2 8.4 2.0 11.2 56.2 21.1

9.1 18.2 .0 9.1 27.3 36.4

.0 8.8 2.9 .0 64.7 23.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nunca
Sólo en ciertas

ocasiones

Una o menos
de una vez a la

semana
Varias veces a

la semana
Una o dos

veces al día
3 ó más veces

al día

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 63
¿Por qué lo hace, principalmente? según variables

[Sólo para los que rezan/oran]
(En porcentajes)

7.5 12.6 14.0 2.8 16.3 25.5 13.8 1.8 1.2 4.5

93 156 173 34 201 315 170 22 15 56

7.4 12.9 15.9 .7 19.9 22.5 15.5 1.8 .4 3.0

10.2 14.4 12.6 2.4 16.8 22.2 15.0 1.8 .6 4.2

6.9 15.0 12.4 2.6 19.0 28.0 10.0 .8 1.3 4.0

9.1 8.5 14.2 6.3 13.1 27.3 11.9 3.4 1.7 4.5

5.8 10.3 15.3 2.9 9.9 26.0 18.2 2.1 2.1 7.4

7.0 14.3 13.7 2.6 18.7 25.3 11.6 1.5 1.1 4.2

8.6 9.3 14.6 3.1 11.5 25.8 17.9 2.4 1.4 5.3

6.4 13.5 14.4 2.6 16.4 25.8 13.8 1.5 1.0 4.6

9.0 11.5 13.6 2.9 16.1 25.1 13.7 2.2 1.5 4.4

4.9 12.6 12.2 3.1 17.5 27.3 17.5 1.0 .7 3.1

5.0 13.4 15.5 1.8 15.9 26.9 11.4 1.8 1.8 6.4

9.5 11.7 13.8 3.9 17.7 23.0 13.8 2.1 1.4 3.2

13.2 12.3 13.7 2.6 13.7 23.8 13.7 2.2 .4 4.4

5.5 15.5 20.9 .9 12.7 14.5 18.2 4.5 .9 6.4

9.7 10.0 14.0 3.7 11.7 27.7 15.0 2.0 1.7 4.5

7.9 10.2 15.7 3.7 16.2 20.4 17.1 1.4 1.9 5.6

6.5 13.9 12.3 1.9 20.1 27.2 10.7 1.9 .6 4.9

5.5 17.1 11.1 2.0 21.6 30.2 10.1 .0 .5 2.0

7.3 12.5 18.8 1.0 7.3 21.9 20.8 5.2 2.1 3.1

10.3 10.3 13.5 3.7 14.1 27.1 13.0 1.9 1.1 4.9

3.8 15.9 13.8 1.9 19.9 24.3 13.6 1.0 1.3 4.6

9.7 9.7 12.9 3.2 32.3 22.6 9.7 .0 .0 .0

7.0 14.1 15.3 2.7 15.7 25.0 12.8 2.5 1.1 3.8

9.3 9.3 12.9 4.3 15.7 26.4 15.7 .0 2.1 4.3

7.7 12.3 13.3 2.4 16.3 26.0 13.9 1.2 1.2 5.6

20.0 10.0 10.0 .0 30.0 10.0 10.0 10.0 .0 .0

2.9 8.8 8.8 2.9 23.5 26.5 20.6 2.9 .0 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P60.1.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por fe, amor   6. Dar gracias a Dios
2. Siente necesidad de hacerlo   7. Pedir favores a Dios
3. Recibir protección de Dios   8. Pedir perdón
4. Costumbre, hábito   9. Buscar la voluntad de Dios
5. Comunicarse con Dios 10. Otras
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Cuadro 64
¿Cuándo Ud. reza/ora, a quién se dirige? según vari ables

[Sólo para los que rezan/oran]
(En porcentajes)

79.8 13.2 1.5 1.2 1.1 1.2 2.0

985 163 18 15 13 15 25

78.5 12.2 .4 2.2 .7 3.0 3.0

75.4 16.8 1.8 .6 1.2 1.2 3.0

80.2 14.0 1.3 1.3 1.1 .3 1.8

76.7 11.9 3.4 1.7 2.8 1.7 1.7

86.0 11.6 1.2 .0 .0 .4 .8

79.2 14.0 1.3 1.0 1.0 1.1 2.5

81.1 11.7 1.7 1.7 1.2 1.4 1.2

81.0 11.8 2.2 1.2 1.2 1.3 1.5

78.3 15.0 .6 1.3 .9 1.1 2.8

80.4 13.6 .3 1.0 1.7 .3 2.4

82.2 12.8 1.1 .2 .9 1.1 1.6

79.2 12.7 2.8 1.4 1.1 1.4 1.4

75.3 14.1 1.8 3.1 .4 2.2 3.1

76.4 15.5 .0 3.6 1.8 .9 1.8

79.3 12.5 3.0 .7 1.0 1.7 1.7

81.9 10.2 1.4 1.4 .9 1.9 2.3

80.5 13.6 .3 1.6 .6 .6 2.6

79.4 16.1 1.0 .0 1.5 .5 1.5

85.4 11.5 .0 1.0 .0 1.0 1.0

79.3 12.1 2.9 1.0 2.1 1.7 1.0

79.3 15.3 .0 1.0 .0 .6 3.8

80.6 9.7 .0 9.7 .0 .0 .0

80.7 12.8 .7 1.6 .7 1.8 1.6

77.1 12.9 2.9 .7 2.9 1.4 2.1

80.2 13.5 1.8 .8 1.0 .4 2.2

40.0 30.0 10.0 .0 .0 10.0 10.0

82.4 11.8 .0 2.9 .0 .0 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

A Dios A Jesucristo
A la Virgen

María

Algunas veces a
Dios, otras veces

a Jesucristo
A Dios y a la

Virgen Otras

Al Padre, al
Hijo y al

Espíritu Santo

RESPUESTA

P60.2.

Encuesta sobre la religion para las y los salvadoreños
77



Cuadro 65
¿Tiene usted algún familiar que ha podido romper co n la dependencia del alcohol, drogas u otro hábito dañino

o "vicio" gracias a la misión de su iglesia? según variables
(En porcentajes)

58.9 41.1

741 517

54.0 46.0

58.7 41.3

60.8 39.2

57.4 42.6

62.7 37.3

59.7 40.3

57.4 42.6

60.5 39.5

57.0 43.0

55.8 44.2

59.8 40.2

58.9 41.1

61.1 38.9

60.5 39.5

60.0 40.0

61.1 38.9

55.3 44.7

58.9 41.1

67.0 33.0

61.0 39.0

53.6 46.4

67.7 32.3

60.3 39.7

56.3 43.7

58.2 41.8

63.6 36.4

55.9 44.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 66a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la pred icación del pastor/sacerdote? según variables
(En porcentajes)

1.0 .6 .3 .2 .6 2.7 1.6 5.5 14.0 13.6 58.7 1.1 .2

13 8 4 3 7 34 20 69 176 171 739 14 2

1.1 1.4 .4 .4 .0 1.4 .7 4.0 9.7 15.5 64.4 1.1 .0

1.2 .6 .0 .0 1.2 3.5 2.9 5.8 9.8 15.0 59.0 .6 .6

.8 .3 .5 .3 1.3 2.3 1.6 6.8 17.8 12.3 55.4 .5 .3

1.7 .0 .6 .6 .0 2.3 2.3 9.0 20.3 9.0 51.4 2.8 .0

.8 .8 .0 .0 .0 4.4 1.2 2.4 11.2 15.7 62.2 1.2 .0

.7 .8 .4 .2 .7 3.0 1.9 5.7 14.8 14.2 56.5 .7 .2

1.6 .2 .2 .2 .2 2.1 .9 5.1 12.3 12.3 62.9 1.9 .0

.6 .1 .1 .3 .0 1.3 .7 4.6 13.0 14.4 63.8 .9 .1

1.6 1.2 .5 .2 1.2 4.4 2.6 6.5 15.2 12.5 52.4 1.4 .2

2.1 .3 .0 .3 .7 5.1 1.0 8.2 20.2 15.8 45.5 .7 .0

.9 .0 .4 .2 .7 1.5 2.0 6.6 13.5 15.0 57.5 1.5 .0

.7 .7 .7 .3 .3 2.4 1.4 3.5 12.2 13.6 63.8 .3 .0

.4 2.2 .0 .0 .4 2.2 1.7 2.2 9.2 7.9 71.2 1.7 .9

.0 .0 .0 .0 .0 .0 1.8 1.8 3.5 12.3 78.1 1.8 .9

1.0 .5 .0 .2 .2 2.4 1.5 4.1 9.7 11.7 66.9 1.7 .0

2.3 1.8 .5 .5 .0 4.1 .5 4.1 12.2 15.8 57.5 .9 .0

1.0 .3 .0 .3 .6 2.6 1.3 8.3 19.6 15.4 50.0 .6 .0

.5 .5 1.5 .0 2.0 3.5 3.5 7.4 21.8 12.9 45.5 .5 .5

10.7 2.7 1.8 .0 .9 4.5 1.8 8.9 10.7 8.0 39.3 9.8 .9

.2 .5 .3 .3 .9 2.7 2.7 7.1 17.9 14.5 52.5 .3 .2

.0 .2 .0 .2 .0 1.9 .0 2.5 10.0 13.5 71.5 .2 .0

.0 3.2 .0 .0 .0 9.7 3.2 6.5 6.5 16.1 54.8 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.9 .4 .4 .2 .4 2.5 1.6 3.9 13.5 13.3 60.7 1.2 .2

.0 .7 .0 .0 .7 4.9 2.1 4.9 11.9 11.9 62.9 .0 .0

.4 .8 .4 .4 .8 2.2 1.2 7.4 15.3 14.5 55.2 1.2 .2

.0 9.1 .0 .0 .0 9.1 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2 9.1 .0

.0 .0 .0 .0 .0 2.9 .0 5.9 8.8 11.8 70.6 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida religiosa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 66b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la pred icación del pastor/sacerdote? según variables

1231 9.07 1.54

272 9.23 1.56

169 9.05 1.57

377 8.96 1.55

169 8.89 1.49

244 9.19 1.48

815 8.98 1.62

416 9.24 1.34

682 9.31 1.19

549 8.77 1.83

284 8.76 1.56

441 9.11 1.38

284 9.17 1.56

222 9.25 1.72

111 9.68 .79

400 9.29 1.37

214 8.99 1.79

307 8.92 1.44

199 8.60 1.81

88 8.35 2.33

632 8.89 1.57

480 9.46 1.10

31 8.61 2.19

551 9.17 1.42

143 9.06 1.60

493 8.97 1.60

10 7.00 2.71

34 9.38 1.18

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P62.
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Cuadro 67a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la lect ura de la Biblia? según variables
(En porcentajes)

.8 .7 .2 .1 .3 1.3 1.1 3.3 7.1 12.2 72.2 .3 .3

10 9 3 1 4 17 14 41 89 154 910 4 4

1.4 .7 .4 .0 .4 .7 .7 1.8 6.8 11.5 74.1 .4 1.1

.6 1.2 .6 .0 .6 2.3 .0 2.9 6.4 16.2 68.8 .0 .6

.5 .8 .3 .3 .3 1.6 1.8 2.9 7.8 11.0 72.6 .3 .0

.6 .0 .0 .0 .0 1.7 .6 6.2 9.6 10.7 70.1 .6 .0

.8 .8 .0 .0 .4 .8 1.6 3.6 4.8 13.3 73.5 .4 .0

.6 .8 .4 .1 .4 1.6 1.3 3.3 6.4 11.6 73.3 .1 .1

1.2 .5 .0 .0 .2 .9 .7 3.2 8.4 13.5 70.1 .7 .7

.1 .9 .1 .0 .1 .7 1.2 2.7 7.1 11.8 74.3 .3 .6

1.6 .5 .4 .2 .5 2.1 1.1 3.9 7.1 12.7 69.7 .4 .0

1.4 .3 .0 .3 .3 1.0 .3 5.5 7.5 15.4 67.5 .0 .3

.4 .7 .0 .0 .4 1.3 .9 3.3 6.2 10.8 75.2 .7 .0

1.0 .3 1.0 .0 .0 1.0 2.8 1.0 5.9 11.1 75.3 .0 .3

.4 1.7 .0 .0 .4 2.2 .4 3.1 9.6 12.2 68.6 .4 .9

.0 3.5 .0 .0 .0 2.6 .9 .9 7.9 14.0 65.8 .9 3.5

1.0 .0 .2 .0 .5 1.0 1.2 3.4 7.3 11.2 73.5 .7 .0

1.4 .5 .0 .0 .0 .5 .5 3.6 7.2 11.3 75.1 .0 .0

1.0 .6 .0 .0 .0 1.0 .6 3.2 4.8 15.1 73.7 .0 .0

.0 1.0 1.0 .5 1.0 3.0 2.5 4.0 9.4 9.9 67.8 .0 .0

8.0 1.8 1.8 .0 .0 3.6 1.8 5.4 3.6 14.3 57.1 2.7 .0

.2 1.1 .2 .2 .6 1.4 1.7 4.7 9.3 14.5 65.6 .0 .6

.0 .0 .0 .0 .0 .6 .0 1.0 5.2 8.7 84.2 .2 .0

.0 .0 .0 .0 .0 3.2 3.2 .0 3.2 12.9 77.4 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.4 .7 .2 .0 .2 .9 1.1 3.2 6.7 12.5 72.1 .7 .5

.0 .7 .0 .7 .0 2.1 .7 2.8 6.3 14.7 72.0 .0 .0

.4 .8 .4 .0 .4 1.8 1.2 3.2 7.4 11.2 73.1 .0 .2

.0 .0 .0 .0 9.1 .0 9.1 9.1 .0 .0 72.7 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 5.9 14.7 17.6 61.8 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida

religiosa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 67b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la lect ura de la Biblia? según variables

1242 9.41 1.33

270 9.50 1.26

171 9.32 1.53

380 9.37 1.42

175 9.40 1.11

246 9.46 1.28

822 9.39 1.42

420 9.46 1.15

686 9.47 1.27

556 9.33 1.41

287 9.38 1.22

447 9.47 1.25

283 9.45 1.36

225 9.27 1.58

109 9.16 1.92

404 9.49 1.11

218 9.55 1.05

309 9.52 1.13

202 9.08 1.78

100 8.96 2.01

631 9.22 1.51

480 9.75 .69

31 9.52 1.18

555 9.46 1.25

143 9.40 1.36

499 9.38 1.42

11 8.82 2.14

34 9.35 .95

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P63.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 68a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la orac ión? según variables
(En porcentajes)

.6 .1 .1 .3 .9 1.0 2.1 5.1 9.9 79.8 .2 .1

8 1 1 4 11 12 26 64 125 1005 2 1

.7 .0 .0 .4 .7 .4 1.4 5.8 6.8 83.8 .0 .0

.6 .0 .0 .0 .6 .6 2.9 6.4 11.6 77.5 .0 .0

.5 .3 .3 .5 1.0 1.0 1.3 3.4 10.4 80.9 .0 .3

.6 .0 .0 .0 1.1 .6 4.0 7.3 10.2 75.7 .6 .0

.8 .0 .0 .4 .8 2.0 2.0 4.4 11.2 77.9 .4 .0

.4 .1 .1 .5 .7 1.1 1.8 4.0 9.8 81.4 .0 .1

1.2 .0 .0 .0 1.2 .7 2.6 7.2 10.2 76.6 .5 .0

.1 .0 .0 .3 .7 .6 1.3 4.5 10.1 82.1 .1 .1

1.2 .2 .2 .4 1.1 1.4 3.0 5.8 9.7 76.9 .2 .0

1.0 .0 .0 .7 1.0 .7 1.4 4.8 12.7 77.7 .0 .0

.4 .2 .0 .4 .4 .7 2.7 4.0 8.2 82.5 .4 .0

1.0 .0 .0 .0 1.4 1.7 1.7 4.5 10.8 78.7 .0 .0

.0 .0 .4 .0 .9 .9 2.2 8.3 8.7 78.2 .0 .4

.0 .0 .0 .0 3.5 .0 .9 7.9 9.6 77.2 .9 .0

.7 .0 .0 .2 .5 1.7 3.2 7.1 9.7 76.6 .2 .0

1.4 .0 .0 .5 .9 .9 1.4 2.7 12.2 80.1 .0 .0

.6 .0 .0 .0 .3 1.0 1.0 3.5 9.0 84.3 .0 .3

.0 .5 .5 1.0 1.0 .0 3.0 4.5 9.4 80.2 .0 .0

7.1 .0 .0 .9 .9 1.8 1.8 4.5 8.9 72.3 1.8 .0

.0 .2 .2 .5 1.4 1.1 3.0 6.8 12.6 74.2 .0 .2

.0 .0 .0 .0 .2 .6 1.0 3.1 7.3 87.7 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 3.2 .0 96.8 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.1 .2 .2 .4 .0 .7 2.3 4.6 9.1 81.1 .4 .2

.0 .0 .0 .7 2.1 .7 .7 6.3 11.2 78.3 .0 .0

.4 .0 .0 .2 1.4 1.2 2.2 5.4 10.0 79.3 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 9.1 9.1 .0 27.3 54.5 .0 .0

.0 .0 .0 .0 2.9 .0 .0 5.9 11.8 79.4 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida religiosa 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión

No es una
actividad de

su iglesia

RESPUESTA

P64.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 68b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la orac ión? según variables

1249 9.62 .96

276 9.70 .84

172 9.62 .85

380 9.62 1.07

175 9.55 .97

246 9.59 .99

825 9.64 .98

424 9.58 .93

690 9.69 .83

559 9.53 1.10

289 9.61 .96

448 9.66 .95

284 9.61 .97

228 9.57 1.01

113 9.54 1.09

407 9.56 .98

218 9.67 .89

309 9.75 .71

202 9.54 1.23

102 9.56 1.10

635 9.48 1.13

481 9.80 .63

31 9.94 .36

561 9.67 .91

143 9.57 1.07

500 9.60 .98

11 9.09 1.38

34 9.62 .99

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P64.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
84



Cuadro 69a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la misa  o el culto semanal? según variables
(En porcentajes)

1.2 1.0 .6 .3 1.0 2.4 2.9 6.8 11.8 12.8 57.9 1.1 .2

15 12 7 4 13 30 37 86 149 161 730 14 2

2.2 .7 1.1 .0 2.2 2.2 2.5 5.8 11.5 11.2 59.0 1.1 .7

.6 1.2 .6 1.2 1.2 2.9 2.9 7.5 8.7 14.5 58.4 .6 .0

1.0 1.6 .8 .3 .8 1.3 2.6 5.5 14.4 15.4 55.9 .5 .0

.6 .6 .0 .0 .6 3.4 6.8 7.3 14.1 11.3 52.5 2.8 .0

1.2 .4 .0 .4 .4 3.2 1.2 9.2 8.8 10.4 63.5 1.2 .0

1.1 1.1 .5 .2 1.0 1.9 3.0 6.9 11.3 14.1 58.0 .7 .1

1.4 .7 .7 .5 1.2 3.2 2.8 6.7 12.8 10.2 57.8 1.9 .2

.7 .6 .1 .0 .7 1.7 2.2 6.8 11.4 13.1 61.5 1.0 .1

1.8 1.4 1.1 .7 1.4 3.2 3.9 6.9 12.3 12.3 53.6 1.2 .2

1.7 .3 .3 .3 2.1 2.1 4.1 6.5 14.0 14.4 53.4 .7 .0

.9 .4 .7 .7 .4 2.9 2.9 5.3 13.1 13.1 58.2 1.5 .0

1.0 2.1 .3 .0 1.0 1.4 1.4 7.7 10.5 10.5 62.7 .7 .7

1.3 1.3 .9 .0 .9 3.1 3.5 9.2 8.3 13.1 57.2 1.3 .0

.0 .9 .0 .0 .0 4.4 .9 7.9 7.0 11.4 64.0 1.8 1.8

1.5 .7 .5 .0 .7 2.4 3.4 7.1 10.7 10.9 60.3 1.7 .0

1.4 .9 1.4 .5 1.8 1.8 1.8 6.8 9.5 11.8 61.1 1.4 .0

1.0 .6 .0 .0 .6 2.2 2.6 7.1 14.7 13.1 57.7 .3 .0

1.5 2.0 1.0 1.5 2.0 2.0 5.0 5.4 14.9 17.8 46.5 .5 .0

11.6 7.1 2.7 .9 4.5 7.1 2.7 8.9 8.9 8.9 25.0 10.7 .9

.3 .5 .3 .3 .9 2.7 3.9 7.4 12.6 13.4 57.4 .2 .2

.0 .0 .4 .2 .4 1.0 1.9 5.4 11.9 13.5 65.1 .2 .0

.0 3.2 .0 .0 .0 .0 .0 9.7 6.5 3.2 77.4 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.9 1.1 .2 .2 1.1 1.8 2.1 6.5 11.1 11.4 61.2 1.4 .2

.7 1.4 .0 .7 1.4 2.1 4.2 9.8 14.0 8.4 57.3 .0 .0

.6 .6 1.0 .2 1.0 3.2 3.6 6.2 12.5 15.3 54.6 1.0 .2

.0 .0 9.1 9.1 .0 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 .0

.0 2.9 .0 .0 .0 .0 .0 8.8 5.9 17.6 64.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida

religiosa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P65.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 69b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la misa  o el culto semanal? según variables

1229 8.95 1.72

267 8.96 1.78

171 8.88 1.86

377 8.94 1.76

171 8.82 1.64

243 9.12 1.51

813 8.98 1.69

416 8.91 1.76

680 9.14 1.45

549 8.72 1.97

285 8.88 1.65

441 9.00 1.63

280 9.03 1.80

223 8.87 1.84

110 9.15 1.57

398 9.03 1.63

215 8.97 1.84

308 9.04 1.48

198 8.56 2.07

86 7.15 2.99

632 8.95 1.61

480 9.26 1.28

31 9.26 1.83

550 9.08 1.62

142 8.80 1.82

493 8.88 1.73

10 7.00 2.94

34 9.18 1.73

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P65.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 70a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la visi ta a enfermos u otros necesitados? según variables
(En porcentajes)

.6 1.2 .8 .9 .6 3.9 5.6 6.6 11.3 15.3 51.9 .7 .2 .4

8 15 10 11 8 49 70 83 142 193 654 9 3 5

1.1 1.4 1.1 .7 .0 4.3 5.0 7.2 10.4 14.7 52.2 .7 .7 .4

.6 1.2 .0 1.2 .6 3.5 5.8 5.2 12.1 16.8 52.0 .6 .0 .6

.3 1.0 .3 .8 .8 4.4 3.9 7.6 13.1 14.6 52.0 .5 .3 .5

.6 2.3 1.1 .0 .6 4.5 6.2 7.9 10.2 16.4 48.0 1.7 .0 .6

.8 .4 1.6 1.6 1.2 2.4 8.0 4.4 9.6 15.3 54.2 .4 .0 .0

.4 1.3 .4 .7 .7 4.2 4.5 7.1 12.1 15.1 52.4 .5 .2 .5

1.2 .9 1.6 1.2 .5 3.2 7.7 5.6 9.7 15.8 51.0 1.2 .2 .2

.1 .9 .6 1.2 .6 3.2 5.5 6.5 11.8 14.9 53.1 .7 .4 .6

1.2 1.6 1.1 .5 .7 4.8 5.6 6.7 10.6 15.9 50.4 .7 .0 .2

1.0 .7 .7 .3 1.0 2.7 4.1 7.5 14.7 20.9 45.2 .7 .0 .3

.7 .9 .4 1.1 .4 4.2 6.6 7.3 9.5 15.0 52.7 .7 .2 .2

.7 2.4 1.0 .7 .7 3.8 4.5 5.2 10.5 13.2 56.4 .3 .0 .3

.0 .9 1.3 1.3 .4 4.8 6.6 5.7 11.4 11.4 53.3 1.3 .9 .9

.0 .0 1.8 2.6 .9 5.3 7.0 5.3 8.8 12.3 51.8 1.8 .9 1.8

.7 1.0 1.0 .7 .7 2.9 8.0 5.4 8.8 12.4 56.9 1.0 .2 .2

1.4 1.8 .9 1.8 .9 5.4 3.2 5.4 10.4 17.2 50.2 .9 .5 .0

.6 1.0 .0 .0 .3 2.9 3.5 7.4 14.1 15.4 54.5 .3 .0 .0

.0 2.0 1.0 .5 .5 5.0 5.4 9.9 14.4 20.8 39.6 .0 .0 1.0

7.1 2.7 .9 1.8 .0 9.8 8.9 6.3 8.9 11.6 35.7 6.3 .0 .0

.0 1.6 .9 .9 .8 4.1 6.3 7.9 12.4 17.3 46.7 .2 .2 .8

.0 .4 .6 .6 .6 2.1 4.2 5.2 10.0 13.9 61.7 .2 .4 .0

.0 .0 .0 .0 .0 6.5 .0 3.2 16.1 9.7 64.5 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.2 .7 .9 .9 .4 3.9 6.3 6.1 11.4 14.0 53.0 .9 .2 .2

.0 2.1 1.4 1.4 1.4 2.1 8.4 6.3 9.1 14.7 52.4 .0 .0 .7

.2 1.0 .6 .6 .8 4.6 3.6 7.4 11.8 16.9 51.0 .8 .4 .4

.0 18.2 .0 .0 .0 .0 18.2 .0 9.1 9.1 45.5 .0 .0 .0

.0 2.9 .0 2.9 .0 2.9 5.9 5.9 11.8 17.6 47.1 .0 .0 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida religiosa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión

No es una
actividad de

su iglesia
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P66.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 70b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la visi ta a enfermos u otros necesitados? según variables

1235 8.71 1.91

270 8.71 1.95

170 8.79 1.80

377 8.75 1.81

172 8.55 2.07

246 8.72 1.96

816 8.74 1.86

419 8.65 1.99

680 8.78 1.82

555 8.63 2.00

286 8.74 1.69

444 8.72 1.86

283 8.72 2.10

222 8.64 2.01

109 8.56 2.09

402 8.79 1.91

215 8.60 2.11

309 8.94 1.58

200 8.41 2.00

97 7.96 2.40

629 8.54 1.99

478 9.06 1.61

31 9.16 1.42

556 8.76 1.84

142 8.55 2.17

493 8.75 1.82

11 7.36 3.50

33 8.52 2.20

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P66.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 71a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.
¿Qué tan importante es en su vida religiosa las pro cesiones? según variables

(En porcentajes)

1.3 22.1 3.1 1.7 2.5 7.5 4.8 7.1 10.2 8.1 17.5 .8 12.0 1.2

17 279 39 21 32 94 61 90 128 102 221 10 151 15

1.8 25.9 3.6 2.9 1.4 4.3 4.3 8.3 9.4 5.8 16.9 .4 13.7 1.4

1.7 20.8 3.5 2.9 2.9 10.4 4.0 5.2 11.6 8.7 20.2 .6 5.8 1.7

1.6 19.8 3.4 .5 2.3 7.8 5.7 8.6 10.7 8.4 17.8 .5 12.3 .5

.6 15.3 2.3 .6 4.5 7.9 4.0 7.3 14.7 13.0 22.0 2.3 4.5 1.1

.8 27.3 2.4 2.0 2.4 8.0 5.2 4.8 6.0 6.4 12.9 .8 19.3 1.6

1.3 23.9 3.1 1.4 2.2 7.8 4.5 7.5 10.4 8.0 16.8 .5 11.6 1.1

1.4 18.8 3.0 2.1 3.2 6.7 5.6 6.5 9.7 8.4 19.0 1.4 12.8 1.4

.6 21.8 2.6 1.4 2.6 6.8 4.2 6.6 10.5 8.5 18.9 .7 13.6 1.2

2.3 22.6 3.7 1.9 2.5 8.3 5.6 7.8 9.7 7.6 15.9 .9 10.1 1.2

2.4 21.2 3.8 1.4 2.7 6.8 6.2 8.9 11.6 10.3 16.1 .3 7.2 1.0

.9 20.8 2.9 1.8 2.4 7.5 4.6 6.9 10.0 8.2 19.0 1.1 12.8 1.1

1.0 23.3 2.4 1.7 1.0 7.0 4.2 6.3 9.1 7.7 17.4 .7 16.4 1.7

1.3 24.5 3.5 1.7 4.4 8.7 4.4 6.6 10.0 5.7 16.6 .9 10.9 .9

.0 27.2 2.6 1.8 2.6 3.5 6.1 3.5 2.6 9.6 13.2 1.8 23.7 1.8

1.5 22.9 1.9 2.2 2.9 9.0 4.1 6.1 8.8 6.1 21.2 1.0 11.9 .5

2.3 16.3 4.1 1.4 4.1 4.1 3.6 9.0 9.0 7.7 22.2 .9 12.7 2.7

1.3 21.5 2.2 1.3 1.9 8.0 5.4 5.1 14.4 10.9 16.7 .3 9.9 1.0

1.0 25.2 5.9 1.5 1.0 9.4 5.9 12.4 11.9 7.4 8.9 .5 7.9 1.0

9.8 26.8 3.6 4.5 5.4 10.7 4.5 4.5 7.1 2.7 6.3 8.9 2.7 2.7

.3 3.3 1.6 1.4 2.8 8.6 6.6 11.2 17.9 14.3 31.9 .0 .0 .0

.8 44.1 5.0 1.5 1.7 4.8 2.9 2.7 1.2 1.7 2.1 .0 29.3 2.3

.0 51.6 3.2 .0 .0 12.9 .0 3.2 .0 .0 3.2 .0 22.6 3.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.9 23.3 2.1 1.6 3.0 6.3 4.9 6.1 10.4 8.4 15.8 .9 13.5 1.8

.0 25.2 2.1 .7 2.1 11.2 6.3 3.5 9.1 7.7 18.9 .0 12.6 .7

1.2 20.5 4.4 2.2 2.4 7.2 4.4 9.2 10.4 7.6 19.3 .8 10.0 .6

.0 18.2 9.1 .0 .0 27.3 9.1 .0 9.1 .0 18.2 9.1 .0 .0

.0 14.7 2.9 .0 .0 8.8 2.9 11.8 8.8 14.7 14.7 .0 17.6 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida religiosa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión

No es una
actividad de

su iglesia
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P67.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 71b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.
¿Qué tan importante es en su vida religiosa las pro cesiones? según variables

1067 5.78 3.49

230 5.42 3.62

156 5.92 3.47

326 5.99 3.40

162 6.65 3.22

193 5.00 3.55

709 5.66 3.52

358 6.02 3.44

582 5.92 3.53

485 5.61 3.45

260 5.88 3.40

380 5.93 3.49

230 5.70 3.60

197 5.43 3.49

83 5.04 3.72

350 5.80 3.56

180 6.31 3.45

273 6.01 3.43

181 5.20 3.29

85 4.27 3.12

634 7.77 2.35

325 2.53 2.58

23 2.39 2.50

467 5.67 3.53

124 5.64 3.56

439 5.90 3.46

10 5.30 3.33

27 6.48 3.27

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P67.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 72a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa las per egrinaciones? según variables
(En porcentajes)

1.6 20.6 2.6 2.1 2.8 8.2 6.1 5.7 10.9 8.2 16.5 .9 11.7 2.1

20 260 33 27 35 103 77 72 137 103 208 11 147 27

1.8 22.7 2.9 3.6 3.2 6.8 4.3 5.4 9.0 6.8 16.2 .4 13.7 3.2

1.2 19.1 2.3 2.9 1.2 8.1 6.9 6.4 13.9 10.4 20.2 .6 4.6 2.3

1.3 19.8 3.9 1.6 2.6 8.1 7.6 6.3 12.5 6.3 17.0 .5 11.7 .8

1.7 14.7 1.7 1.1 2.8 9.0 6.2 9.0 12.4 11.3 21.5 2.3 4.0 2.3

2.0 24.9 1.2 1.6 3.6 9.2 5.2 2.4 7.2 8.8 10.0 1.2 19.7 2.8

1.3 22.6 2.9 2.2 2.9 7.7 6.8 5.1 11.6 7.8 15.6 .5 11.5 1.7

2.1 16.9 2.1 2.1 2.6 9.0 4.9 7.0 9.5 8.8 18.3 1.6 12.1 3.0

.9 20.9 1.9 1.9 3.0 7.6 5.5 4.5 10.8 9.1 17.7 .9 13.7 1.6

2.5 20.3 3.5 2.5 2.5 8.8 6.9 7.2 10.9 7.1 15.0 .9 9.2 2.8

2.7 20.9 2.4 2.4 3.1 8.6 4.5 6.5 12.0 11.0 16.1 .3 7.9 1.7

.9 19.0 2.7 2.4 2.7 7.7 6.4 6.6 11.1 6.9 17.7 1.3 11.9 2.7

1.7 21.3 3.1 2.1 1.7 8.0 5.6 3.8 9.4 9.1 15.7 .7 15.7 2.1

1.3 22.7 2.2 1.3 3.9 8.7 8.3 5.2 10.9 6.1 15.7 .9 10.9 1.7

.9 23.7 .9 1.8 3.5 7.0 5.3 2.6 6.1 7.9 10.5 1.8 23.7 4.4

1.7 20.2 2.2 1.9 2.4 9.2 6.3 4.6 9.2 7.5 19.7 1.0 12.4 1.5

3.2 15.8 1.8 3.6 2.7 5.0 4.5 9.5 9.0 7.2 20.8 1.4 11.8 3.6

1.0 20.8 2.9 1.0 3.2 9.3 6.1 4.5 15.4 9.6 16.3 .3 8.7 1.0

1.0 24.8 5.0 3.0 2.5 8.4 7.9 7.4 11.9 8.4 8.9 .5 7.9 2.5

10.7 24.1 4.5 6.3 2.7 7.1 3.6 2.7 8.9 1.8 8.0 8.9 2.7 8.0

.2 4.1 1.3 1.7 3.6 9.7 9.3 9.1 18.1 14.0 28.1 .0 .3 .5

1.5 39.7 4.2 1.9 1.9 6.0 2.9 2.1 2.5 2.5 3.5 .2 28.1 3.1

.0 51.6 .0 .0 .0 12.9 .0 3.2 .0 .0 9.7 .0 22.6 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

2.3 20.2 2.8 3.0 2.3 6.3 6.1 5.4 10.0 7.9 16.5 1.1 13.7 2.5

1.4 25.9 1.4 .0 7.0 14.0 2.8 2.1 8.4 7.0 16.8 .0 11.2 2.1

1.0 19.9 3.0 2.0 2.4 8.4 6.8 7.0 12.2 9.2 16.3 .8 9.4 1.8

.0 27.3 .0 .0 .0 9.1 9.1 9.1 18.2 .0 18.2 9.1 .0 .0

.0 14.7 .0 .0 .0 11.8 8.8 5.9 14.7 5.9 17.6 .0 17.6 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida religiosa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión

No es una
actividad de

su iglesia
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P68.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 72b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa las per egrinaciones? según variables

1055 5.81 3.42

225 5.50 3.53

158 6.25 3.36

328 5.83 3.38

159 6.62 3.17

185 5.10 3.47

705 5.64 3.45

350 6.15 3.35

575 5.91 3.48

480 5.69 3.35

255 5.91 3.41

376 5.93 3.39

229 5.70 3.52

195 5.59 3.40

79 5.13 3.54

343 5.94 3.47

177 6.31 3.38

278 5.95 3.38

178 5.16 3.30

78 4.40 3.31

630 7.54 2.43

323 2.99 2.93

24 3.04 3.25

459 5.79 3.47

122 5.34 3.51

437 5.92 3.36

10 5.70 3.59

27 6.48 3.15

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P68.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 73a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa visitar  hogares para animarlos a que se unan a su Iglesia?  según variables
(En porcentajes)

1.7 3.3 .8 1.9 1.1 3.3 4.1 6.3 11.9 15.3 48.3 1.0 .4 .6

21 41 10 24 14 42 52 79 150 193 609 13 5 7

2.9 4.0 1.1 2.5 .7 2.2 2.2 2.5 14.0 15.1 51.1 1.1 .4 .4

1.2 3.5 .6 1.2 .6 5.8 5.8 6.9 9.2 17.3 46.2 .6 .6 .6

1.0 3.9 .3 1.3 1.6 2.6 3.1 9.7 12.5 14.9 47.3 .5 .5 .8

1.7 1.7 1.1 3.4 1.7 6.2 4.0 5.6 13.0 15.8 42.9 1.7 .0 1.1

1.6 2.4 1.2 1.6 .8 2.0 6.8 5.2 9.6 14.5 52.2 1.6 .4 .0

1.2 4.1 .8 1.3 1.1 2.7 4.0 7.0 12.4 15.7 48.3 .7 .2 .5

2.6 1.6 .7 3.0 1.2 4.6 4.4 4.9 10.9 14.6 48.5 1.6 .7 .7

.9 2.9 .9 1.9 1.0 3.0 3.3 5.8 11.8 14.9 51.7 .9 .7 .4

2.6 3.7 .7 1.9 1.2 3.7 5.1 6.9 12.0 15.9 44.3 1.2 .0 .7

2.1 2.7 .7 1.4 1.0 2.4 3.8 5.8 14.0 17.5 46.9 1.0 .3 .3

1.5 2.2 .9 1.5 1.3 4.0 4.2 7.5 12.6 13.7 48.9 1.1 .4 .0

1.4 4.5 1.0 2.1 .7 3.5 2.8 4.5 10.8 15.0 51.6 .7 .3 1.0

1.7 4.4 .4 3.1 1.3 3.1 6.1 6.6 9.2 16.2 45.0 1.3 .4 1.3

.9 2.6 1.8 2.6 3.5 7.0 3.5 4.4 7.0 14.9 46.5 2.6 .9 1.8

2.2 2.2 .2 2.4 .5 3.9 4.9 5.6 10.0 15.1 51.6 1.2 .0 .2

2.3 2.3 1.4 2.3 1.4 2.7 4.1 5.4 9.0 16.3 50.2 .9 1.4 .5

1.0 3.2 .6 .6 1.0 1.6 4.5 7.1 13.8 15.7 50.6 .3 .0 .0

1.5 6.9 1.0 2.0 1.0 3.5 2.5 8.4 18.8 14.4 37.1 1.0 .5 1.5

16.1 8.0 2.7 2.7 3.6 3.6 2.7 3.6 7.1 8.0 28.6 10.7 .9 1.8

.5 3.5 .8 2.8 1.1 4.1 6.0 8.5 14.8 16.7 40.4 .0 .2 .8

.0 1.9 .4 .6 .6 2.5 2.1 4.2 9.4 15.8 61.7 .2 .6 .0

.0 3.2 .0 .0 .0 .0 3.2 3.2 9.7 6.5 74.2 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

3.0 1.6 1.1 2.5 1.6 3.5 4.4 5.1 10.4 16.0 49.1 1.1 .4 .5

.7 2.8 .0 2.1 .0 3.5 5.6 5.6 12.6 11.2 52.4 .7 .7 2.1

.6 4.2 .8 1.0 1.0 3.2 3.4 7.8 13.9 15.7 46.8 1.0 .4 .2

.0 27.3 .0 .0 .0 .0 .0 18.2 9.1 9.1 27.3 9.1 .0 .0

.0 11.8 .0 5.9 .0 2.9 5.9 2.9 5.9 17.6 47.1 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida religiosa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión

No es una
actividad de

su iglesia
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P69.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 73b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa visitar  hogares para animarlos a que se unan a su Iglesia?  según variables

1214 8.48 2.26

265 8.57 2.35

168 8.39 2.27

372 8.45 2.25

169 8.28 2.28

240 8.61 2.17

807 8.46 2.31

407 8.52 2.18

673 8.60 2.20

541 8.33 2.33

281 8.59 2.10

438 8.51 2.14

277 8.48 2.43

218 8.26 2.46

107 8.21 2.52

396 8.63 2.11

210 8.57 2.23

308 8.64 2.09

193 7.96 2.62

79 7.23 3.26

627 8.18 2.32

477 9.03 1.81

31 9.23 1.84

542 8.57 2.15

137 8.61 2.14

491 8.43 2.28

10 6.40 3.89

34 7.76 3.17

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P69.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 74a
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la prom oción de la justicia social? según variables
(En porcentajes)

.8 2.4 1.0 .8 1.7 4.0 4.2 7.9 16.1 16.3 39.9 .6 .6 3.6

10 30 13 10 22 50 53 100 203 205 503 8 8 45

1.1 3.2 1.4 .7 1.4 4.7 4.7 9.7 16.2 13.7 38.1 .4 .7 4.0

1.2 2.9 .0 .0 3.5 4.6 4.6 8.1 15.6 19.1 35.8 .0 .6 4.0

.3 2.1 .5 .8 1.3 2.6 3.1 8.1 16.7 16.2 45.2 .5 .3 2.3

.6 .6 1.1 1.1 2.3 5.6 4.0 6.8 19.2 23.2 29.9 1.1 .0 4.5

1.2 2.8 2.0 1.2 1.2 3.6 5.2 6.4 13.3 12.4 43.8 1.2 1.6 4.0

.5 2.2 .7 .6 1.7 4.0 3.5 8.2 16.4 16.4 42.9 .4 .5 2.1

1.4 2.8 1.6 1.2 1.9 3.9 5.6 7.4 15.5 16.0 34.1 1.2 .9 6.5

.4 3.0 1.3 1.0 1.6 4.5 3.9 7.4 16.9 16.2 38.1 .9 .9 4.0

1.2 1.6 .7 .5 1.9 3.4 4.6 8.6 15.2 16.4 42.2 .4 .4 3.0

1.4 2.4 1.4 1.7 2.1 4.8 3.1 9.6 18.8 19.2 33.9 .7 .3 .7

.7 2.2 1.3 .9 2.0 2.4 5.3 7.3 14.8 17.0 39.8 .7 .9 4.6

1.0 2.1 .3 .3 .3 4.2 3.8 7.0 13.9 12.9 49.5 .3 .7 3.5

.0 3.1 .9 .0 2.6 5.7 3.9 8.3 17.9 15.3 35.8 .9 .4 5.2

.0 3.5 .9 1.8 4.4 2.6 5.3 5.3 11.4 12.3 39.5 1.8 2.6 8.8

1.2 3.9 .7 .5 1.9 5.8 4.4 10.0 15.6 14.8 34.3 .7 .5 5.6

1.4 1.8 3.2 .9 1.8 3.2 7.2 7.2 14.5 16.3 38.9 .9 .0 2.7

.6 1.3 .6 1.3 .6 2.6 2.6 8.0 18.6 17.9 43.6 .3 .3 1.6

.0 1.0 .0 .0 1.5 4.0 2.5 5.9 17.8 18.8 47.0 .0 1.0 .5

8.0 3.6 .9 2.7 1.8 5.4 4.5 6.3 17.9 9.8 30.4 6.3 .0 2.7

.2 1.9 1.1 .5 2.2 3.9 4.7 9.3 14.8 19.7 37.6 .0 .5 3.8

.0 2.9 1.0 .8 1.0 4.0 3.7 6.2 17.5 13.3 44.9 .2 1.0 3.3

.0 .0 .0 .0 3.2 .0 .0 12.9 16.1 16.1 45.2 .0 .0 6.5

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.2 3.3 .7 .7 1.6 5.3 4.6 6.8 15.3 15.4 38.1 1.1 1.2 4.7

1.4 4.2 2.1 1.4 2.8 4.2 4.9 13.3 16.1 11.9 29.4 .0 .7 7.7

.2 .8 1.2 .8 1.8 2.6 3.6 7.8 15.9 18.3 45.6 .4 .0 1.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 18.2 36.4 .0 36.4 .0 .0 .0

.0 2.9 .0 .0 .0 2.9 2.9 2.9 26.5 23.5 32.4 .0 .0 5.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tengo
vida religiosa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No pertenezco a
ninguna iglesia /

religión

No es una
actividad de

su iglesia
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P70.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 74b
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas acti vidades

que se desarrollan dentro de su iglesia/religión. P or lo que le pedimos que a cada una le asigne una n ota
que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más importante y 1 es lo menos importante.

¿Qué tan importante es en su vida religiosa la prom oción de la justicia social? según variables

1189 8.36 2.12

261 8.17 2.28

163 8.27 2.12

370 8.59 1.96

166 8.28 1.92

229 8.32 2.33

801 8.47 2.03

388 8.13 2.29

650 8.25 2.24

539 8.50 1.96

283 8.16 2.18

421 8.38 2.13

271 8.69 1.94

214 8.18 2.21

99 8.13 2.50

378 8.06 2.32

210 8.20 2.27

303 8.64 1.82

199 8.78 1.66

93 7.86 2.48

608 8.35 2.05

459 8.45 2.17

29 8.86 1.46

523 8.24 2.26

129 7.72 2.49

494 8.64 1.85

11 8.36 1.43

32 8.53 1.85

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P70.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
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Cuadro 75
¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia la prácti ca de los sacramentos/disciplinas espirituales? seg ún variables

(En porcentajes)

2.2 11.7 9.3 71.8 5.0

28 146 116 899 63

3.2 9.4 9.7 70.4 7.2

2.9 9.9 9.3 74.4 3.5

1.1 9.0 10.1 76.5 3.4

.6 16.4 8.5 67.8 6.8

3.6 16.1 8.1 67.3 4.8

2.1 10.4 8.9 74.5 4.1

2.6 14.0 10.0 66.6 6.8

2.9 10.6 9.4 73.8 3.2

1.4 12.9 9.0 69.3 7.3

2.4 13.7 10.6 67.8 5.5

2.9 11.4 10.0 71.0 4.7

1.4 10.5 8.0 75.2 4.9

1.8 11.1 7.5 74.3 5.3

4.4 18.6 7.1 65.5 4.4

2.9 12.5 10.3 68.6 5.6

.5 10.5 7.3 73.6 8.2

2.6 9.6 10.3 75.0 2.6

1.0 10.6 9.0 74.9 4.5

6.4 14.5 5.5 23.6 50.0

.8 11.2 8.9 78.5 .6

2.9 12.1 10.4 73.7 .8

6.5 3.2 12.9 77.4 .0

3.7 12.2 9.5 68.0 6.5

.7 8.5 7.0 81.7 2.1

1.2 11.4 9.6 73.8 4.0

.0 9.1 .0 63.6 27.3

.0 21.2 12.1 66.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

RESPUESTA

P71.
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Cuadro 76
¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia la autodi sciplina o disciplina personal? según variables

(En porcentajes)

1.7 16.4 13.5 63.4 5.0

21 206 169 795 63

1.4 19.1 12.6 59.9 6.9

2.3 18.5 13.3 62.4 3.5

.8 12.4 13.2 69.8 3.7

1.1 18.6 13.6 59.9 6.8

3.2 16.5 14.9 60.6 4.8

1.7 14.8 12.6 66.7 4.1

1.6 19.5 15.1 57.0 6.7

2.0 15.6 13.5 65.6 3.3

1.2 17.4 13.5 60.7 7.1

1.4 19.2 12.3 61.3 5.8

1.1 13.7 15.1 65.4 4.7

3.5 16.6 11.7 62.9 5.3

.9 18.0 14.0 62.7 4.4

4.4 20.4 15.0 55.8 4.4

1.5 20.9 11.4 61.1 5.1

.9 14.5 11.8 64.5 8.2

1.3 13.2 15.8 66.6 3.2

2.0 12.1 15.1 66.3 4.5

2.7 17.3 8.2 21.8 50.0

1.6 18.6 16.9 62.2 .6

1.5 14.4 10.8 72.5 .8

3.2 .0 3.2 93.5 .0

1.9 16.7 12.1 62.5 6.7

1.4 16.8 13.3 66.4 2.1

1.4 16.3 14.7 63.9 3.8

.0 9.1 9.1 54.5 27.3

2.9 14.7 20.6 61.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

RESPUESTA

P72.
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Cuadro 77
¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia los valor es familiares? según variables

(En porcentajes)

.5 9.6 7.8 77.8 4.4

6 120 98 976 55

.7 10.5 8.7 73.6 6.5

.6 13.4 5.8 77.9 2.3

.5 3.9 6.3 86.4 2.9

.0 12.4 9.6 72.3 5.6

.4 12.5 9.3 73.0 4.8

.6 6.5 6.2 83.4 3.3

.2 15.4 11.0 66.9 6.5

.4 9.1 6.8 80.9 2.8

.5 10.1 9.0 74.0 6.4

.3 7.2 8.2 79.4 4.8

.4 8.9 7.3 78.9 4.4

.3 8.0 6.3 81.2 4.2

.9 15.9 10.2 69.0 4.0

1.8 23.9 12.4 57.5 4.4

.0 13.2 7.8 74.1 4.9

.9 9.1 6.8 76.4 6.8

.3 4.8 7.1 85.6 2.2

.5 2.0 7.5 86.1 4.0

.0 11.8 6.4 35.5 46.4

.8 11.5 10.9 76.5 .3

.2 7.1 4.4 87.9 .4

.0 .0 3.2 96.8 .0

.4 9.5 8.3 76.1 5.8

.0 11.3 7.0 80.3 1.4

.6 9.2 8.0 78.8 3.4

.0 .0 .0 72.7 27.3

2.9 11.8 2.9 82.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 78
¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia la solida ridad económica entre sus miembros? según variables

(En porcentajes)

3.6 25.5 17.9 48.3 4.7

45 318 224 603 59

4.0 25.4 19.2 44.6 6.9

5.2 28.5 16.9 46.5 2.9

2.4 21.2 20.4 52.9 3.2

2.9 32.0 14.9 44.0 6.3

4.4 25.4 15.7 49.6 4.8

3.6 23.2 18.2 51.5 3.4

3.5 29.8 17.4 42.0 7.3

3.9 23.5 17.8 51.7 3.0

3.2 27.9 18.1 44.0 6.8

2.4 22.6 21.2 48.3 5.5

2.5 26.2 17.2 49.4 4.7

6.6 24.1 15.0 50.0 4.2

3.6 29.5 18.8 43.8 4.5

7.9 29.8 11.4 46.5 4.4

3.9 27.6 17.2 46.3 4.9

3.2 30.1 16.9 41.6 8.2

2.3 21.3 21.0 53.2 2.3

3.0 20.0 19.5 53.0 4.5

4.5 22.5 8.1 16.2 48.6

4.1 28.1 21.1 46.2 .5

2.7 23.4 16.3 57.1 .4

3.3 13.3 13.3 70.0 .0

3.5 24.3 18.7 47.0 6.5

2.1 21.4 17.9 57.1 1.4

4.4 27.8 16.7 47.7 3.4

.0 18.2 36.4 18.2 27.3

.0 30.3 18.2 51.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 79
¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia los proye ctos de servicio para la comunidad? según variables

(En porcentajes)

8.5 29.0 16.3 40.3 4.8 1.2

107 365 205 508 60 15

11.5 34.2 15.8 30.6 7.2 .7

5.8 23.7 20.2 44.5 2.9 2.9

6.0 22.2 16.4 50.7 3.1 1.6

6.8 37.9 13.6 35.6 6.2 .0

12.0 30.9 15.7 35.7 4.8 .8

7.5 26.8 16.2 44.6 3.7 1.2

10.4 33.2 16.5 32.0 6.7 1.2

8.9 28.1 17.5 41.3 3.2 1.0

7.9 30.0 14.8 39.2 6.7 1.4

5.1 31.8 16.8 40.4 5.5 .3

7.1 28.1 19.2 39.8 4.6 1.1

10.8 27.5 12.5 41.8 4.5 2.8

12.7 28.8 14.4 39.3 4.4 .4

18.4 31.6 12.3 30.7 4.4 2.6

11.2 30.4 14.4 37.5 5.1 1.5

6.3 33.9 15.4 35.3 7.2 1.8

5.4 25.3 18.9 47.4 2.9 .0

4.5 24.8 19.3 46.0 4.5 1.0

7.1 24.1 5.4 13.4 48.2 1.8

7.5 31.1 18.1 41.8 .6 .8

10.4 27.9 16.8 43.0 .4 1.5

3.2 19.4 9.7 64.5 .0 3.2

10.7 26.3 17.9 37.4 6.3 1.4

4.9 35.0 12.6 46.2 1.4 .0

6.6 29.9 16.1 42.2 3.8 1.4

9.1 18.2 9.1 36.4 27.3 .0

14.7 38.2 8.8 38.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 80
¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia experienc ias pastorales de alivio a las necesidades

de los más despojados? según variables
(En porcentajes)

4.5 23.8 18.6 47.1 4.7 1.3

57 300 234 593 59 17

5.8 24.5 19.4 41.7 7.2 1.4

4.6 26.6 16.8 48.6 2.3 1.2

2.9 20.6 18.5 54.0 2.9 1.0

5.6 30.5 19.2 36.7 6.8 1.1

4.8 21.3 18.5 48.6 4.8 2.0

4.1 21.4 19.1 50.7 3.6 1.2

5.3 28.5 17.6 40.1 6.7 1.6

3.8 23.8 17.2 50.5 3.2 1.6

5.5 23.8 20.3 42.9 6.5 1.1

1.7 25.7 19.5 47.3 5.1 .7

4.2 22.8 19.0 47.6 4.9 1.5

6.3 23.7 17.4 47.7 4.5 .3

6.6 23.6 17.9 45.0 3.9 3.1

9.6 29.8 18.4 35.1 4.4 2.6

6.1 24.6 14.1 48.4 4.9 1.9

4.5 24.0 16.7 46.2 7.7 .9

1.9 22.1 21.8 51.3 2.9 .0

2.5 21.3 24.8 45.5 4.0 2.0

3.6 22.3 8.0 17.0 48.2 .9

5.7 28.1 20.4 43.2 .5 2.0

3.5 19.1 18.7 57.6 .4 .6

.0 12.9 16.1 71.0 .0 .0

3.7 21.8 19.5 47.4 6.3 1.4

4.2 23.8 14.7 54.5 1.4 1.4

5.6 25.5 18.3 45.8 3.6 1.2

9.1 18.2 27.3 18.2 27.3 .0

2.9 35.3 20.6 38.2 .0 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 81
¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia peticione s al gobierno para mejorar las condiciones

sociales de su comunidad? según variables
(En porcentajes)

27.2 27.9 11.8 25.6 4.6 2.9

343 352 149 322 58 36

32.0 24.8 8.6 25.2 7.2 2.2

24.3 26.6 15.0 29.5 1.7 2.9

23.8 26.1 15.1 27.7 3.1 4.2

21.5 37.9 13.0 20.3 5.6 1.7

33.3 28.1 7.2 23.7 5.2 2.4

26.1 27.6 12.2 27.3 3.6 3.3

29.5 28.5 11.1 22.3 6.5 2.1

28.4 25.0 12.4 27.3 3.2 3.8

25.7 31.6 11.1 23.5 6.3 1.8

20.9 38.0 12.0 21.9 5.1 2.1

25.9 26.1 12.4 27.9 4.6 3.1

33.4 24.0 10.1 25.8 4.2 2.4

30.1 23.6 12.7 25.3 4.4 3.9

32.5 16.7 12.3 28.1 4.4 6.1

30.4 25.1 9.7 28.2 4.9 1.7

24.4 35.3 10.9 20.8 6.8 1.8

24.7 27.9 15.1 27.2 2.9 2.2

24.8 32.2 11.9 21.3 4.5 5.4

13.4 20.5 8.9 8.9 47.3 .9

21.1 34.0 15.1 25.6 .6 3.6

37.0 21.8 8.7 29.9 .2 2.3

51.6 25.8 3.2 16.1 .0 3.2

29.8 28.4 11.6 21.1 6.1 3.0

25.2 31.5 10.5 29.4 1.4 2.1

24.7 26.7 11.8 30.3 3.6 3.0

9.1 27.3 18.2 18.2 27.3 .0

35.3 23.5 20.6 17.6 .0 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 82
¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia la partic ipación en protestas

contra las injusticias de la sociedad? según variab les
(En porcentajes)

37.5 24.3 11.3 20.6 4.4 2.0

472 306 142 259 56 25

41.7 21.9 6.5 21.2 7.2 1.4

35.3 24.3 12.7 23.7 1.7 2.3

34.7 24.3 15.7 20.1 2.9 2.3

37.9 28.8 9.6 16.4 5.6 1.7

38.2 23.7 10.0 21.3 4.8 2.0

37.9 24.0 12.3 20.5 3.4 1.9

36.7 24.8 9.3 20.6 6.5 2.1

39.5 23.5 10.4 21.5 2.9 2.2

34.9 25.2 12.3 19.4 6.3 1.8

37.7 26.0 12.0 18.8 4.8 .7

34.7 27.2 11.5 19.9 4.6 2.0

38.7 22.6 8.7 23.0 4.2 2.8

41.0 18.3 13.1 21.0 3.9 2.6

43.0 20.2 8.8 21.1 4.4 2.6

37.0 22.4 9.7 23.4 4.6 2.9

32.6 28.1 9.0 22.2 7.2 .9

37.5 25.3 14.4 19.6 2.6 .6

40.6 24.8 13.4 14.4 4.0 3.0

23.2 17.0 3.6 7.1 46.4 2.7

28.6 28.8 14.6 25.8 .3 1.9

50.5 20.8 8.7 17.5 .4 2.1

67.7 12.9 9.7 9.7 .0 .0

40.9 22.1 10.2 18.9 6.1 1.8

35.7 28.7 11.2 21.7 1.4 1.4

34.1 24.9 12.5 23.1 3.2 2.2

27.3 27.3 .0 18.2 27.3 .0

41.2 32.4 14.7 5.9 .0 5.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 83
Ahora voy a leer algunas afirmaciones y necesito qu e me diga si está muy de acuerdo, algo de acuerdo,

algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Es posible ser a la vez un buen cristiano y estar a favor de la pena de muerte" según variables

(En porcentajes)

63.0 14.1 1.8 9.7 9.8 1.5

794 178 23 122 124 19

61.5 13.3 2.5 9.0 11.5 2.2

67.6 15.0 .6 4.6 11.6 .6

63.7 13.8 2.3 11.5 8.1 .5

53.1 17.5 1.1 15.3 10.7 2.3

67.5 12.4 1.6 7.2 8.8 2.4

63.7 13.3 1.6 10.7 9.8 1.0

61.7 15.8 2.3 7.7 10.0 2.6

63.9 14.9 2.3 9.2 7.6 2.0

61.9 13.2 1.2 10.2 12.5 .9

58.6 17.1 .0 14.0 9.6 .7

63.5 15.3 1.5 9.7 8.2 1.8

65.5 10.8 2.8 9.1 10.5 1.4

64.6 12.2 3.5 4.8 12.7 2.2

65.8 7.0 2.6 6.1 16.7 1.8

61.8 14.8 2.2 6.8 11.9 2.4

63.8 15.8 1.8 8.6 7.7 2.3

64.4 15.1 1.6 11.2 7.4 .3

60.9 13.4 1.0 16.3 7.9 .5

61.6 15.2 1.8 8.0 10.7 2.7

58.0 15.6 1.6 11.8 11.6 1.4

68.4 12.3 2.3 7.9 7.9 1.2

87.1 9.7 .0 .0 .0 3.2

62.8 16.5 2.1 8.4 8.4 1.8

60.1 11.9 .7 11.9 14.0 1.4

62.9 13.1 2.0 10.8 9.8 1.4

54.5 9.1 .0 .0 36.4 .0

82.4 .0 .0 8.8 8.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P79.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
105



Cuadro 84
Ahora voy a leer algunas afirmaciones y necesito qu e me diga si está muy de acuerdo, algo de acuerdo,

algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Es posible ser a la vez un buen cristiano y votar por un partido de izquierda" según variables

(En porcentajes)

18.2 9.1 3.4 18.7 45.2 5.3

229 115 43 236 570 67

20.1 11.2 6.8 18.7 38.1 5.0

17.3 8.1 2.3 16.8 49.7 5.8

15.7 7.6 1.6 16.7 54.6 3.9

16.9 8.5 1.7 23.7 42.4 6.8

21.3 10.4 4.4 19.7 37.8 6.4

16.6 8.3 2.5 17.6 50.2 4.7

21.1 10.7 5.1 20.9 35.7 6.5

18.3 9.5 4.6 17.7 43.0 6.8

18.0 8.6 1.9 19.9 48.0 3.5

16.8 11.6 2.4 25.0 42.5 1.7

18.6 8.0 3.5 18.8 45.1 6.0

19.5 7.0 3.5 16.0 47.7 6.3

17.5 10.9 4.4 14.0 45.9 7.4

27.2 11.4 7.0 8.8 34.2 11.4

22.1 9.7 4.9 19.0 35.8 8.5

18.6 10.0 2.7 24.0 40.7 4.1

13.1 9.0 2.9 21.2 51.6 2.2

12.4 5.9 .0 14.4 65.8 1.5

25.9 9.8 3.6 17.0 34.8 8.9

15.7 9.1 2.5 17.8 49.4 5.5

19.1 8.7 4.8 21.0 42.0 4.4

25.8 12.9 .0 9.7 48.4 3.2

22.6 13.0 5.8 21.9 27.2 9.5

42.7 11.9 1.4 14.7 25.9 3.5

6.4 4.2 1.0 16.3 71.9 .2

9.1 9.1 .0 9.1 63.6 9.1

17.6 5.9 8.8 20.6 29.4 17.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 85
Ahora voy a leer algunas afirmaciones y necesito qu e me diga si está muy de acuerdo, algo de acuerdo,

algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Los problemas del país son cada vez mayores porque  la gente está muy alejada de la religión" según va riables

(En porcentajes)

14.9 10.0 1.0 21.2 53.0

186 125 12 265 662

14.2 8.4 1.1 19.0 57.3

18.7 12.3 1.2 20.5 47.4

14.2 11.0 .5 22.3 52.0

14.1 10.7 1.1 24.9 49.2

14.6 8.1 1.2 19.8 56.3

14.8 11.1 .9 20.0 53.3

15.1 7.9 1.2 23.5 52.3

13.3 10.2 .6 22.8 53.1

16.8 9.7 1.4 19.3 52.7

16.5 12.0 1.4 22.7 47.4

13.3 8.0 .4 20.4 57.9

15.8 7.4 1.1 18.6 57.2

14.8 14.8 1.3 24.2 44.8

17.1 6.3 1.8 24.3 50.5

14.5 9.3 1.0 21.6 53.7

13.6 12.3 .0 21.4 52.7

15.8 7.4 1.3 19.4 56.1

14.4 14.9 1.0 21.4 48.3

28.8 8.1 .9 16.2 45.9

13.6 11.4 .9 24.2 49.9

13.6 8.2 .8 18.4 58.9

10.3 17.2 3.4 20.7 48.3

13.7 10.1 1.2 20.6 54.4

11.9 7.0 1.4 23.8 55.9

16.6 11.0 .2 21.2 50.9

45.5 18.2 .0 .0 36.4

11.8 2.9 5.9 26.5 52.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 86
Ahora voy a leer algunas afirmaciones y necesito qu e me diga si está muy de acuerdo, algo de acuerdo,

algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Los líderes espirituales han mezclado la religión con la política" según variables

(En porcentajes)

27.2 11.6 1.6 25.6 31.0 3.1

343 146 20 322 390 39

31.7 8.6 1.1 28.8 26.3 3.6

31.2 10.4 2.9 20.8 30.1 4.6

23.2 12.5 .5 27.4 35.0 1.3

22.0 18.6 1.7 22.6 33.9 1.1

29.3 9.2 2.8 24.5 28.5 5.6

26.1 11.9 1.1 25.8 33.2 1.9

29.5 10.9 2.6 25.1 26.7 5.3

29.9 12.7 1.9 25.3 26.3 4.0

24.0 10.2 1.2 25.9 36.7 1.9

26.7 16.1 1.0 26.7 28.4 1.0

28.5 9.5 1.5 25.2 33.4 1.8

25.1 9.8 1.4 26.1 34.5 3.1

27.9 12.2 2.6 24.0 24.9 8.3

30.7 6.1 4.4 19.3 26.3 13.2

26.8 12.2 2.7 25.8 28.0 4.6

28.5 16.7 1.4 22.2 30.3 .9

30.8 10.6 .3 26.6 31.1 .6

19.3 9.4 .0 30.7 40.1 .5

15.2 8.9 4.5 22.3 47.3 1.8

25.8 12.7 1.3 26.6 30.2 3.5

32.0 11.0 1.5 24.5 27.9 3.1

25.8 6.5 .0 32.3 35.5 .0

27.5 12.5 1.9 25.4 28.4 4.2

24.5 11.9 1.4 23.8 35.7 2.8

27.9 10.6 1.0 26.3 32.7 1.6

18.2 18.2 .0 18.2 45.5 .0

26.5 8.8 5.9 26.5 23.5 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 87
Ahora voy a leer algunas afirmaciones y necesito qu e me diga si está muy de acuerdo, algo de acuerdo,

algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"En las escuelas públicas se deberían impartir clas es de religión" según variables

(En porcentajes)

3.4 3.5 .7 12.1 80.3

43 44 9 152 1012

2.2 1.8 .4 13.7 82.0

5.2 3.5 .6 9.2 81.5

1.8 3.4 1.6 8.1 85.1

6.2 4.5 .0 16.4 72.9

4.0 4.8 .4 15.3 75.5

3.1 3.4 1.0 9.7 82.9

3.9 3.7 .2 16.7 75.4

2.5 3.6 .9 12.0 81.1

4.6 3.4 .5 12.2 79.4

5.8 3.8 .3 13.4 76.7

2.0 3.8 .9 11.5 81.9

3.8 2.4 1.0 9.1 83.6

2.6 3.9 .4 15.3 77.7

5.3 7.0 .9 9.6 77.2

1.9 2.2 .2 15.6 80.0

2.7 1.8 .5 12.7 82.4

4.5 2.9 1.0 8.7 83.0

4.5 6.9 1.5 10.9 76.2

12.5 6.3 1.8 12.5 67.0

3.0 3.8 .6 13.1 79.6

1.5 2.5 .6 10.8 84.6

9.7 3.2 .0 9.7 77.4

2.6 3.5 .4 13.0 80.5

4.2 2.8 .0 11.9 81.1

4.4 3.8 .6 11.4 79.9

.0 9.1 .0 9.1 81.8

.0 .0 11.8 8.8 79.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P83.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
109



Cuadro 88
Ahora voy a leer algunas afirmaciones y necesito qu e me diga si está muy de acuerdo, algo de acuerdo,

algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"La gente debería apreciar y defender su religión p or encima de cualquier cosa" según variables

(En porcentajes)

7.8 6.3 1.0 18.4 66.5

98 79 12 230 831

6.1 4.0 1.1 16.6 72.2

7.6 2.4 1.8 18.8 69.4

9.9 9.7 .8 19.6 59.9

7.9 8.5 .6 20.3 62.7

6.6 4.9 .8 16.8 70.9

9.7 8.0 1.0 16.6 64.8

4.3 3.1 .9 22.0 69.7

5.4 4.8 1.3 16.7 71.8

10.9 8.2 .5 20.5 60.0

8.6 11.4 1.0 18.3 60.7

8.5 6.2 1.1 18.5 65.7

7.3 3.5 .7 15.4 73.1

6.2 3.6 .9 22.2 67.1

2.7 1.8 .0 10.7 84.8

2.0 2.5 1.0 21.9 72.7

8.6 5.0 1.4 17.3 67.7

10.0 7.7 1.6 17.1 63.5

18.3 15.8 .0 18.8 47.0

17.1 8.1 2.7 17.1 55.0

6.2 5.2 .6 19.6 68.4

7.3 7.3 1.0 17.4 66.9

16.7 6.7 .0 13.3 63.3

6.7 6.0 1.1 19.5 66.7

7.7 4.9 .7 15.4 71.3

9.0 7.0 1.0 17.5 65.5

18.2 18.2 .0 27.3 36.4

5.9 2.9 .0 23.5 67.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 89
Ahora voy a leer algunas afirmaciones y necesito qu e me diga si está muy de acuerdo, algo de acuerdo,

algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Las iglesias deberían estar a favor de que se impa rta educación sexual en todas las escuelas públicas " según variables

(En porcentajes)

23.3 6.9 .7 20.1 47.7 1.3

294 87 9 253 601 16

24.1 8.6 .7 20.9 44.2 1.4

24.3 5.2 .0 20.2 47.4 2.9

12.8 4.7 1.0 19.8 61.1 .5

29.9 6.8 .6 19.2 41.2 2.3

33.3 9.6 .8 20.1 35.7 .4

18.8 5.4 .7 20.4 53.6 1.1

32.0 9.7 .7 19.5 36.4 1.6

22.8 9.5 .7 21.4 43.9 1.7

24.0 3.7 .7 18.5 52.4 .7

19.2 7.2 .7 24.3 47.9 .7

21.2 8.0 1.1 17.7 51.1 .9

24.0 5.9 .0 21.6 46.7 1.7

31.9 5.7 .9 17.5 41.9 2.2

40.4 7.9 .9 10.5 36.0 4.4

36.7 8.8 .7 17.8 34.3 1.7

27.1 8.1 .9 19.5 43.0 1.4

8.7 6.1 .3 26.0 59.0 .0

5.0 2.5 1.0 21.8 69.3 .5

30.4 6.3 .0 17.9 45.5 .0

22.2 6.6 .8 18.1 51.1 1.3

23.3 7.5 .8 22.5 44.3 1.7

22.6 6.5 .0 32.3 38.7 .0

26.8 8.8 1.2 21.4 40.0 1.8

28.7 4.9 .0 18.2 48.3 .0

16.9 5.8 .4 19.3 56.4 1.2

36.4 .0 .0 9.1 54.5 .0

32.4 2.9 .0 20.6 44.1 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P85.
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Cuadro 90
¿Le parece a Ud. que el sistema social de El Salvad or es muy justo, algo justo, poco justo o nada just o? según variables

(En porcentajes)

27.9 36.0 25.2 6.0 5.0

352 453 317 75 63

26.6 35.6 27.7 6.8 3.2

30.6 34.7 21.4 6.4 6.9

30.0 39.4 23.5 3.4 3.7

26.0 36.2 28.8 5.6 3.4

25.7 31.7 24.9 8.8 8.8

30.9 35.2 24.4 4.8 4.7

22.3 37.4 26.7 8.1 5.6

27.4 34.2 26.7 5.9 5.8

28.6 38.1 23.3 6.0 4.1

21.9 40.8 30.8 5.5 1.0

25.9 38.1 25.7 5.3 5.1

35.9 30.7 20.2 6.6 6.6

29.7 32.3 23.1 7.0 7.9

25.4 26.3 18.4 14.9 14.9

26.8 35.8 25.8 5.6 6.1

29.4 33.9 25.8 8.1 2.7

27.2 40.4 26.6 2.9 2.9

31.2 37.1 24.8 4.0 3.0

33.0 35.7 25.9 1.8 3.6

31.3 35.2 22.6 6.1 4.7

22.2 37.4 27.9 7.1 5.4

29.0 29.0 32.3 .0 9.7

25.4 36.7 26.7 4.6 6.7

21.7 37.8 30.8 7.0 2.8

32.7 34.9 22.1 7.4 3.0

36.4 36.4 18.2 9.1 .0

23.5 32.4 23.5 2.9 17.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada justo Poco justo Algo justo Muy justo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 91
Algunas personas dicen que la iglesia no debe meter se en los conflictos sociales;

otras dicen que sí.  ¿Qué piensa Ud.? según variabl es
(En porcentajes)

45.5 52.1 2.4

573 657 30

48.9 48.2 2.9

50.3 48.6 1.2

36.3 62.1 1.6

42.4 55.4 2.3

54.6 41.4 4.0

42.9 55.4 1.7

50.3 45.9 3.7

46.5 50.4 3.2

44.3 54.3 1.4

44.9 52.7 2.4

41.8 56.2 2.0

45.6 52.6 1.7

53.3 42.8 3.9

57.0 37.7 5.3

53.5 42.3 4.1

48.9 50.2 .9

40.4 59.0 .6

26.7 71.8 1.5

58.0 39.3 2.7

34.4 63.2 2.4

56.5 41.2 2.3

54.8 41.9 3.2

55.8 40.9 3.3

51.0 46.9 2.1

31.9 67.1 1.0

36.4 63.6 .0

52.9 38.2 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No debería
meterse Debería meterse

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P87.
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Cuadro 92
¿En qué medida apoya Ud. la privatización de los se rvicios públicos del Estado (agua, salud,

educación, comunicación, etc.)? según variables
(En porcentajes)

70.0 12.3 7.6 9.0 1.1

882 155 96 113 14

68.3 12.6 7.6 10.1 1.4

74.6 12.7 6.4 5.8 .6

73.4 11.7 6.8 6.5 1.6

65.5 12.4 9.6 11.3 1.1

66.7 12.4 8.4 12.0 .4

73.1 12.1 7.0 6.8 1.1

64.0 12.8 8.8 13.2 1.2

71.9 10.5 7.4 8.9 1.3

67.7 14.5 7.9 9.0 .9

59.2 18.5 9.6 12.3 .3

72.8 10.4 7.7 7.7 1.3

75.3 10.5 6.3 6.6 1.4

71.6 10.5 6.6 10.0 1.3

61.4 11.4 7.9 19.3 .0

67.6 11.2 8.3 10.9 1.9

64.7 16.3 7.2 10.9 .9

74.4 12.8 7.4 4.8 .6

78.7 9.9 6.9 3.5 1.0

74.1 10.7 6.3 8.9 .0

70.4 12.6 6.9 8.8 1.3

68.2 12.7 8.5 9.8 .8

74.2 6.5 12.9 .0 6.5

70.5 11.6 8.2 8.6 1.1

51.0 17.5 14.7 14.0 2.8

74.3 12.0 4.6 8.6 .6

81.8 9.1 9.1 .0 .0

73.5 8.8 11.8 2.9 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P88.
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Cuadro 93
¿En qué medida Ud. apoya el tratado de libre comerc io de El Salvador con otros países? según variables

(En porcentajes)

19.4 21.0 19.1 37.0 3.4

245 265 241 466 43

15.5 21.2 15.8 45.7 1.8

17.3 26.0 16.8 35.8 4.0

18.0 21.1 25.1 32.6 3.1

28.2 18.1 15.3 35.6 2.8

21.3 19.3 18.1 35.7 5.6

18.9 20.6 19.9 37.3 3.3

20.4 21.8 17.6 36.4 3.7

18.9 22.7 19.9 34.9 3.6

20.1 19.0 18.2 39.5 3.2

20.9 26.0 20.9 31.2 1.0

16.4 21.9 19.7 38.3 3.8

23.7 19.2 15.0 38.0 4.2

18.3 15.3 21.0 40.6 4.8

17.5 13.2 19.3 41.2 8.8

22.6 16.8 15.3 41.4 3.9

18.6 24.4 17.2 35.3 4.5

17.6 23.4 19.2 38.8 1.0

17.8 26.7 28.7 24.8 2.0

21.4 16.1 17.9 39.3 5.4

21.1 22.2 19.0 34.7 3.0

16.8 21.0 18.7 39.7 3.7

19.4 16.1 32.3 32.3 .0

18.1 20.9 19.8 36.3 4.9

11.9 21.7 17.5 46.9 2.1

23.3 20.7 18.5 35.9 1.6

.0 36.4 9.1 45.5 9.1

23.5 20.6 26.5 20.6 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P89.
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Cuadro 94
¿Estaría Ud. de acuerdo con que se diera una mejor distribución de los ingresos

y la riqueza en el país? según variables
(En porcentajes)

93.5 4.7 1.8

1178 59 23

95.7 3.6 .7

91.9 6.9 1.2

93.7 4.2 2.1

93.2 3.4 3.4

92.0 6.0 2.0

94.2 3.9 1.9

92.1 6.3 1.6

92.2 5.2 2.6

95.1 4.1 .9

93.8 5.5 .7

94.5 4.4 1.1

94.1 4.2 1.7

90.4 4.8 4.8

86.0 8.8 5.3

92.7 5.4 1.9

94.1 4.1 1.8

96.2 3.2 .6

94.6 4.0 1.5

97.3 1.8 .9

94.5 4.1 1.4

91.7 5.8 2.5

87.1 9.7 3.2

91.6 6.1 2.3

90.2 6.3 3.5

96.6 2.6 .8

100.0 .0 .0

91.2 5.9 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Sí estaría de
acuerdo

No estaría de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 95
¿Qué papel cree Ud. que deberían asumir las Iglesia s en este momento de crisis que vive el país? según  variables

(En porcentajes)

5.0 13.6 8.9 1.2 11.6 8.9 4.3 8.9 4.7 7.4 3.5 2.7 4.4 5.5 9.6

63 171 112 15 146 112 54 112 59 93 44 34 55 69 121

5.0 19.1 14.0 1.8 8.3 7.2 2.9 7.6 5.4 6.8 4.0 2.5 4.0 3.6 7.9

8.1 9.8 9.8 2.3 14.5 9.8 5.8 6.4 5.2 6.9 4.0 .0 2.9 8.1 6.4

4.2 6.8 5.2 .5 11.7 8.4 6.0 12.5 5.5 8.4 3.7 5.7 6.0 7.3 8.1

5.1 13.0 9.0 .6 15.3 7.9 2.8 6.2 5.1 7.9 2.8 1.1 4.0 4.0 15.3

4.0 20.9 8.0 1.2 10.4 11.6 3.2 8.4 2.0 6.4 2.8 1.2 3.6 4.0 12.0

5.2 10.6 7.4 1.1 11.6 8.6 4.9 10.9 5.4 7.6 3.9 3.9 5.2 5.9 8.0

4.6 19.3 11.8 1.4 11.6 9.5 3.0 5.1 3.2 7.0 2.8 .5 2.8 4.6 12.8

4.2 16.3 10.1 1.3 11.5 8.9 3.5 7.9 4.8 6.9 4.0 2.6 2.7 5.1 10.1

6.0 10.2 7.4 1.1 11.6 8.8 5.3 10.1 4.6 7.9 2.8 2.8 6.3 6.0 9.0

3.4 11.0 9.2 .3 14.0 6.8 5.5 9.9 4.1 6.8 2.4 3.1 6.5 6.5 10.3

6.2 14.6 9.3 .9 10.2 10.6 4.2 9.5 4.4 7.3 3.1 2.0 3.1 5.1 9.5

3.5 14.6 8.0 1.7 10.5 8.7 4.5 7.7 7.7 8.4 2.8 3.5 4.2 5.9 8.4

6.6 13.5 8.7 2.2 12.7 8.3 2.6 7.9 2.2 7.0 6.6 2.6 4.4 4.4 10.5

5.3 25.4 15.8 .0 8.8 10.5 .0 4.4 1.8 1.8 3.5 .9 .9 5.3 15.8

4.9 17.8 11.7 2.2 12.9 9.2 2.4 4.9 3.4 6.3 4.6 1.2 1.5 5.1 11.9

4.1 14.5 9.5 1.4 13.6 11.3 .9 8.1 6.3 8.6 2.3 1.8 1.8 2.7 13.1

7.4 8.7 5.8 1.0 11.2 9.9 8.7 12.5 2.9 7.4 2.2 4.2 6.1 6.7 5.4

2.5 5.0 3.5 .0 8.9 3.0 7.4 14.9 9.9 11.4 4.5 5.4 12.4 7.4 4.0

8.0 16.1 8.9 .0 7.1 8.9 4.5 7.1 1.8 6.3 1.8 3.6 3.6 7.1 15.2

4.1 8.6 6.4 .9 15.3 8.3 5.8 8.2 5.7 10.8 3.9 3.1 5.0 4.9 8.8

5.2 20.0 11.6 1.7 7.9 9.8 2.1 9.8 4.2 3.5 3.3 2.1 3.7 5.8 9.4

9.7 6.5 16.1 3.2 9.7 6.5 6.5 16.1 3.2 .0 3.2 .0 3.2 6.5 9.7

6.7 14.7 10.9 1.4 9.3 9.3 3.5 8.4 4.6 5.4 3.0 2.5 3.0 5.4 11.9

5.6 16.8 9.1 .7 14.0 9.8 4.2 9.1 2.8 4.9 2.8 1.4 4.2 4.9 9.8

3.0 11.0 6.6 1.2 13.3 8.0 5.6 9.4 5.6 10.4 4.6 3.4 5.2 5.8 7.2

9.1 18.2 .0 .0 18.2 .0 .0 .0 9.1 18.2 .0 9.1 18.2 .0 .0

2.9 17.6 11.8 .0 11.8 14.7 .0 11.8 .0 2.9 .0 .0 11.8 5.9 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

RESPUESTA

P91.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada, no mezclarse en política   9. Promover la solidaridad/conciencia social
2. Orar, pedirle a Dios 10. Mediar/hablar/colaborar con el gobierno
3. Orar para que las cosas/el país mejoren/se solucionen 11. Ayudar/apoyar/colaborar con el pueblo
4. Orar por los mandatarios/gobernantes 12. Participar más, velar más por el pueblo
5. Ayudar / apoyar a los pobres/necesitados 13. Asesorar, concientizar, orientar
6. Unirse entre iglesias/pueblo 14. Otras respuestas
7. Hacer conciencia/orientar a la gente sobre la economía 15. No sabe, no responde
8. Orientación/apoyo espiritual, promover evangelio/religión
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Cuadro 96
A continuación se hacen una serie de afirmaciones d e diversa índole.

Dígame si está Ud. muy de acuerdo, algo de acuerdo,  algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"El nuevo arzobispo de San Salvador debería apoyar la canonización

(conversión en santo) de Monseñor Romero" según var iables
(En porcentajes)

23.6 9.0 2.9 15.4 39.7 9.4

297 114 36 194 500 119

26.3 9.4 4.0 15.8 34.2 10.4

18.5 6.9 2.3 15.6 48.0 8.7

21.7 9.7 2.3 13.3 45.4 7.6

18.1 9.6 2.3 19.8 42.9 7.3

30.9 8.8 3.2 14.9 28.9 13.3

22.6 9.3 2.5 15.1 41.4 9.2

25.5 8.6 3.5 16.0 36.4 10.0

23.7 8.4 3.6 13.6 39.4 11.4

23.5 9.9 1.9 17.6 40.0 7.1

23.3 13.7 2.4 20.5 34.2 5.8

24.3 8.0 3.8 15.0 38.9 10.0

23.7 8.4 2.4 9.1 45.3 11.1

22.3 6.1 2.2 17.5 41.0 10.9

32.5 5.3 6.1 11.4 30.7 14.0

24.6 8.5 1.9 15.8 38.2 10.9

27.6 9.0 1.8 17.6 37.6 6.3

20.8 11.9 3.5 15.1 39.7 9.0

16.3 7.9 3.0 14.9 50.0 7.9

32.1 12.5 4.5 14.3 27.7 8.9

7.5 5.3 1.6 19.2 63.5 2.8

42.4 12.9 4.2 11.2 11.6 17.7

29.0 12.9 3.2 6.5 29.0 19.4

26.5 10.5 3.2 16.1 30.9 12.8

37.1 11.9 2.8 18.9 23.1 6.3

16.5 7.0 2.2 13.5 54.6 6.2

27.3 .0 9.1 18.2 45.5 .0

20.6 5.9 5.9 14.7 35.3 17.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P92.
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Cuadro 97
A continuación se hacen una serie de afirmaciones d e diversa índole.

Dígame si está Ud. muy de acuerdo, algo de acuerdo,  algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Las Iglesias deben preferir a los pobres" según va riables

(En porcentajes)

13.4 6.9 1.1 14.8 63.8

168 86 14 186 801

16.7 6.2 .0 15.9 61.2

11.0 6.4 4.1 12.2 66.3

16.8 8.9 1.0 12.8 60.5

9.0 6.2 .6 16.9 67.2

9.3 5.2 .8 16.9 67.7

15.2 8.4 1.2 13.9 61.3

10.0 4.0 .9 16.5 68.6

12.1 6.9 1.0 14.3 65.6

14.9 6.7 1.2 15.5 61.6

19.9 9.6 .7 16.5 53.3

14.0 7.8 1.1 16.4 60.7

10.5 5.9 .3 12.6 70.6

7.5 2.6 2.6 12.3 75.0

5.3 1.8 1.8 11.4 79.8

7.8 3.2 1.0 15.9 72.1

12.7 6.8 1.8 12.3 66.4

18.6 9.6 1.0 17.9 52.9

22.0 13.0 .5 12.5 52.0

16.2 9.0 .0 14.4 60.4

11.2 6.5 .8 14.2 67.4

15.2 6.7 1.5 16.3 60.3

20.0 10.0 6.7 6.7 56.7

14.8 8.1 1.6 16.2 59.3

19.6 4.2 .0 16.1 60.1

9.4 6.4 .8 12.8 70.7

20.0 10.0 .0 10.0 60.0

20.6 2.9 2.9 17.6 55.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P93.
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Cuadro 98
A continuación se hacen una serie de afirmaciones d e diversa índole.

Dígame si está Ud. muy de acuerdo, algo de acuerdo,  algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"La Iglesia católica debe permitir métodos anticonc eptivos no naturales" según variables

(En porcentajes)

37.6 12.5 2.1 16.1 26.3 5.3

474 158 27 203 331 67

43.2 12.2 1.4 15.1 22.7 5.4

43.4 10.4 2.3 13.3 23.7 6.9

29.5 9.1 2.6 19.1 36.0 3.7

35.6 18.1 2.8 14.7 24.9 4.0

41.4 15.7 1.6 15.7 18.1 7.6

34.9 11.2 1.8 15.8 31.0 5.3

42.9 15.1 2.8 16.7 17.2 5.3

38.2 11.4 2.9 13.6 27.8 6.1

36.9 13.9 1.2 19.2 24.3 4.4

29.8 15.8 2.7 23.6 25.0 3.1

33.6 13.3 1.8 14.6 31.9 4.9

40.1 11.1 2.8 13.9 24.7 7.3

52.4 8.7 1.3 12.2 18.8 6.6

50.0 7.9 3.5 5.3 23.7 9.6

47.7 13.4 1.7 13.6 16.5 7.1

34.8 16.7 1.8 18.6 24.0 4.1

32.1 12.5 2.2 18.6 31.1 3.5

21.8 8.9 2.5 20.8 42.6 3.5

26.8 12.5 1.8 17.9 37.5 3.6

38.7 13.7 1.9 16.0 26.4 3.3

39.1 11.6 2.7 16.2 23.3 7.1

32.3 3.2 .0 9.7 29.0 25.8

40.0 12.3 2.1 16.0 22.6 7.0

39.2 17.5 2.1 13.3 24.5 3.5

34.7 11.8 1.6 16.5 31.7 3.8

54.5 9.1 .0 18.2 18.2 .0

29.4 8.8 11.8 23.5 17.6 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P94.
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Cuadro 99
A continuación se hacen una serie de afirmaciones d e diversa índole.

Dígame si está Ud. muy de acuerdo, algo de acuerdo,  algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Las iglesias deberían permitir el aborto en casos de violación o malformación" según variables

(En porcentajes)

76.3 6.2 1.2 6.9 8.3 1.0

962 78 15 87 105 13

81.7 4.0 1.1 6.8 6.1 .4

76.3 5.2 .6 6.9 9.8 1.2

69.7 4.7 2.1 9.7 12.3 1.6

77.4 9.0 1.1 2.8 8.5 1.1

79.9 9.6 .4 5.6 3.6 .8

73.0 4.9 1.6 8.7 10.6 1.2

82.8 8.6 .5 3.5 3.9 .7

78.1 5.5 1.4 5.5 8.7 .9

74.3 7.1 .9 8.6 7.9 1.2

76.7 8.6 .3 5.8 7.9 .7

74.8 5.5 1.3 8.0 9.1 1.3

74.2 6.6 2.4 7.7 7.7 1.4

81.7 3.9 .4 5.2 8.3 .4

86.8 6.1 .9 3.5 2.6 .0

86.4 4.9 .5 2.9 4.4 1.0

75.1 10.4 1.4 5.9 6.3 .9

74.0 5.4 .6 7.7 10.6 1.6

55.0 5.4 3.5 16.8 18.3 1.0

74.1 6.3 .9 8.9 9.8 .0

71.7 7.2 1.4 8.3 10.4 .9

83.0 5.0 .8 5.0 5.2 1.0

77.4 3.2 3.2 .0 9.7 6.5

79.1 6.5 .7 5.8 6.0 1.9

79.7 6.3 2.1 3.5 7.7 .7

72.1 5.8 1.4 8.6 12.0 .2

90.9 .0 .0 9.1 .0 .0

73.5 8.8 2.9 14.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 100
A continuación se hacen una serie de afirmaciones d e diversa índole.

Dígame si está Ud. muy de acuerdo, algo de acuerdo,  algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Las Iglesias deberían apoyar los matrimonios de pe rsonas del mismo sexo" según variables

(En porcentajes)

94.5 2.3 .2 1.4 1.6

1186 29 3 17 20

96.4 1.4 .0 1.1 1.1

96.5 2.3 .0 .6 .6

92.7 3.1 .3 1.0 2.9

96.0 1.1 .6 1.1 1.1

92.7 2.8 .4 2.8 1.2

93.9 2.5 .4 1.3 1.8

95.6 1.9 .0 1.4 1.2

92.8 3.0 .3 1.7 2.2

96.6 1.4 .2 .9 .9

91.1 3.8 .3 1.7 3.1

93.6 2.7 .0 2.2 1.6

96.5 1.7 .3 .3 1.0

98.2 .4 .4 .4 .4

92.0 2.7 .0 2.7 2.7

96.6 1.5 .2 1.0 .7

95.0 1.8 .5 .9 1.8

95.2 2.3 .3 .6 1.6

90.1 4.5 .0 3.0 2.5

97.3 .9 .0 .9 .9

93.4 2.7 .3 1.7 1.9

95.2 2.3 .2 1.0 1.3

96.8 .0 .0 .0 3.2

95.9 1.6 .2 1.1 1.2

95.1 2.1 .0 1.4 1.4

93.0 3.0 .4 1.4 2.2

90.9 .0 .0 9.1 .0

91.2 5.9 .0 2.9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 101
A continuación se hacen una serie de afirmaciones d e diversa índole.

Dígame si está Ud. muy de acuerdo, algo de acuerdo,  algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Es necesario que las iglesias apoyen las organizac iones sindicales de este país" según variables

(En porcentajes)

32.9 11.1 2.4 21.6 27.0 5.0

415 140 30 272 340 63

34.2 11.2 2.9 24.5 22.7 4.7

35.3 11.0 2.9 15.6 28.9 6.4

39.4 9.4 .8 20.4 27.2 2.9

23.2 14.7 2.3 23.2 31.1 5.6

26.9 11.2 4.0 23.3 27.3 7.2

36.9 10.7 1.8 20.7 25.8 4.0

25.3 11.8 3.5 23.2 29.2 7.0

32.3 10.4 3.0 21.8 25.5 6.9

33.7 12.0 1.6 21.3 28.7 2.6

32.9 16.8 1.7 24.0 22.6 2.1

34.7 9.5 2.4 23.7 26.5 3.1

32.1 8.4 2.1 19.9 30.7 7.0

30.6 10.5 3.5 16.6 28.8 10.0

24.6 3.5 6.1 19.3 31.6 14.9

29.0 10.7 3.6 20.2 29.2 7.3

37.6 16.7 .0 21.3 22.2 2.3

39.4 9.3 1.6 22.1 25.0 2.6

30.7 12.9 1.5 25.2 28.2 1.5

36.6 8.0 .0 24.1 30.4 .9

27.2 10.4 2.2 22.0 32.9 5.3

38.7 12.9 3.1 20.8 19.3 5.2

48.4 9.7 3.2 16.1 12.9 9.7

37.2 12.6 3.2 20.9 19.1 7.0

43.4 11.2 2.1 18.2 19.6 5.6

24.7 9.6 1.0 23.7 39.0 2.0

54.5 .0 .0 9.1 36.4 .0

32.4 11.8 11.8 20.6 8.8 14.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P97.
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Cuadro 102
A continuación se hacen una serie de afirmaciones d e diversa índole.

Dígame si está Ud. muy de acuerdo, algo de acuerdo,  algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas:
"Los sacerdotes deberían de tener la opción de casa rse y tener hijos si ellos así lo deciden" según va riables

(En porcentajes)

25.1 5.9 1.7 16.7 47.5 3.2

316 74 21 210 599 40

24.8 8.6 2.2 18.0 43.5 2.9

29.5 4.6 1.2 12.7 47.4 4.6

20.1 4.4 1.0 15.7 55.1 3.7

38.4 6.2 2.3 18.6 32.8 1.7

20.5 5.6 2.0 18.1 51.0 2.8

22.0 5.8 1.3 15.4 52.7 2.8

31.1 6.0 2.3 19.0 37.6 3.9

25.0 5.6 2.5 17.5 46.0 3.5

25.2 6.2 .7 15.7 49.4 2.8

27.1 7.5 1.0 22.6 40.1 1.7

26.3 4.0 1.3 16.2 48.9 3.3

21.3 5.2 2.1 15.3 51.2 4.9

24.9 8.3 2.6 11.8 49.8 2.6

23.7 6.1 2.6 12.3 50.9 4.4

29.7 7.1 2.2 14.1 43.8 3.2

25.3 6.3 2.3 16.7 44.8 4.5

20.2 5.4 1.0 20.2 50.3 2.9

23.8 3.5 .5 18.8 52.0 1.5

27.7 1.8 1.8 18.8 45.5 4.5

39.3 8.5 1.7 16.7 31.1 2.7

6.9 3.7 1.7 16.4 67.8 3.5

6.5 .0 .0 12.9 77.4 3.2

24.9 6.1 2.3 18.6 43.7 4.4

28.7 5.6 1.4 16.1 46.2 2.1

24.1 5.8 1.2 14.9 52.0 2.0

27.3 .0 .0 9.1 63.6 .0

26.5 5.9 .0 14.7 47.1 5.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde
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Cuadro 103
En su opinión, ¿cuál debería ser la orientación pol ítica que las iglesias deberían tener? según variab les

(En porcentajes)

46.6 10.4 4.0 15.1 2.8 13.3 7.9

587 131 50 190 35 167 100

40.6 11.9 3.6 14.7 3.6 18.3 7.2

57.8 5.8 4.0 12.1 2.9 10.4 6.9

58.2 9.4 5.0 16.4 .5 5.7 4.7

36.2 10.2 3.4 16.4 4.0 16.4 13.6

34.9 13.7 3.2 14.5 4.4 18.9 10.4

52.1 10.7 4.2 17.1 2.2 8.0 5.7

36.0 9.7 3.5 11.1 3.9 23.4 12.3

46.3 10.4 2.3 13.7 2.6 15.2 9.5

46.9 10.4 6.0 16.8 3.0 10.9 6.0

43.2 11.6 5.5 17.1 2.4 13.7 6.5

46.0 9.7 3.1 16.2 2.0 14.6 8.4

45.6 10.1 4.5 15.3 3.1 11.5 9.8

53.3 10.5 3.1 10.0 4.4 12.2 6.6

41.2 7.9 1.8 4.4 3.5 27.2 14.0

39.7 10.0 2.4 12.9 4.1 21.4 9.5

40.3 12.2 3.6 13.1 4.1 14.9 11.8

53.8 10.6 5.1 18.9 1.3 4.2 6.1

59.4 10.4 6.9 21.8 .5 1.0 .0

45.5 4.5 4.5 17.0 5.4 13.4 9.8

45.8 12.6 5.0 15.6 1.9 12.9 6.3

46.4 8.9 2.5 14.3 3.3 14.6 10.0

71.0 9.7 3.2 9.7 3.2 .0 3.2

54.7 4.7 1.4 12.3 2.8 13.2 10.9

34.3 3.5 .7 13.3 6.3 37.1 4.9

40.6 19.3 8.0 18.9 1.6 6.6 5.0

27.3 18.2 9.1 36.4 .0 .0 9.1

55.9 .0 .0 5.9 5.9 17.6 14.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Ninguna / ser
apolíticas Izquierda

Centro
izquierda Centro

Centro
derecha Derecha

No sabe, no
responde
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Cuadro 104
¿Votaría Ud. en alguna elección por un candidato po lítico que practica otra religión diferente a la su ya? según variables

(En porcentajes)

29.8 66.0 4.3

375 831 54

29.5 66.5 4.0

37.6 55.5 6.9

23.8 72.1 4.2

31.1 66.1 2.8

32.9 63.1 4.0

26.9 69.4 3.7

35.3 59.4 5.3

32.2 62.8 5.1

26.8 69.8 3.4

22.6 76.4 1.0

25.7 69.5 4.9

33.4 60.6 5.9

42.4 52.4 5.2

47.4 45.6 7.0

38.9 55.5 5.6

29.0 67.4 3.6

23.1 74.0 2.9

12.4 84.7 3.0

22.3 70.5 7.1

33.0 62.4 4.6

26.6 70.3 3.1

38.7 54.8 6.5

32.3 62.8 4.9

31.5 63.6 4.9

28.1 69.5 2.4

.0 81.8 18.2

14.7 70.6 14.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No votaría Sí votaría
No sabe, no

responde
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Cuadro 105
En las elecciones de marzo pasado, ¿en qué medida l os líderes de la Iglesia a la que Ud. pertenece

animaron a sus miembros a que hicieran uso de su de recho al voto? según variables
(En porcentajes)

27.9 14.0 9.9 41.2 6.0 1.0

352 176 125 519 76 12

28.1 13.7 10.4 37.4 9.4 1.1

31.2 11.6 8.7 42.2 4.0 2.3

22.2 13.8 10.2 49.6 3.7 .5

28.2 19.8 10.2 33.3 7.9 .6

34.1 12.0 9.6 37.3 6.0 .8

27.4 14.4 9.3 43.5 4.6 .8

29.0 13.2 11.1 36.7 8.8 1.2

27.7 13.3 10.2 44.4 3.6 .7

28.2 14.8 9.5 37.2 9.0 1.2

26.7 15.8 11.6 39.0 6.5 .3

22.6 15.0 8.6 47.3 5.8 .7

31.0 10.1 9.1 43.6 5.2 1.0

36.2 14.4 11.4 28.8 7.0 2.2

35.1 15.8 6.1 34.2 7.0 1.8

33.6 15.3 9.7 34.3 6.1 1.0

24.0 14.5 10.4 40.7 9.0 1.4

23.4 12.5 11.5 48.4 3.5 .6

23.8 11.9 9.4 48.5 5.9 .5

19.6 5.4 2.7 13.4 58.0 .9

27.0 15.1 12.4 43.2 .9 1.3

29.5 15.2 8.1 45.5 1.0 .6

51.6 3.2 12.9 32.3 .0 .0

29.1 13.3 10.2 38.1 8.4 .9

19.6 17.5 9.1 49.7 3.5 .7

28.7 14.3 9.4 42.6 4.0 1.0

36.4 9.1 18.2 9.1 27.3 .0

29.4 5.9 14.7 47.1 .0 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

No sabe, no
responde
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Cuadro 106
En las elecciones de marzo pasado, ¿en qué medida l os líderes de la Iglesia a la que Ud. pertenece

influenciaron a sus miembros para votar por un cand idato o un partido? según variables
(En porcentajes)

66.3 11.3 6.0 8.9 6.2 1.4

835 142 75 112 78 18

71.2 9.0 3.6 5.4 9.4 1.4

63.0 12.7 6.9 10.4 4.0 2.9

68.9 9.9 6.0 10.4 3.9 .8

57.1 17.5 6.8 8.5 7.9 2.3

65.5 10.4 7.2 9.6 6.4 .8

68.4 11.6 5.1 9.0 4.7 1.2

62.2 10.7 7.7 8.6 9.0 1.9

70.9 9.4 5.2 9.2 3.8 1.6

60.7 13.6 6.9 8.5 9.2 1.2

64.0 14.4 6.8 7.5 6.5 .7

68.6 9.7 6.4 8.4 6.0 .9

66.2 9.4 6.3 11.5 5.6 1.0

64.6 12.7 3.5 8.3 7.0 3.9

59.6 14.0 5.3 11.4 7.0 2.6

67.6 10.2 4.4 9.0 6.3 2.4

59.7 14.9 7.2 8.1 9.5 .5

69.6 9.9 7.1 8.7 3.5 1.3

69.3 9.9 6.4 8.4 5.9 .0

22.3 8.0 1.8 6.3 59.8 1.8

63.4 13.7 8.6 11.5 .9 1.9

78.8 9.4 3.5 6.4 1.0 .8

90.3 3.2 3.2 3.2 .0 .0

66.3 10.7 4.9 7.9 8.8 1.4

67.8 11.2 4.9 10.5 3.5 2.1

65.5 11.4 7.6 10.2 4.0 1.4

54.5 18.2 .0 .0 27.3 .0

73.5 17.6 5.9 2.9 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No pertenezco a
ninguna iglesia

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P102.

Encuesta sobre la religión para las y los salvadoreños
128



Cuadro 107
¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones presid enciales de marzo de 2009? según variables

(En porcentajes)

.3 16.2 41.9 1.2 25.6 14.8

4 203 526 15 322 186

.4 17.3 36.3 .4 30.9 14.7

.0 9.2 43.4 2.3 31.2 13.9

.3 16.1 51.6 2.1 16.8 13.2

.6 17.0 39.8 .0 27.3 15.3

.4 19.3 33.7 .8 28.1 17.7

.4 14.5 48.6 1.7 21.3 13.5

.2 19.3 29.0 .2 33.9 17.4

.1 16.4 37.8 1.6 29.1 14.9

.5 15.9 46.8 .7 21.4 14.7

1.4 17.9 44.1 1.0 27.6 7.9

.0 15.5 41.8 1.5 27.0 14.2

.0 13.6 44.4 1.0 21.3 19.6

.0 18.4 36.0 .9 25.9 18.9

.0 18.4 19.3 .0 36.0 26.3

.2 20.7 32.0 .7 30.0 16.3

.5 15.4 42.5 1.8 27.1 12.7

.6 12.0 49.8 1.9 24.9 10.7

.0 12.9 61.9 1.0 10.4 13.9

.0 14.3 31.3 .0 41.1 13.4

.3 15.0 48.3 1.1 20.5 14.7

.4 19.0 36.5 1.5 27.1 15.6

.0 3.2 32.3 3.2 51.6 9.7

.4 14.1 17.6 2.1 43.0 22.8

.7 73.4 3.5 1.4 14.0 7.0

.2 2.2 82.4 .0 10.4 4.8

.0 27.3 36.4 .0 18.2 18.2

.0 11.8 11.8 2.9 11.8 61.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Urbana

Rural

Área

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna , no tiene

Católico

Evangélico

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros

No responde

Partido de
preferencia

No tenía edad ARENA FMLN Voto nulo
No votó, no

pudo
No recuerda,
voto secreto
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS” 
Encuestador_________________________  Departamento________________________ 
Supervisor __________________________  Municipio___________________________ 
Estrato _____________________________  Zona___________ Segmento____________ 
Fecha______________________________  Cantón o colonia ______________________ 

 

Encuesta sobre la religión para las y los salvadore ños 
Consulta Junio 2009 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre algunos 
temas relacionados con la religión. Por favor siéntase en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera, no existen 
respuestas buenas o malas, mejores o peores, nos interesa saber lo que Ud. opina. Gracias. 
 

I. DATOS GENERALES 
 
1. Sexo  (1) Masculino  (0) Femenino 
 
2. Edad __________ años cumplidos  
 
3. ¿Cuál es su último grado aprobado? [especificar  grado, no oficio ni nivel]  ___________________________________ 
 
4. Estado civil: (01) Soltero/a (02) Casado por la ley (03) Casado por la iglesia       (04) Casado por la ley y por la iglesia 
(05) Acompañado  (06) Divorciado/separado   (07) Viudo       (77) Otros 
 
5. ¿Trabaja usted actualmente?  (1) Sí [siga]    (0) No [pase a 7]  
 
6. ¿Cuál es su ocupación actual? _____________________________________ [en cualquier caso, pase a 8]  
 
7. ¿En qué situación se encuentra en la actualidad? 
 (0) Desempleado  (1) Estudiante    (2) Pensionado, jubilado o rentista 
 (3) No hace nada  (4) Quehaceres domésticos  (5) Cultiva la tierra 
 (6) Incapacitado   (8) Vive de ayudas   (7) Otros ________________________ 
 
8. Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar y las remesas que 

reciben)? (En dólares) _________________ 
 
9. ¿De dónde provienen los ingresos de su familia? [el entrevistado puede mencionar varias opciones] [ Leer opciones]  
(1) Salarios (pago por trabajos o servicios)  (2) Negocios o empresas propias   (3) Micro-créditos , préstamos  
(4) Remesas     (7) Otras: __________________________  
 
10. ¿Cuál es su partido político de preferencia? 
(01) ARENA (02) FMLN (03) PCN (04) PDC (05) CD  (06) FDR (77) Otros partidos 
(99) NS / NR (00) Ninguno 
 
II.   AFILIACIÓN RELIGIOSA 
 
11.  ¿Usted cree en Dios?  (0) No [pase a 13]   (1) Sí [siga]  
 
12. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones cree Ud. que se aproxima más a su creencia sobre Dios? [Leer opciones]  
(1) No tengo ninguna duda de la existencia de Dios    (2) Creo en Dios, aunque tengo algunas dudas 
(3) Sólo en algunas ocasiones he creído en Dios    [(0) Ninguna] 
 
13. ¿Cuál es su religión?  (0) Ninguna, no tiene [siga]  (1) Católico [pase a 22]   (2) Evangélico [pase a 15]  

(7) Otra [pase a 15]  
 
14. ¿Por qué no tiene ninguna religión? [No leer opciones]  [en cualquier caso, pase a 33]  
(1) Ninguna le convence   (2) No tiene tiempo  (3) Manipulan al pueblo  (4) No es necesario  
(5) No cree en Dios   (6) Mi familia no es religiosa (7) Otras: ______________________________________ 
 
[SÓLO si NO  es católico] 
 
15. Podría decirme si Ud. pertenece a alguna de las siguientes Iglesias: [Leer opciones]  
(01) Asambleas de Dios   (02) Elim   (03) Bautista Amigos de Israel (del Hno. Toby) 
(04) Tabernáculo de Avivamiento  (05) Testigos de Jehová  (06) Adventista 
(07) Iglesia de Dios   (08) Luterana   (09) Bautista   (77) Otras: ___________________ 
 
16. ¿Perteneció antes a la religión católica?   (1) Sí [siga]   (0) No [pase a 17]  
16.1. ¿Por qué se convirtió Ud. a una religión nueva? [No leer opciones]  
(01) La católica no tiene la verdad    (02) No le gusta la católica  (03) Los hermanos visitaron la casa 
(04) Dios le hizo el llamado   (05) No encontró el cambio que deseaba (06) La católica se mete en política 
(07) Se siente bien, le llena   (77) Otras: _______________________________________________________ 
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17. ¿Ha cambiado su afiliación religiosa más de una vez? (1) Sí [siga]   (0) No [pase a 18] 
17.1. ¿Cuántas veces ha cambiado? _________ 
17.2. ¿Por qué razón ha cambiado más de una vez? _________________________________________________________ 

 
18. ¿Cuánto tiempo tiene perteneciendo a su actual religión?       (1) Desde siempre      (2)  ____ Año (s)            (3) Menos de un año 
 
19. ¿Hay mujeres pastores en su Iglesia?  (0) No  (1) Sí [(2) En mi iglesia no hay pastores] 
 
20. ¿Cree Ud. que los católicos son idólatras?  (0) No  (1) Sí  (9) No sabe, no responde 
 
21. ¿Fue su Iglesia fundada por misioneros de Europa o de Estados Unidos?  [en cualquier caso, pase a 27]  
  (0) No  (1) Sí  (2) No lo sé 
 
[SÓLO SÍ es católico] 
 
22. ¿Se considera Ud. católico practicante o no practicante?   (1) Practicante   (2) No practicante 
 
23. ¿Regresó usted a la Iglesia católica después de haberse convertido a otra religión?  (1) Sí  [siga]  (0) No [pase a la 24]  
23.1. ¿Porqué regresó? ____________________________________________________________________ 
 
24. Además de participar como miembro en su iglesia o parroquia, ¿pertenece Ud. a alguno de los siguientes grupos de la Iglesia? 
[Marcar sólo uno] (1) Renovación carismática  (2) Neocatecumenados  (3) Opus Dei  
 (4) Encuentros matrimoniales/conyugales (5) Comunidades Eclesiales de Base (CEB)  (0) Ninguno 

(7) Otros: _____________________________________ 
 
25. ¿Hizo Ud. la primera comunión en la Iglesia católica?   (0) No [pase a la 26]   (1) Sí 
 25.1. ¿Ha comulgado Ud. en los últimos doce meses? (0) No  (1) Sí 
 
26. ¿Cree Ud. que durante la misa o eucaristía el pan y el vino se convierten en el cuerpo y la sangre de Cristo? (0) No (1) Sí 
 
[Para TODOS los que tengan religión] 
27. ¿Por qué pertenece a su actual religión y no a otra? [No leer opciones]  
 (1) En esa me criaron  (2) Por tradición  (3) Es la única y verdadera (4) Esa me gusta 
 (5) Nos lleva a Cristo  (6) Predica la verdad (7) Otra respuesta: _______________________ 
 
28. ¿Cuántas veces ha asistido Ud. a las misas o a cultos religiosos durante el mes pasado por su propia voluntad? [No leer opciones]  

(0) Nunca  (1) 1 a 2 veces por mes  (2) 3 a 4 veces por mes   (3) 5 a 8 veces por mes
 (4) 9 ó más veces por mes (5) todos los días  (7) Otras: ______________ 
 
29. En promedio, ¿cuántas personas se congregan con Ud. en la misa o culto principal de la semana?   [No leer opciones]   
(0) No me congrego  (1) No más de 25 personas (2) Entre 26 y 50  personas 
(3) Entre 51 y 100 personas (4) Entre 100 y 200 personas (5) Más de 200  personas 
 
30. ¿Colabora Ud. con su Iglesia económicamente?   (0) No [pase a 31]    (1) Sí [siga] 
 30.1. ¿Aproximadamente a cuánto asciende el monto MENSUAL que Ud. y su familia  en conjunto aportan a su Iglesia?  

Aportamos $ ___________  mensuales  (99999) No sabe, no responde  
 
31. ¿Conoce Ud. al párroco, pastor o pastora de su parroquia o Iglesia?      (0) No [pase a 32]    (1) Sí [siga ]      [(2) No hay párroco ni pastor] 

31.1. ¿Alguna vez él o ella le ha visitado en su casa en el último año?  (0) No  (1) Sí (9) No sabe, no responde 
 
32. ¿Piensa Ud. que su parroquia o Iglesia responde a las necesidades o problemas de su comunidad?  (0) No  (1) Sí 
 
III. ESTRUCTURA DE LA FE 
A continuación se enumeran una serie de temas en lo s que desde la fe se puede creer. 
Por favor responda a cada uno de ellos de la manera  más sincera posible.  

Sí No NS/NR 

33. ¿Cree usted en milagros? (1) (0) [(9)] 

34. ¿Cree usted en el cielo o el paraíso? (1) (0) [(9)] 

35. ¿Cree usted en el infierno después de la muerte? (1) (0) [(9)] 

36. ¿Cree usted en Satanás? (1) (0) [(9)] 

37. ¿Cree usted en la salvación? (1) (0) [(9)] 

38. ¿Cree usted que hay vida despúes de la muerte? (1) (0) [(9)] 

39. ¿Debemos creer lo que está escrito en la Biblia palabra por palabra? (1) (0) [(9)] 

40. ¿Cree Ud. que actualmente se están dando signos del final de los días que indican que 
Cristo viene pronto? (1) (0) [(9)] 

41.¿Cree Ud. que las personas deben aceptar a Jesucristo como su señor y salvador personal 
para poder salvarse? (1) (0) [(9)] 

42. ¿Cree que es aceptable que las mujeres lleguen a ser pastores o sacerdotes en la iglesia? (1) (0) [(9)] 
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43. ¿Qué significa Dios para usted? [Marcar sólo una]  [No leer opciones]  (01) Todopoderoso (02) El Ser Supremo 
(03) Nuestro Padre (04) El Creador  (05) Amor, bondad (06) La Vida  (07) El que nos guía 
(08) El Salvador  (99) No sabe, no responde   (77) Otras:__________________________________ 
 
44. ¿Qué es para Ud. el pecado? [Marcar sólo una] [No leer opciones] 
(0) Nada, no existe   (1) Todo lo malo   (2) Desobedecer a Dios  (3) Hacer daño al prójimo 
(4) Muerte del alma   (5) Error o equivocación  (7) Otras: __________________________________________ 
 
45. ¿Qué es para Ud. la salvación? ______________________________________________________________________________ 
 
46. ¿Qué es para Ud. la religión? ________________________________________________________________________________ 
 
47. ¿Cuál es el rol del Espíritu Santo en la comunidad de su Iglesia? ___________________________________________________ 
 
48. ¿Cuál de las siguientes frases describe mejor quién es Jesús para usted? [Leer opciones]   [(0) Ninguna] 
(1) Jesús probablemente existió, pero no era nadie especial 
(2) Jesús fue una extraordinaria persona, pero no fue un mensajero de Dios  
(3) Jesús sólo fue uno de los muchos mensajeros o profetas de Dios 
(4) Jesús es el hijo de Dios 
(5) Jesús fue un hombre verdadero y a la vez el hijo único de Dios  
(9) No tengo opinión / No sabe, no responde 
 
49. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor su opinión sobre la relación que existe entre salvación y religión? [Leer 
opciones]  
(1) Mi religión es la única que conduce a la salvación      [(0) Ninguna] 
(2) Existen otras religiones además de la mía que conducen a la salvación 
(3) Yo no creo en que la salvación se logre a través de una religión 
(9) No sabe, no responde 
 
IV. PRÁCTICA RELIGIOSA: MANIFESTACIÓN DE LA RELIGIÓ N 

Algunas personas hablan de que a través de la relig ión las 
personas pueden experimentar diversas sensaciones. Podría Ud. 
decir si ha experimentado las siguientes sensacione s muchas 
veces, algunas veces, pocas veces o ninguna vez?  

Ninguna 
vez 

Pocas 
veces 

Algunas 
veces 

Muchas 
veces 

50. La sensación de que Dios ha respondido a una petición específica 
por medio de la oración (0) (1) (2) (3) 

51. La sensación de ser tentado por el diablo (0) (1) (2) (3) 

52. La sensación de que Dios lo ha castigado por algo que ha hecho (0) (1) (2) (3) 

53. La sensación de estar lleno del Espíritu Santo o estar unido a Dios (0) (1) (2) (3) 

54. La sensación de que Dios lo ha sanado físicamente (0) (1) (2) (3) 

55. La sensación de que Dios se ha manifestado a través de los dones 
sobrenaturales del espíritu como hablar en lenguas (0) (1) (2) (3) 

56. La sensación de que Dios se ha manifestado en su vida por un 
llamado o vocación (0) (1) (2) (3) 

 
57. ¿Ha sido Ud. bautizado en la religión que profesa actualmente?  (0) No   (1) Sí (2) No tiene religión 
 
58. Suponiendo que un hijo suyo se casara, ¿desearía Ud. que lo hiciera por la religión o cree que eso no tiene importancia? 

(1) Desearía que lo hiciera por la religión   (2) Eso no tiene importancia 
 
59. ¿Se ha confesado Ud. con algún sacerdote, o se ha reconciliado en algún culto o ceremonia, durante los últimos 12 meses? 
 (0) No   (1) Sí 
 
60. ¿Cada cuánto reza/ora Ud.? [Leer opciones]  (0) Nunca [pase a 61]  (1) Sólo en ciertas ocasiones 
(2) Una o menos de una vez a la semana (3) Varias veces a la semana (4) Una o dos veces al día    
(5) 3 ó más veces al día   (7) Otras _________________________________________________________ 
 
60.1. ¿Por qué lo hace, principalmente? [No leer opciones]] [Marcar sólo una]  
(01) Por fe, amor   (02) Siente necesidad de hacerlo  (03) Recibir protección de Dios 
(04) Costumbre, hábito (05) Comunicarse con Dios  (06) Dar gracias a Dios 
(07) Pedir favores a Dios (08) Pedir perdón    (09) Buscar la voluntad de Dios   
(77) Otras: ________________________ 
 
60.2. ¿Cuándo Ud. reza/ora, a quién se dirige? [No leer opciones]  
(1) A Dios   (2) A Jesucristo      (3) A la Virgen María 
(4) A los santos   (5) Algunas veces a Dios, otras veces a Jesucristo  (7) Otros: _________________ 
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61. ¿Tiene usted algún familiar que ha podido romper con la dependencia del alcohol, drogas u otro hábito dañino o "vicio" gracias a 
la misión de su iglesia?   (0) No   (1) Sí 
 
A continuación queremos conocer qué tan importante es en su vida religiosa la práctica de algunas actividades que se desarrollan 
dentro de su iglesia/religión. Por lo que le pedimos que a cada una le asigne una nota que va de 1 a 10, en donde 10 es lo más 
importante y 1 es lo menos Importante.  
 

¿Qué tan importante es en su vida 
religiosa…  

No tengo 
vida 

religiosa           NS/NR 

No pertenezco 
a ninguna 

iglesia/religión 

No es una 
actividad  

de su 
Iglesia 

62. La predicación del 
pastor/sacerdote 

[0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 

63. La lectura de la Biblia [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 
64. La oración  [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 
65. La misa o el culto semanal [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 
66. La visita a enfermos u otros 
necesitados 

[0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 

67. Las procesiones [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 
68. Las peregrinaciones [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 
69. Visitar hogares para animarlos a 
que se unan a su Iglesia 

[0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 

70. La promoción de la justicia social [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 [11] 88 
 
PASANDO A OTROS TEMAS 

¿Cuánto se promueven dentro de su Iglesia …  No pertenezco a 
ninguna iglesia 

Mucho  Algo Poco Nada NS/NR 

71. La práctica de los sacramentos / disciplinas espirituales [4] (3) (2) (1) (0) (9) 

72. La autodiciplina o disciplina personal [4] (3) (2) (1) (0) (9) 

73. Los valores familiares [4] (3) (2) (1) (0) (9) 

74. La solidaridad económica entre sus miembros [4] (3) (2) (1) (0) (9) 

75. Los proyectos de servicio para la comunidad [4] (3) (2) (1) (0) (9) 

76. Experiencias pastorales de alivio a las necesidades de los 
más despojados [4] (3) (2) (1) (0) (9) 

77. Peticiones al gobierno para mejorar las condiciones sociales 
de su comunidad [4] (3) (2) (1) (0) (9) 

78. La participación en protestas contra las injusticias de la 
sociedad [4] (3) (2) (1) (0) (9) 

 
V. IMPLICACIONES ECONÓMICAS, SOCIALES Y POLÍTICAS 

Ahora voy a leer algunas afirmaciones y necesito qu e 
me diga si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, al go 
en desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas.  

Muy de 

acuerdo  

Algo de 

acuerdo  
[Indeciso] 

Algo en 

desacuerdo  

Muy  en 

desacuerdo  

79. Es posible ser a la vez un buen cristiano y estar a 
favor de la pena de muerte (5) (4) [(3)] (2) (1) 

80. Es posible ser a la vez buen cristiano y votar por un 
partido de izquierda (5) (4) [(3)] (2) (1) 

81. Los problemas del país son cada vez mayores porque 
la gente está muy alejada de la religión (5) (4) [(3)] (2) (1) 

82. Los líderes espirituales han mezclado la religión con la 
política (5) (4) [(3)] (2) (1) 

83. En las escuelas públicas se deberían impartir clases 
de religión (5) (4) [(3)] (2) (1) 

84. La gente debería apreciar y defender su religión por 
encima de cualquier cosa (5) (4) [(3)] (2) (1) 

85. Las iglesias deberían estar a favor de que se imparta  
educación sexual en todas las escuelas públicas (5) (4) [(3)] (2) (1) 

 
PASANDO A OTROS TEMAS 
 
86. ¿Le parece a Ud. que el sistema social de El Salvador es muy justo, algo justo, poco justo o nada justo? 
(3) Muy justo  (2) Algo justo  (1) Poco justo  (0) Nada justo  (9) No sabe, no responde 
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87. Algunas personas dicen que la Iglesia no debe meterse en los conflictos sociales; otras dicen que sí. ¿Qué piensa Ud.? 
(1) Debería meterse (0) No debería meterse  (9) No sabe, no responde 

 
88.  ¿En qué medida apoya Ud. la privatización de los servicios públicos del Estado (agua, salud, educación, comunicación, etc.)? 

(3) Mucho  (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada 
 
89. ¿En qué medida Ud. apoya el tratado de libre comercio de El Salvador con otros países? 

(3) Mucho  (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada 
 
90. ¿Estaría Ud. de acuerdo con que se diera una mejor distribución de los ingresos y la riqueza en el país? 
 (0) Sí estaría de acuerdo  (1) No estaría de acuerdo  (9) No sabe, no responde 
 
91. ¿Qué papel cree Ud. que deberían asumir las Iglesias en este momento  de crisis que vive el país? ________________________ 
 
__________________________________________________________________________________________________________ 
 
 

A CONTINUACIÓN SE HACEN UNA SERIE DE 
AFIRMACIONES DE DIVERSA ÍNDOLE. Dígame si está 
Ud. muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en 
desacuerdo o muy en desacuerdo con ellas: 

Muy de 

acuerdo  

Algo de 

acuerdo  
[Indeciso] 

Algo en 

desacuerdo  

Muy  en 

desacuerdo  

92. El nuevo arzobispo de San Salvador debería apoyar la 
canonización (conversión en santo) de Monseñor Romero 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

93. Las Iglesias deben preferir a los pobres (5) (4) [(3)] (2) (1) 
94. La Iglesia católica debe permitir métodos 
anticonceptivos no naturales (5) (4) [(3)] (2) (1) 

95. Las iglesias deberían permitir el aborto en casos de 
violación o malformación (5) (4) [(3)] (2) (1) 

96. Las Iglesias deberían apoyar los matrimonios de 
personas del mismo sexo 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

97. Es necesario que las iglesias apoyen las 
organizaciones sindicales de este país (5) (4) [(3)] (2) (1) 

98. Los sacerdotes deberían de tener la opción de casarse 
y tener hijos si ellos así lo deciden 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

 
99. En su opinión, ¿cuál debería ser la orientación política que las iglesias deberían tener? [Leer opciones]  
(1) Izquierda   (2) Centro izquierda (3) Centro  (4) Centro derecha (5) Derecha 
(0) Ninguna/ser apolíticas  (9) No sabe, no responde 
 
100. ¿Votaría Ud. en alguna elección por un candidato político que practica otra religión diferente a la suya? 
 (1) Sí votaría (0) No votaría 
 
101. En las elecciones de marzo pasado, ¿en qué medida los líderes de la Iglesia a la que Ud. pertenece animaron a sus miembros a 
que hicieran uso de  su derecho al voto? 
(3) Mucho  (2) Algo    (1) Poco  (0) Nada   (4) No pertenezco a ninguna iglesia 
 
102. En las elecciones de marzo pasado, ¿en qué medida los líderes de la Iglesia a la que Ud. pertenece influenciaron a sus 
miembros para votar por un candidato o un partido?    
(3) Mucho  (2) Algo    (1) Poco  (0) Nada   (4) No pertenezco a ninguna iglesia 
 
103. ¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones presidenciales de marzo de 2009? 

(00) No tenía edad (88) No votó, no pudo  (66) Voto nulo  (99) No responde, voto secreto   
(01) ARENA   (02) FMLN    (77) Otros partidos 

 
 

OBSERVACIONES _________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________________ 
               
            




